
ادامه اظهارنظرهای انتخاباتی نمایندگان اصولگرا علیه دولت سیزدهم
برنامه های اشتباه دولت باعث افزایش قیمت ها شده است

کاروکارگر-سرویس سیاسی: دیروز هم خبرگزاری خانه ملت خط انتخاباتی اصولگرایان پاستور 
را علیه اصولگرایان بهارستان دنبال کرد که به نظر می رسد با نزدیک شدن به روز انتخابات مجلس 

اوج بگیرد. 
نماینده مردم ماکو، چالدران ، پلدشت و شوط در مجلس گفت: برنامه های اشتباه دولت باعث افزایش 
 قیمت ها شده است، اگر دولت مصوبات را به درستی اجرا می کرد شرایط بهتر از وضعیت فعلی بود. 

محمد علی پور در خصوص افزایش قیمت گوشت مرغ و گوشت قرمز گفت: در قانون بودجه مصوب شد که 
ارز ترجیحی حذف شود  درحالی که نهاده های دامی با ارز دولتی و دریافت یارانه تامین و توزیع می شد، دولت 

درحال حاضر دست از حمایت خود برداشته و دامداران و مرغداران به حال خود رها شده اند.
ادامه در صفحه2

   پنجشنبه 29 تیر 1402     
 2 محرم 1445

 20 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9240

  8 صفحه   -تك شماره 80000 ريال
WWW.KARVAKAREGAR.COM

آگهی مناقصه عمومی شماره 1402-4 
الف : شرح مناقصه : جدولگذاری و زیرسازی و  آسقالت ریزی معابر روستاي صدر آباد 

موضوع مناقصه :
مناقصه گزار : دهیاری روستای صدر آباد

واحدمیزانشرح پروژهردیف

برداشت آسفالت قدیمیو جداول و برداشت خاک نباتی موجود و حمل نخاله به محل مناسب خارج از روستا  به ضخامت حداقل 2۵ سانتی متر و ایجاد تحکیم 1
متر مربع 2۰۰۰بستر 9۸درصد   

خرید و حمل و اجراي جدولگذاری بتنی تك لبه  با جداول ۵۰*۵۰*1۵ با مقاومت 2۵۰ کیلوگرم در سانتی متر مربع  و با بتن ماهیچه با مقاومت حداقل 1۵۰ 2
متر طول ۶۰۰کیلوگرم در سانتی متر مربع به همراه بند کشی

خرید و حمل و اجراي جدولگذاری بتنی كانیوا ایستاده و خوابیده  با جداول ۵۰*۳۰*1۳ با مقاومت 2۵۰ کیلوگرم در سانتی متر مربع  و با بتن ماهیچه با ۳
متر طول۴۰۰مقاومت حداقل 1۵۰ کیلوگرم در سانتی متر مربع به همراه بند کشی.

خرید و حمل و اجرای جدولگذاری بتنی نهری با جداول ۵۰*۵۰*1۵ با مقاومت 2۵۰ کیلوگرم در سانتی متر مربع  و با بتن ماهیچه با مقاومت حداقل 1۵۰ ۴
متر طول۳۰۰کیلوگرم در سانتی متر مربع به همراه بند کشی و لیسه کشی.

متر مربع2۰۰۰خرید حمل و اجرای زیرسازی با مصالح بیس کوهی شکسته به ضخامت حداقل1۵ سانتیمتر   با درصد تراکم حداقل 9۸ تحت شرایط آزمایشگاهی۵

متر مربع 2۰۰۰خرید، حمل و اجراي قیر پاشي پریم کت به صورت حداقل 1.2 در متر مربع۶

متر مربع 2۰۰۰خرید و حمل و اجرای آسفالت به صورت یک لایه ۵ سانتی متری با آسفالت توپکا ۰-19  با درصد تراکم حداقل 9۸ توسط فینیشر۷

مبلغ برآورد اجرای موضوع مناقصه : 20.745.000.000  ریال .
در صورت تخصیص قیر رایگان از طریق بنیاد مسکن انقلاب اسلامی هزینه قیر از صورت 

وضعیت نهایی کسر خواهد گردید
محل اجرای پروژه : معابر روستاي صدرآباد .

ب : مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه : ارائه ضمانت نامه بانکی به مبلغ 5 درصد  
مبلغ پیشنهادی در وجه دهیاری روستای صدر آباد و یا واریز وجه مذکور به حساب دهیاری 

روستابه شماره حساب 0104649445004  
ج : زمان و محل دریافت اسناد : از تاریخ درج آگهی به مدت هفت روز کاری ) در دو نوبت(.

محل دریافت اسناد : استان مرکزی– شهرستان زرندیه-روستای صدر آباد .دهیاری روستای 
صدر آباد–   تلفن : 09124557339

مهلت تحویل اسناد به دهیاری  : 1402/5/9
تاریخ و ساعت گشایش پاکت ها : روز چهار شنبه  مورخ 1402/5/11 در محل بخشداری 

زاویه  شهرستان زرندیه ساعت 9 صبح.
شرایط مناقصه : داشتن حداقل رتبه 5 راه و باند از مراجع ذیصلاح /تایید صلاحیت ایمنی 
پیمانکاران از مراجع ذیربط / دارا بودن رزومه كاري مرتبط با پروژه / نفرات اول و دوم 
هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها ضبط و وصول خواهد شد/ لازم به ذکر 
است  هنگام خرید اسناد داشتن رتبه مرتبط، ارائه تایید صلاحیت از مراجع مرتبط، معرفی 
نامه ممهور به امضای مدیر عامل،آگهی آخرین تغییرات شرکت، گواهی ثبت نام مالیات بر 
ارزش افزوده و ارائه کد اقتصادی الزامی می باشد سایر شرایط و ضوابط در اسناد مناقصه 
درج شده است/ دهیاری در رد و یا قبول پیشنهادات مختار است/پیشنهادات فاقد مهر و 
امضاء، مخدوش و لاک گرفتگی، خط خورده و یا دارای اشتباه محاسباتی مطلقاً ترتیب اثر داده 
نخواهد شد/ لازم به ذكر مي باشد پروژه مورد اشاره داراي پیش پرداخت در صورت ارائه 

ضمانت نامه مي باشد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/22 

 نوبت دوم

دهیاری روستای صدر آباد

یوسفیان - شهردار ساوه 

آگهی تجدید مناقصه )نوبت دوم(
شهرداری ساوه در نظر دارد اجاره لودر 6 تنی و کمپرسی 10 تنی   را  
از طریق مناقصه عمومی  برگزار نماید .  لذا داوطلبان واجد شرایط 
می توانند از تاریخ 1402/04/29 تا 1402/05/04   ضمن اخذ 
شرایط مناقصه  ازسامانه پیشنهاد  خود را تا تاریخ 1402/05/17 
درسامانه بارگذاری و سپرده شرکت در مناقصه را تا همان تاریخ در 
پاکت ممهور شده سربسته تحویل  دبیرخانه شهرداری نموده و رسید 

دریافت نمایند.
1 – قیمت برآورد اولیه  مبلغ  47/400/000/000  ) چهل و هفت 

میلیارد و چهارصد میلیون  (  ریال  بصورت مقطوع می باشد . 
2 – مبلغ سپرده شرکت در مناقصه  2/370/000/000 ) دو 
میلیاردو و سیصد و هفتاد میلیون (  ریال  است که باید به حساب 
شماره 0111711289001  نزد بانک ملی  شعبه مرکزی ساوه 
واریز یا ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری ساوه باشد . ) اصل فیش 

یا ضمانتنامه پیوست پیشنهاد الزامی است ( 

روز  رسیده  پیشنهادهای  قرائت  و  بازگشایی  تاریخ   –  3
1402/05/18  راس ساعت 11 صبح  در محل دبیرخانه کمیسیون 

معاملات شهرداری خواهد بود .
4 – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه  به ترتیب هر گاه حاضر به 

انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنان ضبط خواهد شد .
5 – شهرداری ساوه در رد یک یا کلیه پیشنها دهای رسیده مختار است .
6 – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط ، در اسناد مناقصه  مندرج است و در 
 صورت نیاز متقاضیان می توانند با شماره تلفن 086-42222820

تماس حاصل نمایند .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/29

آگهی تجدید مناقصه عمومی

محسن خرمی شریف- شهردار قرچک

شهرداری قرچک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 400/1/67317 مورخه 1401/12/15 جانشین شورای اسلامی شهر 
قرچک نسبت به خرید دوربین های پلاک خوان شهری جهت نصب در ورودی و خروجی بلوار 9 دی بویینگ و میدان فردیس 
از طریق برگزاری تجدید مناقصه عمومی اقدام لذا از کلیه پیمانکاران واجد الشرایط دعوت میشود جهت اخذ اسناد مناقصه به سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
مقدارنوع و مشخصات معاملهردیف

۴ دستگاه دوربین پلاک خوان امبدد با تکنولوژی پردازش تصویر و پوشش 2 لین1
2 دستگاهدکل 6 متر در 6 مطابق نقشه پیوست2
2 عددفونداسیون 12۰ × 12۰ × 1۵۰ مطابق نقشه پیوست۳
۴ عدددکل روشنایی با فونداسیون۴
۴ عددفونداسیون 60 × 60 × ۸۰ مطابق نقشه پیوست۵
۶ QRT۵ ۴ دستگاه جهت ارتباط با شهرداری رادیو
۸ دستگاه پروژکتور روشنایی 14۰ وات با لنز 9۰ درجه۷

باکس تجهیزات )سوییچ Mbps 1۰۰۰/1۰۰، فن تهویه مکنده و دمنده، ساعت نجومی شیوا POE1۵ با پورت، mean well آمپر، ۸
2 دستگاهکنترلر فاز ورودی، ترموستات، منبع تغذیه با ظرفیت 6۰۰ ولت آمپر به A۶۰۰WA، یوپی اس ماست به همراه باطری داخلی(

1 نسخهنرم افزار تجمیع گروه کانکت دانشگاه صنعتی شریف9
۴ سرینصب و راه اندازی1۰
۴دکلهزینه تست پلیس11

1- دستگاه مناقصه گذار: شهرداری قرچک
2- سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانتنامه بانکی اسناد خزانه 
یا وجه نقد جهت واریز بحساب 0105978385003 بنام سپرده 

اشخاص شهرداری میباشد و مدت قرارداد 4ماه می باشد.
۳-محل دریافت اسناد تجدید مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد(
۴-محل تسلیم اسناد تجدید مناقصه و پاکات پیشنهادات سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(
5- مهلت اخذ اسناد مناقصه از 1402/04/21 تا مورخه 
1402/4/27 و تحویل پاکات پیشنهادات تا مورخه 1402/5/10 که 

در سامانه ستاد نیز اعلام گردیده است.
6- تشکیل کمیسیون عالی معاملات شهرداری قرچک و بازگشایی 

پاکتهای پیشنهادی در روز سه شنبه مورخه 1402/05/10 راس 
ساعت 13 در محل سالن جلسات شهرداری میباشد.

7- به پیشنهادات مبهم، مخدوش و فاقد سپرده ترتیب اثر داده 
نخواهد شد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- برندگان اول و دوم وسوم تجدید مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد 

قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
10 - سایر اطلاعات و جزئیات فنی مربوط به معامله در اسناد تجدید 
مناقصه واقع در سامانه ستاد )شهرداری قرچک( قید و هزینه اگهی 

برعهده برنده مناقصه میباشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/29

نوبت دوم آگهی مزایده عمومی
شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/64/د   مورخ 1402/2/16 موضوع ابلاغ بند 6 صورتجلسه شماره 105 مورخ 1402/1/31  شورای اسلامی 

شهر اندیشه ، نسبت به واگذاری امتیاز بهره برداری از غرفه فروش بلیط برون شهری از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.
1- موضوع مزایده : عبارت است از واگذاری امتیاز بهره برداری از غرفه فروش بلیط حمل و نقل برون شهری به مدت یکسال 

2- شرایط فروش: مبلغ پایه کارشناسی شده )گزارش کارشناس رسمی دادگستری به شماره 2037/ش/01/ت مورخ1401/12/14( به شرح جدول ذیل می باشد :

تضمین شرکت در مزایده )ریال( مبلغ پایه اجاره  یکسال )ریال( نشانی موضوع بهره برداری ردیف

۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰ شرکت حمل و نقل )فروش بلیط برون شهری( شهر اندیشه – فاز۳ – بلوار ولایت - ورودی پایانه حمل و نقل 1
٭ تبصره: شهرداری در صورت نیاز و در هر زمان از قرارداد اختیار دارد، نسبت به جا به جایی کانکس به محل مناسب دیگری اقدام نماید و برنده مزایده در کمال آگاهی و رضایت نسبت به 

مفاد این اسناد و با مهر و امضای آن حق هرگونه شکایت و اعتراضی را در مراجع قضایی و شبه قضایی از خود سلب می نماید.
٭ تبصره 2: مبلغ پایه اعلام شده صرفاً بابت اجاره می باشد و سایر هزینه ها )هزینه شارژ مشاعات ، انشعابات آب ، برق ، گاز و ...( بر عهده برنده مزایده خواهد بود. 

۳- تضمین شرکت در مزایده :  سپرده شرکت در مزایده مطابق مبلغ فوق می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورت های ذیل به واحد دبیرخانه شهرداری 
تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید . 

الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 0113994456001 نزد بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد 2417 ب(ضمانت نامه بانکی 
تذکر1 : مدت اعتبار تضمین فوق باید حداقل سه ماه پس از تاریخ افتتاح پیشنهادها بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای 

قابل قبول تنظیم شود. 
تذکر 2: به پیشنهاد هایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

۴ - مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده :   متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده میبایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir اقدام نمایند. 
۵ -مهلت و محل دریافت اسناد مزایده:  از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز شنبه مورخ1402/4/31  و محل دریافت آن صرفاٌ از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت. 

www.setadiran.ir   می باشد.

۶-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:  متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه 
شنبه مورخ 1402/5/10  در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir    بارگذاری نمایند. 

٭ تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است. 
۷- تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 1402/5/11  از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد. 

8 - هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
9- شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/22
بهروز کاویانی – شهردار شهر اندیشهتاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/29

نوبت دوم

WWW.KARVAKAREGAR.COM
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مرکز پژوهش های مجلس خبر داد:

گسترش فقر و اشتغال غیررسمی در ایران
 افزایش سه برابری درصد افراد زیر خط فقر در سال های 1390 تا 1400

 هر شوک جدید، تعداد بیشتری  از ایرانیان را فقیر می کند
 اشتغال غیررسمی، کارکنان مستقل و نامتوازنی؛ سه مشکل اساسی  در بازار کار

 60 درصد شاغلان کشور از داشتن بیمه محروم هستند
 شوک کرونا بر بازار کار ایران  هنوز برطرف نشده است
صفحه 3

كاروكارگر-  لیلا  سادات عقیلی

كاروكارگر-  حافظ القرآن



سعیدی:

اگر قرار بود »گشت ارشاد« نتیجه دهد تا الان داده بود
نماینده مردم چابهار در مجلس درخصوص بازگشت گشت های 
ارشاد به خیابان ها گفت: این روش ها تاکنون چه خروجی برای 
جامعه ما داشته است؟ اگر شرایط فرهنگی به زعم ما مناسب 
نیست، اگر معتقدیم که قاطبه مساجد ما بسته است، علتش چیست؟ 
این روش ها که همیشه بوده و ما این شرایط را همیشه داشتیم، 

خروجی اش کجا بوده؟
به گزارش ایلنا، وی تاکید کرد: پس باید بازگردیم به بازنگری در این 
روش ها، چراکه این شیوه ها هرگز منجر به دین دار کردن مردم نشدند 
بلکه باعث زده شدن مردم از دین شده اند، این یک واقعیت است. 
نهادهایی که اعتبارات میلیاردی دارند در بحث مباحث فرهنگی و تبیین 
فلسفه حجاب و عفاف آن ها کجا هستند؟ چه کار کردند؟ از بیت المال 

به این ها پول دادیم و نتیجه اش چیست؟

نماینده مردم چابهار در مجلس ادامه داد: از سوی دیگر ما 
مشکلات و مباحث خیلی مهمتری داریم، نظام بانکداری ما واقعا یکی 
از ربوی ترین بانکداری های دنیاست چرا آنجا این اندازه حساسیت 
نداریم، عرش الهی با فساد چندهزار میلیارد تومانی بیشتر می لرزد تا 

مشخص شدن موی چند دختر.
وی تصریح کرد: من هم مثل هر ایرانی مسلمانی معتقدم باید فضای 
جامعه، فضای اسلامی باشد، من هم معتقدم که کشف حجاب یک 
حرام شرعی و سیاسی است ولی حساسیت های ما نسبت به مسائلی 
مانند زباله گردی کودکان، مثل قبرخوابی و مشکلات عدیده ای که در 
حوزه فساد مسئولین داریم، در دورویی ها یا در بحث ربا که حکم 
محاربه با خدا را دارد هم آیا همین قدر است؟ من معتقدم اگر این 

روش ها جواب می داد تا الان جواب داده بود.

سعیدی در ادامه با اشاره به برخی اظهارنظرهای مطرح شده از 
سوی برخی اشخاص، اظهار داشت: از سوی دیگر برخی افراد 
صحبت هایی را مطرح می کنند که گاها آدم احساس می کند که انگار 
در پازل دشمن دارند حرکت می کنند. می گوید که خانم بی حجاب 
بی صاحب است. تو چه حقی داری که در مورد بانوان این سرزمین 
اینطور حرف می زنی؟ این روش ها جز گریزان کردن مردم از دین چه 
عایدی داشته است؟ لذا بنده معتقدم به جای اینکه بیاییم با این روش ها 
سعی کنیم مردم را به زور محجبه کنیم، برویم در سیاست های فرهنگی 

خودمان بازنگری کنیم.
نماینده مردم چابهار در واکنش به این مساله که رهبری تاکید کردند 
که »دشمن دارد با طراحی روی این مساله کار می کند و ما هم باید با 
طراحی پاسخ بدهیم و کار کنیم«، گفت: بله کاملا همینطور است، شما 

رویه حضرت آقا را مشاهده کردید که ایشان به نمایشگاه کتاب رفتند 
و با یک دختری که شاید حجابش از نظر خیلی ها ایراد دارد صحبت 
کردند؛ ما باید منش ایشان و شهید سلیمانی را ببینیم و الگو قرار دهیم، 
به ویژه در این برهه از زمان که کاملا مشخص است دست های بیرونی 
به منظور ایجاد نارضایتی در کارند و دارند برنامه ریزی می کنند که با 
این روش ها بین نظام و مردم فاصله ایجاد کنند، چرا ما باید در پازل 

دشمن قرار بگیریم؟
سعیدی تصریح کرد: من معتقدم کسانی که با این روش ها 
می خواهند موجب اعتلای فلسفه حجاب و عفاف شوند از اساس 
دارند راه را اشتباه می روند، مضاف بر اینکه ابدا اینگونه نیست که 
حجاب مترادف با عفاف باشد، این دوگانه به نظر من از اساس اشکال 

دارد.

کرملین: پوتین به نشست بریکس نمی رود
اسکای نیوز: رئیس جمهور آفریقای جنوبی تأیید کرده است که 
براساس یک توافق دو جانبه، ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه در 
نشست بین المللی ماه آینده در این کشور شرکت نخواهد کرد و به جای 
وی سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه در این نشست حاضر می شود.
آفریقای جنوبی قرار است ماه آینده میزبان اجلاس کشورهای بریکس - 

برزیل، روسیه، هند، چین و آفریقای جنوبی باشد.
پیشتر دمیتری پسکوف، سخنگوی رئیس جمهور روسیه طی یک 
لفاظی مطبوعاتی در پاسخ به سوالی درباره وضعیت در رابطه با حکم 
دادگاه بین المللی کیفری در آستانه اجلاس بریکس در افریقای جنوبی به 
خبرنگاران گفت: در این دنیا برای همه روشن است که تلاش برای تعرض 
به رهبر روسیه چه معنایی دارد! وی مدعی شد: هیچکس هیچ چیزی را 
به کسی تصریح نکرده است. در این دنیا برای همه روشن است که تلاش 

برای تعرض به رئیس حکومت روسیه به چه معناست!
جالب است که پسکوف هم جهان را تهدید به نابودی پس از بازداشت 
پوتین می کند و هم کرملین از فرستادن رئیس جمهور جنایتکار روسیه به 
آفریقای جنوبی سرباز می زند. به نظر می رسد این واهمه وجود دارد که  
وی به محض رسیدن به فرودگاه ژوهانسبورگ به جرم جنایت علیه بشریت 
بازداشت شود. کمی بیشتر از یک ماه تا اجلاس سران بریکس که امسال در 

ژوهانسبورگ برگزار می شود باقی مانده است.
آفریقای جنوبی تحت صلاحیت دادگاه کیفری بین المللی قرار دارد، 
که اتاق پیش محاکمه آن در ۱۷ مارس حکم بازداشت ولادیمیر پوتین و 
ماریا لووا- بلوا، دادآور حقوق کودکان روسیه را صادر کرد. دادگاه آنها 
را از جمله به » خارج کردن کودکانی که مقامات روسیه آنها را از گلوله 
باران اوکراین نجات داده و از منطقه جنگی به مناطق امن منتقل کردند« 

متهم می کند.

رئیس ام.آی6 : 
 پریگوژین در روزهای اخیر

 با پوتین چای خورده است
کاروکارگر: رئیس سازمان جاسوسی بریتانیا خبر داد که رئیس گروه 
تروریستی واگنر در روزهای اخیر با ولادمیر پوتین در کرملین چای 

خورده است.
سر ریچارد مور، رئیس ام.آی۶ در پاسخ به این سوال که آیا پریگوژین 
هنوز زنده است یا خیر، گفت: تا جایی که می توانیم بگوییم پریگوژین 

همین اطراف است.
وی افزود که رئیس گروه تروریستی واگنر در روزهای اخیر با ولادیمیر 

پوتین برای صرف چای دیدار کرده است.
سر ریچارد گفت: این چیزها حتی برای من مرموز است.

ادامه اظهارنظرهای انتخاباتی نمایندگان اصولگرا علیه دولت سیزدهم

برنامه های اشتباه دولت باعث افزایش قیمت ها شده است
ادامه از صفحه اول

این نماینده با اشاره به اینکه مقرر شده 
بود دولت کالاهای اساسی را با قیمت 
شهریور ۱۴۰۰ توزیع کند و کالابرگ 
الکترونیکی در اختیار و مصرف کنندگان 
قرار بگیرد اما درحال حاضر این موضوع 
رعایت نشده است، افزود: همه موارد 
رعایت نشده افزایش قیمت سرسام آور 
اقلامی مانند گوشت مرغ را به همراه 
داشته است، در زمان حذف ارز ترجیحی 
مسئولان ذی ربط تاکید داشتند که قیمت 
مرغ از ۷۰ هزار تومان بالا تر نمی رود اما 

این برآوردها اشتباه بود.
وی با تاکید بر اینکه با حذف ارز 
دولتی قیمت نهاده های دامی افزایش پیدا 
کرد و همین مسئله باعث شد تا دامداران 
اقدام به حذف گله خود کنند و ما امروز 
شاهد افزایش قیمت گوشت قرمز هستیم، 
عنوان کرد: برنامه های اشتباه دولت باعث 
افزایش قیمت ها شده است، اگر دولت 
مصوبات را به درستی اجرا می کرد شرایط 
بهتر از وضعیت فعلی بود. علی پور با بیان 

اینکه ظرفیت تولید به میزان کافی وجود 
دارد اما دولت باید از دامداران و مرغداران 
حمایت کند، گفت: حوزه انتخابیه من و 
استان آذربایجان غربی یکی از پایگاه های 
تولید گوشت قرمز و گوشت مرغ کشور 
است، دولت می تواند با خرید تضمینی 
و پرداخت به موقع مطالبات نیاز بازار 
را تامین و قیمت را متعادل و از قاچاق 
را متوقف کند. همچنین نماینده مردم 
ساوجبلاغ، نظرآباد و طالقان هم گفت: 
به اراده قوی و جدی در دولت نیاز 
است تا از افزایش قیمت  گوشت قرمز، 
گوشت مرغ و سایر کالاها خصوصا در 
ایام محرم که مصرف افزایش پیدا می کند 
جلوگیری کند. علی حدادی در گفت وگو 
با خانه ملت، در خصوص افزایش قیمت 
گوشت مرغ و گوشت قرمز در بازار، 
گفت: در نشست علنی روز )دوشنبه 
۲۶تیرماه(صحن مجلس در خصوص 
افزایش قیمت ها به رئیس جمهور تذکر 
دادم که حد یقف این افزایش قیمت ها 
کجاست و چرا از آن جلوگیری نمی شود. 

این نماینده اصولگرا با اشاره به اینکه 
متاسفانه ها نظارت ها بر بازار ضعیف بوده 
و در برخی از موارد انجام نمی شود، ادامه 
داد: اقلام مصرفی در یک مسیر از  بازار 
ده نوع قیمت دارند که این مسئله به هیچ 
عنوان نمی تواند صحیح باشد  و مصرف 
کنندگان را دچار مشکل می کند. وی با 
تاکید بر اینکه خطاب به از رئیس جمهور 
اعلام کرده ام که کنترل بازار وظیفه تیم 

اقتصادی دولت خصوصا وزارتخانه های 
جهاد کشاورزی و صنعت، معدن و 
تجارت است و وظفه سنگینی محسوب 
می شود، عنوان کرد: به اراده قوی و جدی 
در دولت نیاز است تا از افزایش قیمت  
گوشت قرمز، گوشت مرغ و سایر کالاها 
خصوصا در ایام محرم که مصرف افزایش 
پیدا می کند جلوگیری کند. نماینده مردم 
رزن و درگزین با بیان اینکه هیچ اقدام 

موثری برای اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن در حوزه انتخابیه بنده انجام نشده 
است گفت: طی دو سالی که از عمر دولت 
گذشته است حتی یک متر زمین هم به 
مردم حوزه انتخابیه بنده تحویل داده نشده 
است. حسن لطفی در گفت  وگو با خانه 
ملت، در رابطه با وضعیت اجرای قانون 
جهش تولید مسکن، گفت: اجرای قانون 
جهش تولید مسکن و طرح نهضت ملی 
در شهرستان های رزن و درگزین با کندی 
همراه بوده و تامین زمین و مراحل بعدی 
طرح در پیچ و خم بروکراسی اداری گیر 
کرده است. نماینده مردم رزن و درگزین با 
بیان اینکه هیچ اقدام موثری برای اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن در حوزه 
انتخابیه بنده انجام نشده است ادامه داد: 
روش اجرای مسکن ملی با چالش های 
اساسی مواجه است، دولت به دلیل کمبود 
زمین، تصمیم دارد اراضی کشاورزی را 
خریداری کرده و تنها ۲۰ درصد آن را 
به کشاورزان با مجور ورود به محدوده 
شهری بدهد که کشاورزان با آن مخالف 

هستند این موضوع در تمامی شهرهای 
کشور وجود داشته و یکی از چالش های 
اجرای قانون جهش تولید مسکن است. 
این نماینده با بیان اینکه دست مجریان 
برای تامین زمین ساخت واحده های 
مسکن نهضت ملی در برخی از مناطق 
کشور کاملا بسته شده است، عنوان کرد: 
تغییر کاربری اراضی منابع طبیعی نیز با 
چالش ها و موانع مختلفی رو برو بوده و 
چرخه طولانی بروکراسی اداری موجب 
شده روند واگذاری اراضی به وزارت راه 

و شهرسازی بسیار کند پیش برود.
این نماینده عنوان کرد: طی دو سالی 
که از عمر دولت گذشته است حتی یک 
متر زمین هم به مردم حوزه انتخابیه بنده 
تحویل داده نشده و این درحالی است 
که حدود ۴ هزار متقاضی واجد شرایط 
در شهرستان ها رزن و درگزین وجود 
داشته که مبالغ اولیه را هم واریز کردند اما 
متاسفانه با مشکلات پیش روی اجرای 
طرح موجب بلاتکلیفی متقاضیان شده 

است.

مقام اروپایی:
ممکن است فرصتی کوچک برای مذاکره بر سر برجام تا پایان سال وجود داشته باشد

رویترز: یک مقام اروپایی گفت که کشورهای اتحادیه اروپا 
برای حفظ تحریم های موشکی بالستیک علیه ایران که در ماه 

اکتبر منقضی می شود، به احتمال زیاد به توافق می رسند.
این مقام که نخواست نامش فاش شود، همچنین گفت که 
پنجره ای از فرصت را تا پایان سال ۲۰۲۳ برای تلاش در زمینه 

مذاکرات احیای توافق هسته ای با ایران می بیند. 
این مقام به خبرنگاران در واشنگتن گفت: »مکن است 
فرصت کوچکی برای از سرگیری گفت وگوها با آنها در مورد 
بازگشت به برجام یا حداقل توافق کاهش تنش قبل از پایان 

سال داشته باشیم.

گفتنی است، برخی از منابع نزدیک به اتحادیه اروپا اعلام 
کرده اند که کشورهای اروپایی در خصوص برنداشتن تحریم های 
تسلیحاتی ایران که به موجب برجام در سال جاری میلادی 
پایان می یابد، با یکدیگر به توافق رسیده اند و برای اولین بار 

اروپایی ها قصد دارند تا برجام را نقض کنند.

  پنجشنبه 29 تیر 1402 
 2 محرم 1445 

 20 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9240

W
W

W
.K

A
R

A
V

A
K

A
R

G
A

R
.I

R

2 ايران و جهان

تاسیس شرکت سهامی خاص عصر هوشمند افق آسیا درتاریخ 1402/04/24 به شماره ثبت 615425 به شناسه ملی 14012403618 
ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :مطالعه و طراحی و تحقیقات 

و پژوهش و مشاوره و انتقال تکنولوژی و نصب و راه اندازی و تعمیر و نگهداری و تولید و ساخت و پشتیبانی در زمینه تجهیزات رایانه ای 
و سیستم های الکترونیکی و مخابراتی و اتوماسیون صنعتی و تجهیزات ابزار دقیق رایانه ای خرید و فروش و صادرات و واردات تجهیزات 
کامپیوتری و مخابراتی و سیستم های رایانه ای و الکترونیکی و انجام فعالیت در زمینه تجارت الکترونیک تامین نیروی انسانی متخصص در 
زمینه موضوع فعالیت شرکت انجام خدمات اجرائی و عملیاتی و فنی مهندسی در زمینه موضوع فعالیت شرکت تهیه مشخصات فنی سیستم های 
کامپیوتری نصب و راه اندازی و تعمیر و نگهداری تجهیزات رایانه ای و الکترونیکی و مخابراتی و ارتباطی و سویچینگ و آنتن ها و کابل های 
ارتباطی مربوطه تجهیزات ماهواره ای و سیستم های حفاظتی و ارتباطی شرکت در مناقصات و مزایدات داخلی و خارجی در زمینه موضوع فعالیت 
شرکت تهیه و تامین تجهیزات و قطعات یدکی رایانه ای و الکترونیکی و مخابراتی ایجاد شعب و دفاتر نمایندگی در زمینه موضوع فعالیت شرکت 
در داخل و خارج از کشور عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی در زمینه موضوع فعالیت شرکت تهیه و تامین قطعات و اقلام ملزومات و مواد 
مصرفی در زمینه رایانه مشاوره و طراحی و اجرای سیستم رایانه و پیاده سازی شبکه های نوین رایانه ای و تجهیزات جانبی رایانه ای دریافت 
وام و تسهیلات مالی و اعتباری اعم از ارزی و ریالی در زمنیه موضوع فعالیت شرکت انجام پروژه های انفورماتیکی و فن آوری اطلاعات خرید و 
فروش کامپیوتر و لوازم جانبی آن و سیستم های اکترونیکی ارائه خدمات اطلاع رسانی، ارائه خدمات دسترسی به شکبه های اطلاع رسانی داخلی 
و بین المللی از طریق شبکه های زمینی با سیم و بدون سیم و از طریق ماهواره، پژوهش در امور ارتباطات مخابرات زمینی و فضایی، ساخت و 
فروش سیستم های خنک کننده برای مرکز داده، ارائه خدمات تجارت الکترونیک، فروش اینترنتی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم 
از مراجع ذیربط. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان 
تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، لویزان، بزرگراه شهید سرلشگر بابائی، بلوار ستاد نیروی زمینی ارتش، پلاک 0، مجتمع الماس 
ایران، مرکز نوآوری فردا، طبقه 1، واحد 1 کدپستی 1698611889 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 10.000.000.000 ریال 
نقدی منقسم به 10000 سهم 1000000 ریالی تعداد 10000 سهم آن با نام عادی مبلغ 3500000000 ریال توسط موسسین طی گواهی 
بانکی شماره 332525 مورخ 1402/03/21 نزد بانک ملی ایران شعبه کسری با کد 185 پرداخت گردیده است والباقی در تعهد صاحبان سهام 
می باشد اعضا هیئت مدیره آقای امیر حسین اژدری فر به شماره ملی 0440660831 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم 
فاطمه بابازاده سرخان به شماره ملی 2050380720 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای حجت اله روحی به شماره ملی 
2141955971 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم یاسمن رزاقی به شماره ملی 2150318970 به سمت عضو اصلی هیئت 
مدیره به مدت 2 سال آقای عباس سلمانی زاده به شماره ملی 2299020462 به سمت مدیرعامل )خارج از هیئت مدیره( به مدت 2 سال آقای 
هادی مفخمی شهرستانی به شماره ملی 5189449890 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و 
اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی با امضاء متفق رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل همراه با مهر 
شرکت و کلیه مکاتبات عادی اداری با امضا منفرد مدیرعامل یا هریک از اعضا هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود. اختیارات مدیر 
عامل : طبق اساسنامه بازرسان آقای محسن ملا به شماره ملی 0062540130 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای محمد تقی جعفری 
اقدم به شماره ملی 0070053715 به سمت بازرس علی البدل به مدت 1 سال روزنامه کثیر الانتشار کار و کارگر جهت درج آگهی های شرکت 

تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1۵33431(

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود امید آفرینان پردازش اطلاعات درتاریخ 1402/04/27 به شماره ثبت 615737 به شناسه ملی 14012418106 
ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :ارائه خدمات پیشخوان دولت الکترونیک 

از قبیل ایجاد و بهره برداری و انجام کلیه خدمات مرتبط و قابل ارائه در دفاتر پیشخوان دولت و بخش عمومی غیر دولتی مشاوره و نظارت بر اجرای طرح های 
انفورماتیکی، شبکه داده ها )ارائه اجرا و پشتیبانی( درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 
مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، گرگان، کوچه رفیعی، بن بست اول، پلاک 2، طبقه 2 کدپستی 1614734313 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 50.000.000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای علیرضا توکلی چهره برق به شماره ملی 
0024878774 دارنده 500000 ریال سهم الشرکه خانم اکرم سهرابی عثماوندانی به شماره ملی 0057286779 دارنده 500000 ریال سهم الشرکه آقای 
فرهاد توکلی چهره برق به شماره ملی 0071133526 دارنده 49000000 ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای علیرضا توکلی چهره برق به شماره ملی 
0024878774 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 3 سال خانم اکرم سهرابی عثماوندانی به شماره ملی 0057286779 به سمت نایب رئیس هیئت 
مدیره به مدت 3 سال آقای فرهاد توکلی چهره برق به شماره ملی 0071133526 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 
3 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی 
و اداری باامضاء رئیس هیات مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار کار و کارگر جهت 

درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1۵3343۷(

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پیشرو تجارت تیام 
درتاریخ 1402/04/27 به شماره ثبت 615713 به شناسه ملی 

14012416896 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه 
آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :- 
خدمات شناسایی تامین کننده ها ارائه خدمات مربوط به انجام مکاتبات 
و مذاکرات تجاری با تامین کننده ها انجام خدمات انجام تشریفات 
خرید و سفارش گذاری ارائه خدمات بسته بندی، بارگیری، انبارداری 
و تخلیه ارائه خدمات فنی و مهندسی، طراحی، مشاوره، انتقال 
فناوری، کارشناسی اقتصادی و فنی، تهیه مشخصات فنی تاسیس 
و راه اندازی انواع شرکت های داخلی و خارجی و موسسات با رعایت 
قوانین مربوطه انجام فعالیت های تجاری و بازرگانی داخلی و خارجی 
مجاز، واردات و صادرات انواع کالا ها و ارائه خدمات در امور مربوط 
به صادرات و واردات ، ترخیص کالا از گمرک های داخلی، خدمات مجاز 
بازرگانی گشایش اعتبارات و ال سی و استفاده از تسهیلات مالی و 
اعتباری بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی، شرکت 
در مناقصات و مزایدات و عقد قرارداد با کلیه سازمان ها و نهاد ها و 
وزارت خانه ها و شرکت های دولتی و خصوصی اعم از داخلی و خارجی 
ارائه خدمات مربوط به نصب و راه اندازی، نظارت، بهره برداری، تعمیر 
و نگهداری، تولید، ساخت و پشتیبانی، مدیریت پیمان، انعقاد قرارداد 
با افراد حقیقی و حقوقی، مدیریت پروژه، تامین مواد و مصالح، تامین 
و آموزش نیروی انسانی متخصص حضور در نمایشگاه های داخلی و 
خارجی، اخذ و اعطای نمایندگی کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی در 
داخل و خارج از کشور و ایجاد شعبه در داخل و خارج از کشور، 
در صورت لزوم پس از اخذ تمامی مجوز های لازم از مراجع ذیربط 
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت 
فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، 
شهرستان شمیرانات، بخش مرکزی، شهر تجریش، کاشانک، خیابان 
پاسداران، خیابان نارنجستان هشتم، پلاک 23-، مجتمع تجاری 
و اداری پارک سنترفرمانیه، طبقه 20، واحد 2003 کدپستی 
1957614069 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
100.000.000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا 
آقای حسین طیرانی یوسف آبادی به شماره ملی 0064481093 
دارنده 99000000 ریال سهم الشرکه آقای محمدهادی توکلی به 
شماره ملی 0492565422 دارنده 1000000 ریال سهم الشرکه 
اعضا هیئت مدیره آقای حسین طیرانی یوسف آبادی به شماره ملی 
0064481093 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود 
آقای محمدهادی توکلی به شماره ملی 0492565422 به سمت 
رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت 
نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور 
شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین 
کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر 
می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار کار 
و کارگر جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت 

مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1۵33436(

تاسیس شرکت سهامی خاص سد عمران غرب درتاریخ 
1402/04/27 به شماره ثبت 615697 به شناسه ملی 

14012416463 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه 
آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت 
:طراحی، محاسبه، اجرا، نظارت، نقشه برداری و مشاوره پروژههای 
عمرانی، اجرای کلیه عملیات جاده سازی، راه سازی، محوطه سازی، پل 
سازی، تونل سازی، باند فرودگاه، سیستم های انتقال هوایی پایدار، 
راه های زیر زمینی و تجهیز و نگه داری فنی راهها و سیستم های 
حمل و نقل ، سد سازی، ساخت شهرکهای مسکونی، تجاری، اداری، 
مجتمع های مسکونی تجاری اداری ورزشی و ساخت سوله، تسطیح 
اراضی، بهسازی و نوسازی بافتهای فرسوده شهری و غیر شهری تهیه 
و تولید و تعمیر تجهیزات راه داری و اجرای عملیات تولید آسفالت 
،بتن و شن و ماسه و راه اندازی خطوط تولید و کارخانجات تولید 
آسفالت و بتن و شن و ماسه خرید ملزومات، احداث سوله و اسکلت 
فلزی، نازک کاری و نماسازی، اقلام پیش ساخته، مخازن بتنی، مبلمان 
پارکی و شهری، انواع سازه ها ازقبیل پارکینگ و آلاچیق و اجرای 
طرح های صنعتی و تاسسیات شهری مشارکت در اجرا و ساخت انجام 
کلیه امور تاسیساتی اعم از الکتریکال و مکانیکال مدیریت پروژه ، 
مدیریت پیمان ، مدیریت کیفیت و مدیریت استراژیک شرکت در 
کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین 
المللی خرید و فروش و واردات و صادرات کلیه کایهای مجاز بازرگانی 
ایجاد و برپایی غرفه و شرکت در کلیه نمایشگاههای داخلی و بین 
المللی اخذ وام و تسهیلات ریالی و ارزی از کلیه بانکهای دولتی و 
خصوصی و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی ایجاد شعب و 
دفاتر نمایندگی در زمینه موضوع فعالیت شرکت در داخل و خارج از 
کشور انعقاد قراردادهای همکاری و مشارکت با شرکت های داخلی 
و خارجی در زمینه موضوع فعالیت شرکت درصورت لزوم پس از 
اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به 
مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش 
مرکزی، شهر تهران، زنجان جنوبی، خیابان دامپزشکی، کوچه شهید 
حسن بهاگیر، پلاک 50، طبقه 2، واحد 4 کدپستی 1343957567 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 10.000.000 ریال 
نقدی منقسم به 1000 سهم 10000 ریالی تعداد 1000 سهم آن با 
نام عادی مبلغ 10000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی 
شماره 025500008119 مورخ 1402/03/16 نزد بانک اقتصاد 
نوین شعبه سرو غربی با کد 1764 پرداخت گردیده است اعضا هیئت 
مدیره خانم مهدیه بهرامی به شماره ملی 0022735992 به سمت 
نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای محمدتقی بهرامی به 
شماره ملی 1728450098 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 
2 سال خانم سمیرا بهرامی به شماره ملی 2740226640 به سمت 
عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد 
آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی 
با امضاء مدیر عامل خانم سمیرا بهرامی و رییس هیات مدیره آقای 
محمدتقی بهرامی متفقا همراه با مهر شرکت و همچنین کلیه نامه های 
عادی و اداری با امضاء مدیر عامل خانم سمیرا بهرامی یا رییس هیات 
مدیره آقای محمدتقی بهرامی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد 
اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان آقای هومن محسن 
زادگان به شماره ملی 1465806970 به سمت بازرس اصلی به 
مدت 1 سال آقای باقر حنفی سهزابی به شماره ملی 1652894918 
به سمت بازرس علی البدل به مدت 1 سال روزنامه کثیر الانتشار 
کار و کارگر جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع 

فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1۵3344۵(

 آگهی تغییرات شرکت تعاونی اعتبار کارکنان شرکت مادر تخصصی 
مدیریت منابع آب ایران به شناسه ملی 14005715971 و به 

شماره ثبت 489258 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 
1397/08/01 و مجوز به شماره 002/15/171790مورخ 1400/10/29 
و مجوز به شماره 00/310140مورخ 1400/10/21 بانک مرکزی تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: اساسنامه جدید مشتمل بر 63ماده و 36تبصره به تصویب 

رسید و جایگزین اساسنامه قبلی گردید. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1۵3342۵(

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 206 مدل 1397 خاکستری شماره انتظامی 686 د 

13 ایران 77 شماره موتور 182A0030349 و شماره شاسی JJ551612 به نام نجمه 
احمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1299 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی سواری رانا مدل 1393 سفید شماره انتظامی 698 ص 84 ایران 

63 شماره موتور 163B0028340 و شماره شاسی 01FEXET045178 به نام فیروزه 
ضرغامی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1296 – آ

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز سواری سایپا پراید مدل 1392 شماره انتظامی 642 و 

56 ایران 93 شماره موتور 5052065 و شماره شاسی 1346345 به نام صدیقه سادات 
هاشمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1300 – اق

آگهی مفقودی
دفترچه مالکیت تراکتور رومانی مدل 650 به شماره موتور 667024 به شماره شاسی 

881118 به نام حافظ صالحی تنگ ریزی مفقود گردیده وازدرجه اعتبار ساقط می باشد. لذا از 
کلیه کسانی که نسبت به  تراکتور فوق  ادعائی دارند. تقاضا می شودظرف مدت 20 روز 

از تاریخ درج آگهی به تعاونی تراکتورداران فارس مراجعه نمایند. فیروزآباد – 1297

بین الملل

كاروكارگر-  حافظ القرآن



مرکز پژوهش های مجلس خبر داد:

گسترش فقر و اشتغال غیررسمی در ایران
سرویس کارگری. طبق گزارش مرکز 
پژوهش های مجلس از دهه 139۰ و با 
وجود افت تولید و سرمایه گذاری در 
کشور، اشتغال تا سال 98 افزایش داشته 
و پس از شوک کرونا افت کرده و دیگر 

به سطح قبلی بازنگشته است.
به گزارش کار و کارگر، دفتر مطالعات 
اقتصادی این مرکز در گزارشی با عنوان 
»ضرورت و الزامات تحقق رشد اقتصادی 
بالا و پایدار در افق برنامه هفتم« اظهار 
داشت: بررسی های تحولات اقتصاد 
کشور در دهه ۱۳9۰ نشان داد در این دهه 
وضعیت رفاهی خانوارها با شدت بسیار 
بیشتری تضعیف شده که این موضوع 
عمدتاً ناشی از کاهش توانایی واکنش به 
شوک توسط خانوارهای ایرانی است. با 
این حال آمار نرخ بیکاری در این دهه 
دارای یک تناقض جدی با رشد درآمد 
ملی بوده به گونه ای که با وجود فقیرتر 
شدن بیشتر مردم طی این سال ها و رشد 
سه برابری تعداد افرادی که زیر خط فقر 
به سر می برند، اما تعداد شاغلان در این 
دوره افزایش داشته و از تعداد بیکاران 
کاسته شده است. به عبارت دیگر این 
گزارش نشان می دهد که به دلیل درآمد 
ناکافی شاغلان از بابت کاری که انجام 
می دهند، داشتن شغل در ایران نیز باعث 

خروج افراد از زیر خط فقر نیست.
افزایش سه برابری درصد افراد زیر 
خط فقر در سال های 139۰ تا 1۴۰۰

طبق این گزارش نرخ فقر طی دهه 
اخیر افزایش ۱۱درصدی داشته و از 
۱9.۴درصد در سال ۱۳9۰ به ۳۰.۴درصد 
در سال ۱۴۰۰ افزایش یافته است. 
بررسی روند نرخ فقر نشان می دهد در 
سال ۱۳9۲ نسبت به سال ۱۳9۰ نرخ 
فقر رشد ۱.۵درصدی داشته درحالی که 
این نرخ در سال ۱۳9۸ نسبت به سال 

۱۳9۶ رشد ۱۱.۵درصدی داشته است. 
یکی دیگر از موارد نشان دهنده تغییرات 
رفاهی در جامعه ضریب جینی است. 
ضریب جینی طی دهه ۱۳9۰ در اغلب 
سال ها روندی صعودی داشته و از ۳۷.۰ 
در سال ۱۳9۰ به ۳9.۴ در سال ۱۴۰۰ 
رسیده است. با این حال بررسی روند 
این متغیر حاوی نکات مهمی است. طی 
سال های ۱۳9۰ تا ۱۳9۲ و ۱۳9۸ به بعد 
ضریب جینی روندی نزولی داشته است. 
این موضوع در کنار کاهش درآمد سرانه 
در این دو دوره حاکی از این واقعیت 
مهم است که متأثر از شوک های نیمه اول 
و دوم دهه ۱۳9۰ متوسط جامعه فقیرتر 

شده اند.
هر شوک جدید، تعداد بیشتری

 از ایرانیان را فقیر می کند
در ادامه این گزارش می خوانیم: یک 
شاخص دیگر که در تحلیل رفاهی دهه 
۱۳9۰ می تواند مورد استفاده قرار گیرد، 
میانگین فاصله افراد بالاتر از خط فقر با 
خط فقر است. هرچه فاصله غیرفقرا با 
خط فقر کمتر شده باشد، نشان می دهد 
که حتی افراد بالای خط فقر هم با وجود 
آنکه به عنوان فقرا لحاظ نمی شوند اما در 
حال نزدیک شدن به خط فقر و در نتیجه 
در آستانه فقیر شدن هستند. آمار نشان 
می دهد فاصله غیرفقرا تا خط فقر طی 
دهه ۱۳9۰ به طور مرتب در حال کاهش 
بوده است. حتی در سال های ۱۳9۰ تا 
۱۳9۳ که نرخ فقر بیش از سال های 
۱۳9۴ تا ۱۳9۶ بوده اما فاصله غیرفقرا 
با خط فقر بیشتر بوده است. به عبارتی 
فقر در سال های اولیه مورد بررسی، بیشتر 
مختص گروه های بسیار پایین درآمدی 
بوده و گروه های بالاتر هنوز فاصله 
بیشتری با خط فقر داشته و از رفاه نسبی 
برخوردار بودند اما یک دهه کاهش در 

درآمد سرانه باعث شده تا از سال ۱۳9۷ 
به بعد، فاصله غیرفقرا هم با خط فقر کم 
و کمتر شود. این بدین معناست که فقر 
تنها مختص گروه های ناتوان یا بازمانده 
از رشد اقتصادی نیست و می تواند به 
سایر گروه های با ویژگی های مختلف 
تسری پیدا کند. درواقع با توجه به کاهش 
قابل توجه فاصله افراد بالاتر از خط فقر 
با خط فقر انتظار بر این است با تحمیل 
شوک های جدید افراد زیر خط فقر با 

نسبت بیشتری افزایش یابند.
اشتغال غیررسمی، کارکنان مستقل و 

نامتوازنی؛ سه مشکل اساسی
 در بازار کار

طبق گزارش مرکز پژوهش های 
مجلس از ضرورت تحقق رشد اقتصادی 
در افق برنامه هفتم، جمعیت فعال بازار 
کار تا سال 9۷ و پیش از شیوع پاندمی 
کرونا میانگین ثابتی داشته و پس از 
آن کاهشی بوده است. همچنین تعداد 
شاغلین تا سال 9۸ با رشد و پس از آن 
با افت همراه بوده است. طبق بررسی ها، 
بازار نیروی کار رفتار متفاوتی نسبت به 
رشد اقتصادی و سرمایه گذاری در کشور 
نشان داده که ناشی از سه مشکل اساسی 

در بازار نیروی کار بوده است. سهم 
بالای اشتغال غیررسمی،  وضعیت کارکن 
مستقل و عدم توازن منطقه ای بیکاری 
در بازار نیروی کار مشکلاتی هستند 
که از شرایط نامساعد رشد اقتصادی و 
سرمایه گذاری در کشور تاثیر پذیرفته اند و 
تا حدی می توانند بر این شرایط اثرگذار 
نیز باشند. این مشکلات باعث شده تا 
آسیب وارد شده توسط شوک پاندمی 
کرونا به بازار نیروی کار همچنان رفع 

نشود.
رشد جمعیت فعال در کشور با وجود 

افت تولید ناخالص داخلی
براساس ساختار اقتصادی می توان 
یک رابطه دوطرفه بین نیروی کار و 
بخش حقیقی اقتصاد مشاهده کرد 
طوری که عرضه نیروی کار می تواند 
باعث افزایش تولید شود. همچنین 
افزایش تولید می تواند به افزایش اشتغال 
کمک کند. طبق آمار منتشر شده از مرکز 
آمار ایران، در دهه 9۰ تا سال 9۷ به طور 
متوسط ۵۷۵هزار نفر سالانه به جمعیت 
فعال پیوستند ولی پس از سال ۱۳9۷ 
به دلیل شیوع ویروس کرونا، این رقم 
کاهش جدی پیدا کرده است. جمعیت 

فعال، تعداد افراد بیکار و شاغل هستند 
که توانایی کار کردن دارند و به دنبال 
شغل هستند. به عبارت دقیق تر، کشور 
در دهه 9۰ از نظر تعداد نیروی کار با 
کمبود مواجه نبوده است. همچنین تعداد 
شاغلین کشور تا سال 9۸ فزاینده بوده و 
پس از آن تا سال ۱۴۰۰ با کاهش همراه 
بوده است. به عبارت دیگر یک تناقض 
مهم بین تعداد شاغلین و وضعیت 
اقتصادی دهه 9۰ وجود داشته است. در 
این دوره با وجود کاهش تولید ناخالص 
داخلی سرانه و سرمایه گذاری، تعداد 

شاغلین افزایش پیدا کرده است.
با توجه به آمارهای نیروی کار منتشر 
شده توسط مرکز آمار ایران،  از سال 9۱ 
تا 9۷ به طور متوسط ۵۷۵هزار نفر سالانه 
به جمعیت فعال اضافه شده اند همچنین 
به طور میانگین در هر فصل نسبت به 
فصل مشابه در سال قبل ۶۲۱هزار نفر به 
شاغلین افزوده شده است. اشتغال ایجاد 
شده در دهه 9۰ سه مشکل اساسی برای 
نیروی کار به وجود آورده که اثرپذیری 
نیروی کار را نسبت به شرایط اقتصادی 

این دوره نشان می دهد.
۶۰درصد شاغلان کشور 

از داشتن بیمه محروم هستند
طبق بررسی های مرکز پژوهش های 
مجلس، اولین مسئله در دهه 9۰، سهم 
بالای اشتغال غیررسمی بوده است. به 
عبارت دیگر ۶۰درصد از شاغلین فاقد 
بیمه بوده اند و به طور غیررسمی در 
بخش های غیرشرکتی با تمرکز بر بخش 
خدمات مشغول به فعالیت شده اند. 
مسئله دیگر نیروی کار در این دوره 
وضعیت شغلی کارکن مستقل است. 
»کارکن مستقل« وضعیتی است که در 
آن افراد در بنگاه های بسیار کوچک در 
بخش خدمات مشغول به فعالیت هستند. 

تعداد کارکنان در این بنگاه ها کمتر از 
چهار نفر است و افراد فعال در این 
بنگاه ها فاقد قرارداد معتبر هستند. سهم 
کارکنان با وضعیت کارکن مستقل از 
مجموع شاغلین کشور معادل ۳۷درصد 
بوده که نمایانگر اشتغالزایی ناپایدار و 
کم کیفیت است. مشکل دیگری که نیروی 
کار در این دوره با آن مواجه بوده را 
می توان عدم توازن منطقه ای بیکاری 
دانست به این معنا که نرخ بیکاری در 
استان های مختلف تفاوت قابل توجهی 

با یکدیگر دارد.
شوک کرونا بر بازار کار ایران

 هنوز برطرف نشده است
طبق مطالعات انجام شده علت این 
مشکلات را تا حد زیادی می توان به عدم 
تناسب مهارت های سمت عرضه نیروی 
کار با مهارت های درخواستی سمت 
تقاضای نیروی کار نیز نسبت داد. به بیان 
ساده تر نیروی کار برای ورود به بازار 
کار مهارت های کافی را نداشته و بازار 
کار مهارت های متفاوتی را از نیروی 
کار توقع دارد. با اینکه می توان این عدم 
تناسب در وضعیت نیروی کار را دلیلی 
برای کاهش رشد اقتصادی کشور دانست 
اما با نگاه دقیق تر به آمارها بهتر است 
کاهش تولید را علت وضعیت نیروی کار 

در کشور عنوان کرد. 
با بررسی آمار اشتغال، افت شدیدی 
در شاغلین پس از شرایط کرونایی به 
وجود به آمده که این آسیب حتی در سال 
۱۴۰۱ یعنی پس از دهه 9۰ و اتمام کرونا 
نیز جبران نشده است. به عبارت دیگر 
سهم بالای اشتغال غیررسمی، وضعیت 
کارکن مستقل و عدم توازن منطقه ای 
بیکاری باعث شده تا آسیب شوک دوران 
کرونا به بازار نیروی کار به طور کامل 

رفع نشود.

 استقبال جامعه کارگری 

از برکناری لطیفی
 احسان سهرابی، فعال کارگری

دیوان عدالت اداری چندی پیش، انتصاب »میثم 
لطیفی« رئیس سازمان اداری و استخدامی را با استناد 
به ماده ۴۷ قانون مدیریت خدمات کشوری ابطال 
کرد. حکم دیوان اما با مخالفت دولت مواجه شده 

طوری که تا امروز زیر بار اجرای آن نرفته است.
رفتار دولت در عدم پذیرش حکم دیوان عدالت 
اداری و ممانعت از برکناری لطیفی البته بسیار عجیب 
است اما این رأی از این نظر که قوه قضاییه بر 
اجرای قانون پافشاری می کند و در این موضوع به 
خصوص، تعارف و مصلحت را کنار گذاشته حائز 
اهمیت است لذا از دیوان می خواهیم همین اندازه که 
بر این حکم پافشاری می کند، بر ابطال دادنامه ۱۷9 
و ابطال مصوبه دستمزد ۱۴۰۲ کارگران نیز پافشاری 
کند. مصوبه مزدی امسال نیز از آن جهت که مغایر 
با ماده ۴۱ قانون کار است، غیرقانونی است و اگر 
دیوان به اجرای قوانین اهمیت می دهد، این مصوبه 

را نیز باطل کند.
درباره مخالفت لطیفی با طرح ساماندهی کارکنان 
دولت هم باید گفت کارگران بسیاری در انتظار 
برکناری لطیفی هستند و نمی دانیم دولت چه اصراری 
بر نگه داشتن وی دارد! ادعاهای وی در مورد بار 
هزینه ای طرح ساماندهی اساسا بی معناست چرا 
که با حذف پیمانکاران، بخشی زیادی از هزینه به 
جای آنکه به جیب شرکت ها برود، مستقیما به جیب 
دولت و کارگران می رود و اتفاقا صرفه بیشتری دارد. 
این طرح متاسفانه دو سال در مجلس مانده و تمام 
مسائل آن مورد بررسی قرار گرفته و بعد از تصویب 
به شورای نگهبان رفته و برگشته و همچنان در مجلس 
است. متاسفانه بزرگترین مانع تحقق این طرح، یعنی 
لطیفی، مورد حمایت دولت است. صادقانه می گویم 
ما کارگران از برخورد جدی قوه عدلیه با این موضوع 
احساس خرسندی می کنیم و از این رای حمایت 

می کنیم.
در پایان باید گفت امیدواریم سایر تصمیماتی 
که در این قوه در خصوص حوزه روابط کار گرفته 

می شود نیز به نفع کارگران و بازنشستگان باشد.

قراردادی ها و پیمانی ها تبدیل وضعیت نمی شوند
سرمدی: ساماندهی نیروهای شرکتی بدون افزایش حقوق صورت می گیرد

سرویس کارگری. یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: 
با اصلاحات صورت گرفته در طرح ساماندهی استخدام کارکنان 
دولت، این طرح صرفا شامل نیروهای شرکتی بدون افزایش حقوق 

خواهد شد.
کیومرث سرمدی در گفت وگو با ایسنا بیان کرد: موضوع ساماندهی 
استخدام کارکنان دولت در نهایت در صحن مجلس به تصویب رسید و 
به شورای نگهبان رفت اما این شورا ایرادات و ابهاماتی را نسبت به این 
طرح وارد دانست. وی گفت: اشکالاتی که شورای نگهبان به این طرح 

وارد کرده بود این بود که طرح نمی تواند شامل نیروهای قراردادی و 
پیمانی شود و این طرح صرفا محدود شود به استخدام نیروهای شرکتی. 
از دیگر مباحث مطرح این بود که نیروهای شرکتی با چه سابقه ای تبدیل 
وضعیت شوند؟ او ادامه داد: کمیسیون اجتماعی در جلسات متعدد این 
ابهامات را بررسی کرد و در یک جمع بندی کلی ما طرح را به این شیوه 
اصلاح کردیم که تبدیل وضعیت شامل تمام نیروهای شرکتی شود که 
تا پایان سال ۱۴۰۱ با واسطه از دولت حقوق دریافت می کنند. این 
امر مشکل اکثر نیروهای شرکتی را حل خواهد کرد. عضو کمیسیون 

اجتماعی گفت: اکنون این طرح در کمیسیون اجتماعی نهایی شد و به 
زودی در صحن مجلس نیز بررسی می شود و پیش بینی ما این است که با 
تایید شورای نگهبان به زودی اجرایی شود. سرمدی افزود: یک شبهه ای 
که به این طرح وارد می کردند این بود که ممکن است طرح مشکل 
بار مالی داشته باشد که با اصلاحات صورت گرفته ما تاکید کردیم که 
تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی بدون افزایش حقوق انجام خواهد شد 
یعنی به همان میزانی که اکنون حقوق دریافت می کنند، تبدیل وضعیت 

می شوند و بدین صورت شبهه بار مالی نیز برطرف شده است.
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كاروكارگر- هوشنگ هادی

كاروكارگر-هدی کاشی پور

آگهی مفقودی 
 EF7 سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری دنا
 147H0477175 مدل 1398 شماره موتور
شماره شاسی 169521 پلاک انتظامی ایران 53  
998 ه 86 بنام امیررضا زارع جعفری مفقود از 

درجه اعتبار ساقط است. کاشان

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای علیرضا هادی انیلو مالک ملک با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 

گردیده که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان مسکونی طبقه همکف به 
مساحت66/98متر مربع  قطعه 1تفکیکی پلاک 26413فرعی از 53اصلی واقع 
درقرچک بخش بهنام پازوکی با قدر السهم از عرصه و با حق استفاده از مشاعات و 
مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه آن اجرایی آن بنام غیرتعلی هادی 
انیلو ثبت و سند به شماره مسلسل 129927صادر گردیده و برابر سند قطعی شماره 
31662-91/10/27دفتر 696قرچک به آقای علیرضا هادی انیلو منتقل گردیده که 
به علت جابه جایی  مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که 
مراتب برابر ماده 120آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد خود 
باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت 
به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم اعتراض در مدت 

قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی کفیل واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قرچک 

از طرف محمد محبی –کدآگهی 226/م الف

اجرائیه
مشخصات  محکوم له 

نام: ابراهیم      نام خانوادگی: خضری     نام پدر: با وکالت آقای هادی زیبا 
کلام     شغل محل اقامت:   مهاباد خ ملا خلیل کوچه اول ب13

نام: غفار        نام و نام خانوادگی: وایقانی   مجهول المکان
محکوم علیه محکوم است  به موجب دادنامه شماره 1221-95 مورخ 
95/11/24   شورای  حل اختلاف شهرستان مهاباد شعبه دوم قطعیت  
حاصل کرده است به پرداخت مبلغ یکصدونود میلیون ریال بابت اصل دین 
و پرداخت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکل مطابق تعرفه قانونی و پرداخت 
خسارت تاخیر تادیه طبق شاخص اعلامی از سوی بانک مرکزی در تاریخ صدور 
چک و تاریخ وصول آن در حق محکوم و همچنین پرداخت نیم عشر دولتی 

در حق صندوق دولت 
شورای حل اختلاف شعبه دوم شهرستان مهاباد

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده 51003716مورخ 1402/3/20 مالک پلاک با تسلیم دو 

برگ استشهادیه به شماره 31430مدعی گردیده که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه 
آپارتمان به مساحت 60/6مترمربع قطعه 28طبقه 4تفکیکی پلاک 10912فرعی از 
49اصلی واقع درفردیس قرچک بخش بهنام پازوکی به شماره چاپی 0336890در دفتر 
101ص196ثبت 15428بنام رقیه علیزاده متان آباد ثبت و سپس برابر سند قطعی 
19929مورخ91/2/4دفتر 14قرچک تمامی مورد ثبت به آقای داود مرادی اهری منتقل 
شده است و برابر سند رهنی 19930مورخ 91/2/4دفتر 14قرچک در رهن بانک مسکن 
می باشد که طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی آن ثبت و صادر شده است که 
نامبرده مراجعه و به علت جابه جایی و اسباب کشی تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده 
است که مراتب برابر ماده 120آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد خود باشد 
از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره 
اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات 

سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی کفیل واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قرچک از طرف محمد محبی 

–کدآگهی 22۷/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت ششدانگ پلاک 30323 فرعی از 1 اصلی واقع در ابهر بخش 

سه زنجان با شماره دفتر الکترونیکی 139820727002003469 شماره 
سریال 099031 سری الف 98 بنام علی حاجی عباس زاده صادر و تسلیم 
گردیده که آقای عباس صمدی طبق وکالت نامه281785- 1402/04/28 
تنظیمی دفتر 8 ابهر به وکالت از نامبرده با ارائه استشهادیه با شناسه یکتا 
14020215063000174 مورخه 1402/04/20 دفترخانه 8 ابهر مدعی 
فقدان سند مالکیت مذکور گردیده و متقاضی صدور سند المثنی میباشد لذا 
بموجب تبصره یک ماده 120 آئین نامه قانون ثبت اعلان میگردد چنانچه کسانی 
اعتراض داشته و یا مدعی فقدان سند مالکیت نزد خود میباشند ویا معاملاتی 
بنفع او انجام گرفته ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشارآگهی مهلت دارند 
اعتراض خود را بهمراه اصل سند یا خلاصه معامله به اداره ثبت محل تحویل 
داده و رسید دریافت دارند در غیر این صورت برابر مقررات سند المثنی صادر 

و به متقاضی تسلیم خواهد شد.
سعید بهرامی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره 140160301051003959هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای مرتضی محمودیان  فرزند جمشید به شماره شناسنامه0410503002 
صادره از تهران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 114مترمربع پلاک 6645 فرعی از 
49اصلی واقع در قرچك خریداری از مالک رسمی آقای قدرت اله خانی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/28
تاریخ انتشار نوبت دوم:12 /1402/05

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک کد142م الف .

آگهی فقدان
برگ سبز موتورسیکلت تلاش CG 125 مدل 1382رنگ آبی شماره 

شاسی:82153830 شماره موتور: 23511792 شماره انتظامی :532 – 95134 به 
نام اصغر روحانی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دلیجان

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای ابوالفضل شعبان پور یوسفی فرزند 

ابراهیم با ارائه یک برگ استشهادیه محلی که به تأیید دفتر 
اسناد رسمی رسیده و تقاضای کتبی اعلام نموده که سند مالکیت 
ششدانگ یکباب عمارت تحت پلاک 579 فرعی از 166- اصلی 
واقع در قریه فشک بخش شش ثبت اراک حوزه ثبتی فراهان که 
با بررسی سیستم جامع املاک معلوم شد سند مالکیت آن ذیل 
شماره ثبت 4943 دفتر 79 صفحه 280 بنام نامبرده صادر و 
تسلیم گردیده است که تا کنون سابقه ای از رهن و بازداشت 
و نقل و انتقال مشاهده نگردید لذا باستتناد ماده 120 اصلاحی 
آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی 
وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف مدت ده روز از 
تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی 
است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول 
اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی سند 

مالکیت المثنی و تسلیم آن به مالک اقدام خواهد شد .
چاپ 1402/4/29

رئیس اداره ثبت اسناد شهرستان فراهان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( و کارت خودرو سواری پیکان مدل 1376 به شماره انتظامی 

925 م 19 ایران 33 و شماره موتور 11127623710 و به شماره شاسی 76426571 به 
مالکیت نجات صیادزاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

اگهی مفقودی
بدینوسیله اعلام میدارد کارت ملی -سند کمپانی سند مالکیت ) برگ سبز( کارت ماشین 

بیمه نامه سواری پراید مدل 1385 وبه شماره انتظامی 985ن89- ایران 17 وبه شماره موتور 
1484694وشاسی S1412285824038بنام اینجانب محمد صحرانورد فرزند قربان 

مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط میباشد – ارومیه

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری 
هاچ بک پژو 206 مدل 1385 انتظامی 543 ص 
58 ایران 63 شماره موتور 13085039061 
شماره شاسی 10862217 بنام علی ریگی فرزند 

عبداله مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز موتورسیکلت هوندا مدل 1381 آبی شماره انتظامی 

17174 ایران 699 شماره موتور 21E1102207 وشماره شاسی MD211102207 به 
R – 1۳۰۳ – نام مهدی کارگر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی، برگ سبز و کارت موتور سیکلت رهرو 125 مدل 1390 آبی شماره 

 125G9013954 و شماره تنه NBJA3104254 انتظامی 56649 ایران 691 شماره موتور
به نام جعفر زارعی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰1 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری سایپا مدل 1399 سفید شماره انتظامی 264 س 68 ایران 

83 شماره موتور M136437446 و شماره شاسی 411100L1176094 به نام رضا علی 
نژاد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰۸ – ق

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پراید مدل 1383 سفید شماره انتظامی 385 

ی 96 ایران 63 شماره موتور 00724181 و شماره شاسی 1412283252271 به نام 
مهران شطی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰2 – ط

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری سمند مدل 1399 سفید شماره انتظامی 243 ه 26 

ایران 83 شماره موتور 147H0517002 و شماره شاسی 2LF631349 به نام هدایت اله 
R – 1۳۰9 – قصابی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پژو پارس مدل 1398 سفید شماره انتظامی 

686 ل 86 ایران 73 شماره موتور 124K1372635 و شماره شاسی KH213756 به 
نام امرالله کارگر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰۷ – ق

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص نمایندگی بیمه 
 نوید فردای سبز به شناسه ملی 14008086۷48

 و به شماره ثبت ۷20۷ 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1402/04/10 که طی نامه 
شماره 1402-211615- 1402/04/18نمایندگی بیمه اسیا به این اداره 
واصل گردیده است تصمیمات ذیل اتخاذ شد محمدرضا عرب عامری با کدملی 
4889177779 به سمت مدیر عامل ورئیس هیات مدیره ، فاطمه عربعامری با 
کد ملی 4889871871 به سمت نائب رئیس هیات مدیره و سارا عربعامری با 
کدملی 4889822259 به سمت عضو اصلی هیات مدیره تاتاریخ 1404/04/10 
انتخاب گردیدند . حق امضا: کلیه اوراق و اسناد و مدارک تعهدآور اعم از چک، 
سفته، برات و قراردادها و اوراق عادی و اداری با امضای محمد رضا عرب 
عامری )مدیر عامل ورئیس هیات مدیره ( با مهر شرکت معتبرخواهد بود. حمید 
رضا غضنفری کد ملی4889807063 به سمت بازرس اصلی و علی بشارتلو 
کدملی 4889860258 به سمت بازرس علی البدل تاپایان سال مالی انتخاب 
شدند وقبولی خود را ذیلا اعلام نمودند. روزنامه کثیرالانتشارکاروکارگر جهت 
نشر آگهی های شرکت انتخاب شد. ترازنامه وحساب سود وزیان شرکت ازتاریخ 

1400/01/01 الی 1401/12/29 مورد تصویب قرارگرفت
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری گنبد کاووس
)1۵33181( 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص 
 زیست فرایند تولید پایدار 

به شناسه ملی 14004466869 و به شماره ثبت 10969 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 
1402/04/18 تصمیمات ذیل اتخاذ شد سرمایه شرکت از 
مبلغ 224000000000 ریال به مبلغ 264000000000 
ریال منقسم به 4000000 سهم 66000 ریالی با نام عادی که 
)114000000000 ریال نقدی و 150000000000 ریال غیر 
نقدی ( تماما از طریق از محل نقدی بر اساس گواهی بانکی به 
شماره 3112 از بانک توسعه تعاون شعبه شهیدبهشتی گرگان به 
تاریخ 1402/04/18 افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 
اصلاح و ذیل ثبت از لحاظ افزایش سرمایه در تاریخ فوق الذکر 

تکمیل و امضا گردیده است. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری گرگان
)1۵33180( 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی خدمات مشاوره ای و فنی 
 مهندسی کشاورزی تولید عابد سه بیمرغ به شناسه ملی 103800۵186۵ 

و به شماره ثبت 323 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/04/18 و نامه شماره 
443/3/1/334 مورخ 1402/04/21 اداره تعاون روستائی شهرستان گناباد تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد محل شرکت به آدرس استان خراسان رضوی، شهرستان گناباد، بخش مرکزی، دهستان 
پس کلوت، روستای بیمرغ، کوچه سلطان احمد شمالی، جاده )گناباد-گیسور(، پلاک 0، طبقه همکف 

به کد پستی: 9695147614 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری گناباد 
)1۵33802(

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص زیست فرایند 
تولید پایدار به شناسه ملی 14004466869 و به شماره ثبت 10969 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1402/04/18 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد آقای سیدافشین مساوات به شماره ملی 2121402111 به سمت 
بازرس اصلی تا پایان سال مالی خانم معصومه صالحی به شماره ملی 2121513817 

به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری گرگان
)1۵331۷9( 

اطلاعیه تاسیس و آگهی دعوت مجمع عمومی موسس
انجمن صنفی کارگری رانندگان وسائط نقلیه سنگین شهرستان شاهین دژ

به استناد ماده 131 قانون کار و آئین نامه مصوب آبان ماه سال 1389 هیات محترم 
وزیران انجمن صنفی با عنوان فوق در شرف تاسیس میباشد.

کلیه کارگران شاغل در صنف مزبور در صورت تمایل به عضویت از تاریخ انتشار این اطلاعیه 
ظرف مدت ده روز میتوانند درخواست کتبی خود را به نشانی شهرستان شاهین دژ شهرک 

جانبازان، کوثر یک، کوچه ششم، مغازه جنب پلاسکو مهتاب تسلیم نمایند.
محل برگزاری مجمع:

ضمنا اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور )روز چهارشنبه مورخ 1402/06/08 راس 
ساعت 30: 10 صبح( در محل شهرک جانبازان، کوثر یک، کوچه ششم، مغازه جنب پلاسکو 

مهتاب برگزار می شود.
دستور جلسه :

1- تصویب اساسنامه
2- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان

3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی
نماینده هیات موسس : حسینی

شماره همراه نماینده هیات موسس: 09148۷28262



رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس از تثبیت نرخ ارز انتقاد کرد

نرخ ثابت ارز، سیاستی رانت زا برای تضعیف بیشتر اقتصاد
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با 
انتقاد از نظام ثابت نرخ ارز گفت: سیاست 
نرخ تثبیت فسادزا  و رانتی بوده و مردم 

انتفاعی از این سیاست نمی برند.
محمدرضا پورابراهیمی با طرح این 
پرسش که چرا نرخ ارز ترجیحی ۴۲۰۰ 
تومانی در دولت آقای رئیسی حذف شد؟ 
بیان کرد: تمام گزارش ها بر این مبنا بود که 
این نرخ منجر به ایجاد فساد شده و تولید در 
کشور را از بین برده است، بنابراین به دلیل 
مبارزه با فساد این اقدام انجام شد تا مردم 
منتفع شوند. همان دلایلی که در دولت آقای 
رئیسی منجر به حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی 
شد، برای حذف ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ 
تومانی کفایت می کند و افرادی که اظهارنظر 
غیرعلمی می کنند و یکبار مباحث علمی 
مطالعه نکرده اند و از مباحث تجربی نیز 
اطلاعی ندارند، به همین منابع مراجعه کنند.
پورابراهیمی گفت: اگر قرار است 
سیاستی که برخی اعلام می کنند، اثر مثبت 
داشته باشد و بیان می کنند با تثبیت نرخ ارز 
می توان )به معیشت(کمک کرد، باید پرسید 
که با توجه به اینکه در حال حاضر چند 
ماه از زمان استفاده دولت از سیاست نرخ 

ارز ترجیحی دوم که هیچ تفاوتی با نرخ 
ارز ترجیحی دولت قبل ندارد، می گذرد 
و با توجه به اینکه تمامی کالاهای اساسی 
با نرخ ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان در نظر 
گرفته شده و چه ارتباطی بین مرغ کیلویی 
۱۱۰هزار تومان و گوشت کیلوی ۴۰۰ هزار 
تومانی با نرخ ارز ترجیحی ۲۸هزار ۵۰۰ 

تومانی وجود دارد؟
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
تصریح کرد: افراد پوپولیست باید به مردم 
جواب دهند که این وضعیت که به اسم 
ارز ترجیحی کلاه سر مردم گذاشته و جیب 
مردم را خالی می کنند به نفع مردم است 
یا سیاستی که بتوان بر اساس آن از تولید 
حمایت و نرخ متوازن ایجاد و از فساد 
جلوگیری کرد؟ افرادی که به دنبال این 

هستند، باید پاسخگوی مردم باشند.
نماینده مردم کرمان در مجلس یازدهم 
اظهار کرد: کمیسیون اقتصادی براساس 
قانون، ماده ۲۳۴ آیین نامه داخلی مجلس  
را مبنا قرار می دهد و موضوع را پیگیری 
می کند.نماینده مردم کرمان و راور در 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه در 
حال حاضر به استناد ماده ۲۰ قانون احکام 

دائمی در کشور، نرخ ارز در اقتصاد، شناور 
مدیریت شده است، ادامه داد: من تعجب 
می کنم و تاسف می خورم برای کسانی که 
حتی قانون را مبنای خود قرار نمی دهند 
و اظهارنظر می کنند.وی با بیان اینکه مردم 
رفتارهای پوپولیستی را تشخیص می دهند، 
این رفتارها بارها و بارها تکرار شده و 
مردم نیز به خوبی آن را از رفتار علمی و 
تخصصی تشخیص می دهند، افزود: با 
ادبیات پوپولیستی نمی شود کشور را اداره 

کرد، دوران آن گذشته است.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با 
تأکید بر اینکه مبنای عمل ما قانون است، 
اضافه کرد: در قانون، نرخ ارز شناور 
مدیریت شده است، بدین معنا که مبنای 
نرخ ثابت اساساً هیچ جایگاه قانونی در 
کشور ندارد. اگر در یک دولت یا یک 
مدیریت بانک مرکزی یا در شرایطی، فردی 
رفتار مغایر با این قانون اعلام کرد، طبیعتاً آن 
فرد باید پاسخگو باشد؛ تشخیص این رفتار 
مغایر نیز براساس قانون با مجلس است، 
لذا ورود مجلس به دلیل صیانت از قانون 

است.پورابراهیمی گفت: به جز احکام 
دائمی، در قوانین بودجه سنواتی بارها به 
این موضوع مهم اشاره و هر سال تعیین 
شده که مبنای نرخ تسویه تعهدات ارزی 
حتی برای دولت و غیردولت تعریف شده 
است، کما اینکه دولت بخش عمده ای از 
تصمیمات فعلی خود را براساس همین 
سیاست اعمال می کند، لذا پاسخگو کردن 
بانک مرکزی درباره اجرای قانون، از 
وظایف ما است و ما ذره ای از مواضع خود 
کوتاه نمی آییم؛ ما تحت تاثیر حرف های 
عَوام گرایانه قرار نمی گیریم و مجلس کار 
کارشناسی و قانونی خود را انجام می دهد. 
بنابراین اظهارنظر هر فرد برای خودش 
ارزش دارد.نماینده مردم کرمان در مجلس 
یازدهم تصریح کرد: افرادی که به ادعای 
حمایت از دولت و بانک مرکزی اظهارنظر 
می کنند، کافی است یکبار گزارش دولت 
درباره سیاست های ارزی را مطالعه کرده 
باشند؛ نیمه دوم سال ۱۴۰۰ رئیس جمهور 
دولت سیزدهم سندی تحت عنوان سند 
تحول مردمی ابلاغ کرد که در آن بخش های 
مهم اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی لحاظ 
شده است، در سرفصل مباحث اقتصادی 

این سند آمده است که سیاست های ارزی 
در کشور براساس نرخ ارز شناور مدیریت 
شده است و ما موضوعی تحت عنوان نرخ 
ثابت نداریم، لذا اگر فردی اطلاع ندارد 
حداقل یکبار سند تحمل مردمی دولت 
سیزدهم را مطالعه کند، تصمیمات مغایر با 

اسناد دولت خیلی جای حرف دارد.
وی گفت: قانون احکام دائمی، قوانین 
بودجه و نگاه علمی و تخصصی و 
رویکردی که دولت در سند تحول مردمی 
انتخاب کرده، سیاست ارزی را مشخص 
کرده است، لذا هرگونه تصمیم بانک 
مرکزی، دولت و وزارت امور اقتصاد مغایر 

با این قوانین قطعاً پیگیری خواهد شد.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه مبنای مجلس، 
قانون و نگاه علمی و تخصصی است، 
تصریح کرد: اگر فردی بخواهد با این 
اظهارنظرها مجلس و کمیسیون اقتصادی 
را تحت تاثیر قرار دهد، در اشتباه محض 
است؛ حرف های علمی و حرف های 
پوپولیستی کاملًا مشخص است و باید 
گفت دوران حرف های پوپولیستی تمام 

شده است.

افزایش ۴2 درصدی پایه پولی در سال 1۴۰1
با وجود آنکه در 1۲ ماهه سال گذشته، نقدینگی با 
کاهش مواجه شد، اما  پایه پولی در همین بازه زمانی 

افزایش یافت.
طبق تازه ترین اطلاعات گزیده آمارهای اقتصادی، حجم 
پایه پولی در پایان سال گذشته معادل ۸۵99.9 هزار میلیارد 

ریال نسبت به پایان سال ۱۴۰۰، رشدی معادل ۴۲.۴ درصد 
داشته که عمدتاً ناشی از افزایش بدهی بانک ها به بانک 

مرکزی بوده است.
گزیده آمار های اقتصادی بانک مرکزی نشان می دهد حجم 
نقدینگی در پایان اسفندماه ۱۴۰۱ به ۶ هزار و ۳۳۷ هزار 

میلیارد تومان رسید که در مقایسه با مقطع مشابه سال قبل از 
آن ۷.9 واحد درصد کاهش داشت.

بر اساس این آمار، رشد ۱۲ ماهه نقدینگی در پایان 
اسفندماه ۱۴۰۱ به ۳۱.۱ درصد رسید در حالی که در پایان 

سال ۱۴۰۰ برابر ۳9 درصد بود.
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4 اقتصادی

بازار یک میلیارد و 1۳9 میلیون دلاری 
پوشاک قاچاق در ایران

بررسی آمارهای رسمی نشان می دهد که قاچاق پوشاک که 
طی سالهای گذشته به ۲.۶ میلیارد دلار رسیده بود هم اکنون به یک 

میلیارد و 139 میلیون دلار رسیده است.
بررسی آمارهای رسمی نشان می دهد که طی سالهای گذشته 
قاچاق پوشاک در ایران از مرز ۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار فراتر 
رفته بود که به همین جهت ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز از سال 
9۶ اقدام به مقابله با قاچاق پوشاک کرد. البته این طرح چند بار 
متوقف شد اما مسئولان ستاد مبارزه با قاچاق معتقد هستند که پس 

از اجرای طرح، قاچاق پوشاک کاهش یافته است.
در این ارتباط حمیدرضا دهقانی نیا سخنگوی ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز می گوید: وقتی که در سال 9۶ طرح مبارزه با قاچاق 
پوشاک را آغاز کردیم، نزدیک به ۲.۶ میلیارد دلار برآورد حجم 
قاچاق پوشاک بود حتی خیلی از کارخانه ها و عرضه کنندگان پوشاک 

ایرانی از دایره بازی و میدان عرضه خارج شده بودند.
وی افزود: با توجه به اقدامات انجام شده در این حوزه، در حال 
حاضر قاچاق پوشاک به یک میلیارد و ۱۳9 میلیون دلار رسیده است.

البته فعالان صنعت پوشاک معتقد هستند که میزان قاچاق بیشتر 
از آماری است که ستاد مبارزه با قاچاق اعلام می کند؛ به گفته آنها 
می توان برآورد کرد که قاچاق پوشاک در کشور به مرز ۳ میلیارد دلار 

رسیده باشد.
نکته ای که باید به آن اشاره شود این است که علی رغم اهمیت 
صنعت پوشاک در اقتصاد دنیا، این صنعت در ایران با معضلاتی 
مواجه است که موجب شده در بازارهای داخل و خارجی به حاشیه 
رانده شود؛ از جمله این مشکلات وضعیت تأمین مواد اولیه است. 
تولیدکننده ایرانی برای تأمین مواد اولیه و بالا بودن قیمت این مواد 
در داخل و خارج دچار مشکل است که همین موضوع موجب شده 
قیمت پوشاک ایرانی گران تر از سایرین به خصوص اجناس قاچاق 

که بدون تعرفه و به راحتی تزریق بازار می شوند، باشد.
بهره گیری از ماشین آلات فرسوده، واردات بی رویه )تا پیش 
از ممنوعیت(، بهره بانکی، کمبود نقدینگی، قاچاق کالا، فعالیت 
واسطه ها، وجود انحصار و برخی رانت ها به همراه برخی از 
مشکلات بیمه و مالیات نیز مشکلات صنعت پوشاک را دوچندان 
کرده است. از سویی دیگر وجود تورم فزاینده و کاهش قدرت خرید 
اقشار جامعه موجب کاهش سهم پوشاک در سبد اقلام مصرفی 

خانوار ایرانی شده است.
همین مسائل موجب شده که ورود پوشاک قاچاق که از آن تحت 
عنوان »قباچاق محرز« یاد می شود به بازار 9 تا ۱۰ میلیارد دلاری 
ایران به یکی از جذاب ترین راه ها برای کسب درآمد قاچاقچیان 
تبدیل شود و با توجه به سود بالا قاچاقچیان حتی پس از کشف کالا 

نیز از قاچاق دست نمی کشند.

نیاز کشور به واردات 1۵ میلیون تن غلات و نهاده دامی 
انجمن غلات کشور با توجه به اینکه بیش از 
5۰ درصد مناطق کشور دچار خشکسالی هست 
اعلام کرد که ایران برای سال جاری به 15 میلیون 

تن وادرات غله و نهاده دامی نیاز دارد.
به گزارش اکوایران، کاوه زرگران درباره وضعیت 
کشت غلات در ایران گفت: بالغ بر ۸.۶۶ میلیون 
هکتار از اراضی ایران زیر کشت غلات است که 
از این میزان ۵ میلیون هکتار به روش دیم کشت 
می شود. در واقع عمده تولید غلات کشور مبتنی بر 
میزان بارندگی در کشور است که با توجه به کاهش 
میزان بارندگی ها نسبت به دوره بلندمدت، احتمال 

کاهش حجم تولید در این بخش وجود دارد.
او  افزود: طبق برآوردهای انجام شده بالغ بر ۵۰ 
درصد از مناطق  کشور دچار شرایط خشکسالی 
هستند که این مسئله روی میزان تولید انواع 
محصولات به ویژه غلات، اثرات منفی دارد.بر 
اساس اظهارات زرگران میزان مصرف غلات در 
کشور طی سال ۱۴۰۱ حدود ۳۲ میلیون تن بوده که 
به علاوه ۵ میلیون تن به عنوان ذخایر کشور، نزدیک 
به ۳۷ میلیون تن غلات در سال گذشته تأمین شده که 
از این میزان ۲۰.۸ میلیون تن از طریق تولید داخلی 
و ۱۶.۷ میلیون تن هم از طریق واردات تأمین شده 

است.رئیس انجمن غلات ایران با بیان این مطلب که 
به دلیل آب بر بودن ذرت، تولید این محصول در ایران 
اندک است، میزان تولید آن را در سال گذشته کمتر از  
یک میلیون تن برآورد کرد.او افزود: برای تأمین کل 
نیاز کشور به این محصول نزدیک به ۸ میلیون تن نیز 
واردات ذرت، انجام شده است.زرگران درباره میزان 
تولید گندم و جو در ایران نیز به سطح زیر کشت این 
محصولات اشاره و تأکید کرد: بیشتر از نیمی از سطح 
زیر کشت غلات ایران به گندم اختصاص دارد و 
۱.۴ میلیون هکتار از زمین ها نیز زیر کشت جو است.

او درباره وضعیت تولید و واردات کنجاله سویا 

نیز گفت: میزان مصرف این محصول در ایران 
بستگی به وضعیت دام و طیور دارد که بر اساس 
آن بین ۳.۵ تا ۴ میلیون تن در سال متغیر است. سال 
گذشته ۲.۵ میلیون تن واردات دانه سویا انجام شده 
تا با اتکا به ظرفیت صنایع روغنکشی بخشی از 
کنجاله سویا مورد نیاز کشور تامین گردد و الباقی از 
طریق وارادت تامین شود.بر اساس اظهارات زرگران 
سال گذشته به دلیل کاهش در میزان واردات کنجاله، 
شاهد کمبود این محصول در بازار داخلی بودیم که 
چالش هایی را برای تأمین غذای دام و طیور کشور 
ایجاد کرد.طبق اعلام انجمن غلات ایران، زرگران به 

چشم انداز تولید و تجارت غلات در سطح دنیا بر 
اساس گزارش های جهانی تا سال ۲۰۳۰ اشاره کرد.

او درباره میزان صادرات  گندم در منطقه دریای 
سیاه و اروپای شرقی از کشور های روسیه و اوکراین 
به عنوان اصلی ترین بازیگر و تولیدکننده اشاره کرد و 
گفت: پیش بینی می شود که میزان صادرات این دو 
کشور تا سال ۲۰۳۰ به حدود ۶9 میلیون تن در سال 
افزایش پیدا کند. ) حدود 9 میلیون تن افزایش ( و 
از طرفی به دلیل رشد جمعیت به ویژه در جنوب 
شرق آسیا، شاهد افزایش تقاضا برای گندم در این 

منطقه خواهیم بود.

توسط شرکت بیمه پارسیان:
 طرح سازمان فروش بیمه های زندگی رونمایی شد

 سازمان جدید فروش بیمه های زندگی را به منظور توسعه فروش این بیمه ها راه اندازی کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بیمه پارسیان؛ این شرکت به منظور 
بهره برداری از ظرفیت های آیین نامه شماره 9۶ )آیین نامه نمایندگی فروش بیمه های زندگی( و 
تاکید بر ایجاد ساختار بازاریابی چندسطحی، "تشکیل سازمان جدید فروش بیمه های زندگی" 
را اجرایی نمود. از اهداف مهم این طرح می توان به ایجاد ساختار بازاریابی چندسطحی 
برای فروش بیمه های زندگی، توسعه فروش بیمه نامه های زندگی و افزایش پورتفوی آن ها، 
توانمندسازی نمایندگان شرکت برای ایجاد تیم های فروش بیمه زندگی و توسعه کمی و کیفی 
نمایندگان فروش بیمه های زندگی از طریق اجرای برنامه های آموزشی مستمر، کارا، اثربخش و 
هدفمند و همچنین جذب و توانمندسازی افراد علاقه مند به فروش بیمه های زندگی و ایجاد 

درآمد برای ایشان اشاره کرد.
شرکت بیمه پارسیان به عنوان یکی از توانمندترین شرکت های بیمه خصوصی در صنعت 
بیمه با ورود به بیست و یکمین سال فعالیت خود، در راستای ارایه خدمات و فروش بیمه های 
زندگی توسط شعب و نمایندگان متعهد و متخصص فعالیت می کند و با رویکردی هدفمند و 
با شناخت نیازهای مشتریان، به دستیابی به اهداف شرکت و ارایه بهترین خدمات و توسعه 

محصولات متنوع تلاش می کند.

 حضور نماینده ولی فقیه در بنیاد شهید 

و امور ایثارگران بانک دی
نماینده ولی فقیه در بنیاد شهید و امور ایثارگران با حضور در 
ستاد مرکزی بانک و دیدار با اعضای هیئت مدیره و کارکنان، از 
خدمات بانک دی به خانواده معظم شهدا و ایثارگران قدردانی 

کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک دی، 
حجت الاسلام و المسلمین یوسفعلی شکری، با حضور در ستاد 
مرکزی بانک و اقامه نماز جماعت، در جمع مدیران و کارکنان 
این بانک با تأکید بر این که هر کس به اندازه توان خود باید به وظایفش عمل کند، اظهار کرد: 
برای تحقق عدالت، راهی جز این نیست، بنابراین تمامی کارکنان در هر سطح و سمتی باید 
خود را به این اصل پایبند بدانند. وی افزود: اگر همه فعالیت ها برای خدا و با هدف مجاهدت 
در راه حق باشد، نه تنها با اجر معنوی همراه خواهد بود، بلکه امور مادی را نیز سامان خواهد 
داد. در ابتدای این مراسم که رئیس هیات مدیره بانک نیز در آن حضور داشت، مدیرعامل بانک 

دی گزارشی از فعالیت ها و اقدامات بانک ارائه کرد.
علیرضا قیطاسی با بیان این که بانک دی با رشد پنج درصد منابع در پایان خرداد ماه نسبت 
به پایان سال گذشته، رشد قابل توجهی در جذب منابع در شبکه بانکی طی سال جاری داشته 
است، گفت: اکنون ۲۰۵ میز خدمت دی در مراکز بنیاد شهید سراسر کشور فعال است و حقوق 
۳9۰ هزار نفر از خانواده معظم شهدا و ایثارگران با حمایت های مدیران ارشد بنیاد شهید 
توسط این بانک پرداخت می شود. همچنین افزود: سیاست جوانگرایی در بانک دی پیاده سازی 
شده است که نتیجه آن علاوه بر بهره گیری از توان نیروهای مستعد داخلی و پایان همکاری با 

نیروهای بازنشسته، مدیریت و کاهش هزینه های پرسنلی بانک بود.
قیطاسی در پایان بانک دی را بانک ویژه خانواده معزز شهدا و ایثارگران دانست و اظهار 
کرد: حدود ۴۲ درصد کارکنان و ۶۵۰ هزار سهامدار این بانک را خانواده معزز شهدا و ایثارگران 
تشکیل داده اند که امیدوارم با تلاش مستمر برای بهبود و توسعه دامنه خدمات به این عزیزان 

شاهد افزایش رضایتمندی جامعه هدف باشیم.

مدیر اجرایی طرح احیای معادن کوچک مقیاس :
 اقتصاد ایلام با تقویت چرخه معدنی امکان پذیر است

مدیر اجرایی طرح احیای معادن کوچک مقیاس گفت: با توجه به 
تعامل مثبتی که میان اداره کل صمت و استانداری و مدیران حوزه اقتصادی 
ایلام وجود دارد چشم انداز مثبتی برای احیای ظرفیت های معدنی و به تبع 
آن اقتصاد این استان با ایجاد چرخه فرآوری مواد معدنی و زنجیره ارزش 
وجود دارد. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ایمپاسکو، 
عباس جرجانی مدیر اجرایی طرح احیا، فعال سازی و توسعه معادن 
کوچک مقیاس عنوان کرد: رتبه معدنی این استان ۲۷ است، بیشترین بحث 
در جلسه کارگروه طرح احیا در خصوص پتانسیل ها و ظرفیت های قابل 
توجهی بود که در این استان وجود دارد. وی افزود: آهک و بتومین از 
ظرفیت های بسیار قابل توجه استان ایلام است که متاسفانه تعداد زیادی 
از آنها تعطیل است. جرجانی با اشاره به اینکه در این جلسه قرار شد 
تا سرمایه گذارانی را برای ایجاد زنجیره ارزش بتومین در استان معرفی 
کنیم، بیان کرد: برای استخراج و فرآوری آهک، چه از نوع هیدراته و یا بر 
اساس تولید کاغذ از آهک مصوباتی در این جلسه داشتیم تا جلساتی را 
در تهران و با کمک صندوق بیمه سرمایه گذاری برگزار کنیم. وی با بیان 
اینکه استان ایلام یکی از استان های کمتر توسعه یافته است که ظرفیت های 
معدنی قابل توجهی دارد، ادامه داد: قرار شد جلساتی با کمیته امداد در 
خصوص سرمایه گذاری در این استان داشته باشیم و همچنین برای 
تقویت زیرساخت های استان، جلسه ای با حوزه زیرساخت های ایمیدرو 
برگزار کنیم. مدیر اجرایی طرح احیای معادن با تاکید بر اینکه ایلام از 
معدود استان هایی است که استانداری آن به شدت پیگیر راه اندازی معادن 
تعطیل شده است، اظهار کرد: تمایل زیادی در حوزه اقتصادی برای فعال 

سازی پتانسیل های مغفول مانده معدنی استان وجود دارد و امیدواریم بر 
اساس فرمایشات مقام معظم رهبری بتوانیم اقتصاد مناسبی را در چرخه 
معدنی استان داشته باشیم. وی افزود: لازم است اشاره کنم تیمی که در 
استان وجود دارد هم در حوزه سازمان صمت و هم در استانداری تیمی 
بسیار هماهنگ و همراه هستند و هر دو تیم تمایل دارند ظرفیت های 
معدنی احیا شود. جرجانی ادامه داد: این هماهنگی و ارتباط میان سازمان 
صمت و دستگاه های حاکمیتی استان به ویژه استانداری برای استفاده از 
ظرفیت های استانداری در جهت معدن کاری و رشد اقتصادی بر مبنای 
تقویت معادن ضروری است. وی در پایان پیش بینی کرد: اگر بتوانیم در 
حوزه های بتومین، آهک و گچ سرمایه گذاران لازم را با کمک سازمان نظام 
مهندسی استان جذب کنیم، طی یک سال آینده تحول مناسبی در استان 

ایجاد خواهد شد.

مدیرعامل بانک صادرات ایران :
از صنعت برق حمایت می کنیم

 سید ضیاء ایمانی، مدیرعامل بانک صادرات ایران در بازدید از نیروگاه شهید منتظر قائم بر حمایت 
این بانک از صنعت برق کشور و پشتیبانی و پایداری این صنعت تاکید کرد.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک صادرات ایران، وی در این بازدید که به 
همراه هادی آقابابایی معاون سرمایه گذاری و امور شر کت ها، منصور شیخ الاسلامی مدیر امور حوزه 
مدیریت و ارتباطات بانک صادرات ایران و با حضور مدیران عامل، اعضای هیات مدیره و معاونین 
شرکت های سرمایه گذاری خوارزمی، توسعه برق و انرژی سپهر و نیروگاه شهید منتظر قائم برگزار شد، 
از تلاش های شبانه روزی کارکنان این نیروگاه قدردانی کرد و افزود: خدا را شاکریم که با وجود شرایط 
سخت اقتصادی و شدیدترین تحریم ها، با همت مدیران و کارکنان، شاهد رونق تولید در نیروگاه هستیم 
و افتخار می کنیم  این مجموع  ۲۰درصد برق استان البرز و تهران را تولید می کند و این امر برای بانک 
صادرات ایران بسیار حائز اهمیت است. مدیرعامل بانک صادرات ایران تصریح کرد: با توجه به اینکه 
بیش از ۵۰ سال از عمر این نیروگاه گذشته، همچنان شاهد خدمت رسانی به مردم و تولید مستمر برق 
به عنوان یک محصول حیاتی و مهم هستیم. علاوه بر حساسیت در حوزه اقتصادی به لحاظ امنیتی 
هم صنعت برق کشور یک جایگاه ویژه و ممتازی دارد. ایمانی خاطرنشان کرد: این نیروگاه به عنوان 
یک مجموعه خلاق در حوزه تربیت نیروی انسانی متخصص عمل کرده و نسبت به انتقال این دانش 
به سایر نیروگاه های کشور اقدام کرده است. صنعت برق یک نیاز عمومی در کشور است. از این رو 
بانک صادرات ایران آمادگی دارد که از همه ظرفیت های خود در مسیر رشد تولید برق در نیروگاه 
استفاده کرده و برای پایداری این نیروگاه از هیچ حمایتی دریغ نخواهد کرد. در جریان این بازدید که 
از بخش های مختلف از جمله واحدهای مدار تولید شامل نیروگاه بخار، نیروگاه گازی و سیکل ترکیبی 
و اتاق فرمان سیکل ترکیبی انجام شد، معاون سرمایه گذاری و امور شرکت های بانک صادرات ایران، 
با قدردانی از زحمات کارکنان این نیروگاه گفت: در ابتدای امسال به یاری خداوند متعال و با درایت 

مدیران  O&M نیروگاه زواره اصفهان به شرکت مدیریت تولید برق منتظر قائم واگذار شد.  

مشاور رئیس جمهور :
سرمایه گذاری، نقطه شروع تولید و مهار تورم است

مشاور رئیس جمهور و دبیر شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، 
سرمایه گذاری را نقطه شروع رشد تولید و مهار تورم عنوان کرد و گفت: معرفی 
بسته های سرمایه گذاری مناطق آزاد و ویژه اقتصادی گامی در راستی جذب سرمایه 
گذار و رشد تولید است.  به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ، حجت 
اله عبدالملکی در آئین افتتاح دومین نمایشگاه معرفی بسته های سرمایه گذاری و 
توانمندي هاي صادراتي مناطق آزاد و ویژه اقتصادی افزود: مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی در چهار چوب اقتصادی مقاومتی فعالیت می کنند.  عبدالملكي با بیان 
اینکه سیاست های اقتصاد مقاومتی تنها راه حل برون رفت از مشکلات اقتصادی 
است افزود:  اقتصادی که با وجود همه مشکلات و موانع به اهداف خود برسد 

یک اقتصاد مقاومتی است و این در تمام جهان این ثابت شده است.  وي اضافه 
کرد:  با تدوین سند ۲۰ ساله توسعه کشور در سال ۱۳۸۴ باید ایران به کشور رتبه 
اول در منطقه تبدیل می شد ولی به دلیل عدم وجود اقتصاد مقاومتی محقق نشد. 
مشاور رئیس جمهور با بیان اهمیت اقتصاد مقاومتی در مکتب اسلام اظهار داشت:  
در موازین شرعی و قرآن کریم نیز ادبیات اقتصاد اسلامی اگر نهادینه شود یکی از 
مهمترین تئوری ها برای مقاوم سازی اقتصادی است .  عبدالملکی بیان داشت:  
تولید عنصر اصلی قدرت اقتصادی است و مناطق آزاد طبق بند ۱۱ سیاست های 
کلی اقتصاد مقاومتی در صف اول افزایش تولید،انتقال فناوری، گسترش و تسهیل 
تولید، صادرات کالا قرار دارند. وی با بیان اینکه تولید محور اصلی سرمایه گذاری 

است گفت: برنامه رونمایی از ۷۰۰ بسته سرمایه گذاری در راستای تحقق رشد 
۸ درصدی اقتصاد انجام می شود.  دبیر شورایعالي مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 
با بیان اینکه این ۷۰۰بسته در سه بخش ارزیابی اولیه یا پیش ارزیابی pfs، تامین 
زیرساخت ها، صدور مجوز بی نام  تدوین شده اظهار داشت:  تمام تلاش مناطق 
در تهیه این بسته تسهیل سرمایه گذاری و رفع مشکلات بروکراسی و اداری است.  
عبدالملكي با اشاره به اینکه هزاران فرصت سرمایه گذارای در مناطق آزاد وجود 
دارد و می تواند مقصدی امن برای سرمایه گذاران فراهم کند افزود: اطلاع رسانی 
این بسته های سرمایه گذاری مهمترین کاری است که باید انجام شود و این 

نمایشگاه ها در این راستا دایر شده اند. 

بازار

 تلاش برای ثبات تولید و رشد فروش 

 در فجر انرژی خلیج فارس
شرکت فجر انرژی در سال های اخیر تلاش کرده است تا ثبات تولید خود را حفظ 
کند و مقدار تولید خود را افزایش دهد. همچنین، مقدار فروش شرکت نیز در سال های 
اخیر افزایش یافته است، که نشان دهنده پایداری شرکت و کیفیت خدمات آن است.  
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ، واحد های یوتیلیتی در مجتمع های 
پتروشیمی برای ارائه خدمات مورد نیاز ایجاد می شوند. فجر انرژی خلیج فارس 
یکی از شرکت های یوتیلیتی است که به تامین نیازهای حیاتی مجتمع های پتروشیمی 
در منطقه بندر امام می پردازد. این شرکت دارای واحدهای تولید برق با ظرفیت 
۱۴9۵ مگاوات است و بخش قابل توجهی از برق مصرفی پتروشیمی های منطقه 
را تامین می کند. حفظ ثبات تولید برای این شرکت بسیار مهم است زیرا تولید سایر 
پتروشیمی ها به آن وابسته است. در چهار سال گذشته، شرکت فجر انرژی توانسته 
است تولید و فروش خود را افزایش دهد و ثبات تولید را حفظ کند. برای احداث 
واحدهای یوتیلیتی، شرکت فجر انرژی هزینه زیادی را صرف کرده است. اما اعتراض 
پتروشیمی ها به افزایش نرخ محصولات یوتیلیتی نیز مطرح است و باید بررسی شود 
که آیا این اعتراضات منطقی هستند یا خیر. در سال ۱۴۰۱، فرمول جدیدی برای تعیین 
قیمت های یوتیلیتی تعیین شد که تاکنون به شرکت فجر ابلاغ نشده است. در سال 
۱۴۰۰، ارزش روز دارایی های شرکت های تولید کننده و مصرف کننده یوتیلیتی 
محاسبه شد و این امر منجر به افزایش نرخ های یوتیلیتی شد که پتروشیمی ها 

اعتراض کرده اند.  

کد 011
شناسنامه سلیمان سلجوقی فرزند مقداد دارای شماره شناسنامه 
7360002508 و کد ملی 7360002508 متولد 1389 مورخ 1402/1/8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 804
شناسنامه، کارت هوشمند ملی الهام رنجبر فرزند رحمان دارای شماره 
شناسنامه 2281372561 و کد ملی 2281372561 متولد 1372 مورخ 

1401/4/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 444  
کارت هوشمند ملی محمدعلی باباپور فرزند یوسف دارای شماره شناسنامه 
27766 و کد ملی 0033305250 متولد 1328 مورخ 1402/4/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 2، کارت هوشمند ملی طاهره گردگیران فرزند جواد دارای 
شماره شناسنامه 2718 و کد ملی 0048124941 متولد 1340 مورخ 

1402/4/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد 229  
شناسنامه زهرا بازوکار فرزند هادی دارای شماره شناسنامه 0056723687 
و کد ملی 0056723687 متولد 1352 مورخ 1402/4/19 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت موتورسیکلت موتور زونتس N2 230 مدل 1401 به شماره انتظامی 
42295 146 و شماره موتور 0230N58003737 و شماره شاسی 
N58NBEF10NEH90396 به مالکیت حافظ نریمان زاده تراکمه مفقود 

گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت سوخت حافظ نریمان زاده تراکمه فرزند ولی دارای شماره شناسنامه 
5190187683 و کد ملی 5190187683 متولد 1375 مورخ 1402/1/1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی مریم اسماعیلی فرزند حسن دارای شماره شناسنامه 
0019551142 و کد ملی 0019551142 متولد 1375 مورخ 1402/4/22 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  
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ساقط است.زهرا ربیعی الوار در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAAU01FE1DT028042 شماره موتور160B0049292به نام TU5 رنگ سفید روغنی مدل 92 شماره پلاک 15ایران425ص14 شماره زهرا ربیعی الوار با کد ملی 1376752913 فرزند اسماعیل خودرو رانا برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عین اله کوپال با کد ملی 1718942184 فرزند عظیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اکبر در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین رابطی با کد ملی 1376206684 شماره شناسنامه 491 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد راستگار با کد ملی 1363400150 فرزند علیرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

ساقط است.امیرحسین نوروزی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسی200B9012110***N2G شماره موتور163FML32358به نام 200 سی سی رنگ قرمز مدل 90 شماره پلاک 398ایران41521 شماره امیرحسین نوروزی با کد ملی 1362790125 فرزند * موتورسیکلت دایجی برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

عبدالرضا خامنوی خیابانی با کد ملی 1376305941 فرزند حسن خودرو ،گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو 
درجه اعتبار ساقط است.به نام عبدالرضا خامنوی خیابانی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از تویوتا کریسیدا رنگ سفید مدل 1992 شماره پلاک 15ایران431س92 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد مهرنیا با کد ملی 1689406658 شماره شناسنامه 432 فرزند محمد کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

سیاحی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.روا رنگ نقره ای مدل 91 شماره پلاک 15ایران946د45 به نام محمدجواد محمدجواد سیاحی شاه باد با کد ملی 5069095595 فرزند ستار خودرو كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

زاده در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یشمی متالیک مدل 84 شماره پلاک 25ایران777ن98 به نام خلیل مهدی خلیل مهدی زاده با کد ملی 1376325421 فرزند بابا خودرو پراید رنگ خودرو, کارت بیمه خودرو ، کارت هنری،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نقره ای مدل 90 شماره پلاک 15ایران317م28 به نام حبیب صدقی در حبیب صدقی اسکندر با کد ملی 1719523320 فرزند علی خودرو پژو 405 
_________________________________________________

نام سایپا151 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 15ایران947د33 شماره فیروز باغی شادباد با کد ملی 1374604992 فرزند * خودرو وانت برگ سبز خودرو ، موتورM13/6547247به  ساقط است.فیروز باغی شادباد در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAS451100N4965561 شماره 
_________________________________________________

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم پورحسن لاکه با کد ملی 0018188060 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عصمت اعجبی زارعیان با کد ملی 1379805082 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
درجه اعتبار ساقط است.شناسنامه 1365731741  در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از فرزند محمدحسن و شناسنامه اقای امیرعلی غواص فرزند مجید به شماره مریم جدیری اسکویی با کد ملی 1377376435 شماره شناسنامه 812 
_________________________________________________

1402/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید مصلح انرجان با کد ملی 1362894532 فرزند یونس در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 
_________________________________________________

1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احد راستگار محمدی با کد ملی 1360937900 فرزند میرزاعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.الهه اصلانی اذر با کد ملی 1363347071 فرزند پرویز در تاریخ دانشجویی ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهزاد میرزایی با کد ملی 2803639319 شماره شناسنامه 19 فرزند سلطان کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

رجالی در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید و قرمز مدل 1401 شماره پلاک 15ایران917ص21 به نام جواد جواد رجالی با کد ملی 1377799263 فرزند محمدعلی خودرو کوئیک رنگ گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، کارت شهری،
_________________________________________________

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پریسا جانی با کد ملی 1362062537 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بابک میرزازاده سفیدان جدید با کد ملی 1362070475 فرزند حسین در کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. رنگ سفید مدل 92 شماره پلاک 15ایران413ل71 به نام شاهد حمیدزاده شاهد حمیدزاده با کد ملی 5679876922 فرزند محرم خودرو وانت پیکان کارت خودرو ،

در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناظم اکبری با کد ملی 2802444530 شماره شناسنامه 119 فرزند مرتضی کارت ملی ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
مصطفی چهره قان با کد ملی 0080990940 شماره شناسنامه 19095 
فرزند مهدی خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 
30ایران329ب15 شماره شاسیNAAN01CA0DR694429 شماره 
موتور124K0260558به نام مصطفی چهره قان در تاریخ 1401/02/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
محمدمیلاد عینی با کد ملی 0311577202 فرزند جوان شیر در تاریخ 

1402/03/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد هوشمند با کد ملی 0075483084 فرزند فرج الله خودرو پراید رنگ 
مشکی متالیک مدل 1385 شماره پلاک 55ایران496ل14 شماره شاسی
S1412285014765 شماره موتور1825600به نام اعظم هوشمند در 

تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ثریا شجاع با کد ملی 0828767394 فرزند عباسعلی در تاریخ 

1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت دانشجویی ،
سید رضا محسن زاده با کد ملی 4990178564 شماره شناسنامه 
4990178564 فرزند سید کمال در تاریخ 1402/04/14 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،
سعید یاراحمدی جوکاری با کد ملی 0017231434 شماره شناسنامه 0 
فرزند فرامرز در تاریخ 1402/03/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
حمیدرضا فیروزی با کد ملی 0071051104 شماره شناسنامه 9854 فرزند 
صمدالله در تاریخ 1402/01/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه 

خودرو ،
الهام وثوقی کاریزی با کد ملی 0079682731 شماره شناسنامه 29845 
فرزند فتح الله خودرو شاهین رنگ سفید روغنی مدل 1401 شماره پلاک 
66ایران751ب49 شماره شاسیNAS111100N105120 شماره موتور

M15TC/2051440به نام الهام وثوقی کاریزی در تاریخ 1402/04/26 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،رسید کارت ملی, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بهزاد حامدی زاد سرابی با کد ملی 0067717731 شماره شناسنامه 6756 
درجه اعتبار ساقط است.به نام بهزاد حامدی زاد سرابی در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از فرزند محمد موتورسیکلت دلتا رنگ نانجی مدل 1401 شماره پلاک 96541 
_________________________________________________

آمقانی در تاریخ 1402/03/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.15ایران947ل51 شماره شاسی697138 شماره موتوربه نام یداله موسوی 688 فرزند یداله خودرو سانتافه رنگ مشکی مدل 2011 شماره پلاک سامان موسوی آمقانی با کد ملی 1380997127 شماره شناسنامه سربازی, کارت خودرو ،کارت ملی, رسید کارت ملی, شناسنامه, کارت عابر بانک, کارت معافیت 
_________________________________________________

فرشاد پاکزاد با کد ملی 0079819001 شماره شناسنامه 57443 فرزند کارت خودرو ،
پاکزاد در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسیS1512282108205 شماره موتور02004435به نام فرشاد مسعود خودرو زانتیا رنگ نقرهی مدل 1382 شماره پلاک 68ایران198ص81 
_________________________________________________

1402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن رستمی با کد ملی 0520841360 فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

است.ساعت ساز در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAS811100J5815200 شماره موتورM15/8654069به نام سیاوش رنگ مشکی مدل 1397 شماره پلاک 83س799 ایران 20 شماره شاسیسیاوش ساعت ساز با کد ملی 0020036418 فرزند مسعود خودرو تیبا برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بنفشه اصغری زهنده با کد ملی 2580246169 فرزند علی اصغر در تاریخ 

1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد سرگلزایی با کد ملی 4570018610 شماره شناسنامه 0 فرزند 
حبیب خودرو پراید جی ال ایکس ای رنگ نقره ای متالیک مدل 1387 
شماره پلاک 32ایران694م35 شماره شاسیS1412287724228 شماره 
موتور2352521به نام هادی عبادتی مغانی در تاریخ 1401/04/15 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
فاطمه نعیمی با کد ملی 0062468642 شماره شناسنامه 5176 فرزند 
غلامرضا خودرو پراید رنگ نقره ای سیر متالیک مدل 1385 شماره 
شماره   S1412285941587شاسی شماره  73ل99-526  پلاک 
موتور1687159به نام فاطمه نعیمی در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
مهران محمدی با کد ملی 1293127418 شماره شناسنامه 1078 فرزند 
محمود در تاریخ 1401/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند مالکیت, سند فروش ،
حسین محمدیان نسب با کد ملی 5489402903 فرزند اصغر خودرو پژو206 
رنگ بژ مدل 1383 شماره پلاک 82و725 93 شماره شاسی83610427 
شماره موتور10FSM84698067به نام حسن محمدیان نسب در تاریخ 

1401/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
سعید حسینی فرزند سید محمد در تاریخ 1402/02/13 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
محدثه  امینی با کد ملی 1292026944 فرزند علیرضا در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

مدرک تحصیلی اینجانب سینا فدایی فرزند مهدی به شماره ملی 
1271787601 صادره از اصفهان در مقطع کارشناسی رشته مدیریت 
بازرگانی واحد دانشگاهی دانشگاه آزاد تهران جنوب به شماره 
139614102726 و تاریخ 97/4/20 مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 

می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد واحد تهران جنوب به نشانی
: تهران-خیابان کریمخان زند – خ ایرانشهر شمالی-نبش آذرشهر پلاک 209 

و یا کدپستی 1584715414 ارسال نماید.
_________________________________________________

شناسنامه ،
خدیجه ضیغمی بجستانی با کد ملی 0480615608 فرزند محمد در تاریخ 

1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه داودی نژادفرطهرانی با کد ملی 0042873266 شماره شناسنامه 
2520 فرزند اسمعیل در تاریخ 1400/04/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مظاهر اسکندری با کد ملی 3933828351 شماره شناسنامه 11 فرزند 
حسین خودرو تندر90 رنگ سفید روغنی مدل 1391 شماره پلاک 10ایران 
761د27 شماره شاسیNAPLSRALDA1172739 شماره موتور
W116517به نام مظاهر اسکندری در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, 
گواهینامه پایه دو, مجوز حمل سلاح به شماره بدنه : 11031134, کارت 

خودرو ،
قربانعلی روشن زاده با کد ملی 4171640032 شماره شناسنامه 918 فرزند 
قنبرعلی خودرو سمند رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 41ایران963ج29 
شماره شاسی787739 شماره موتور12489027235به نام قربانعلی روشن 

زاده در تاریخ 1402/03/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
علی نجومی با کد ملی 3358854256 فرزند رضا خودرو تیبا 2 رنگ 
سفید روغنی مدل 1396 شماره پلاک 10ایران663ط83 به نام در تاریخ 

1402/03/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

رضا در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرهاد نظری رباطی با کد ملی 3391473703 شماره شناسنامه 1120 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

کارت سوخت به شماره پلاک 8۷س218-4۵ بنام بتول انجم شعاع
1401/11/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسماعیل قربان زاده با کد ملی 2980125229 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،

_________________________________________________

 سند کمپانی, برگ سبز خودرو, 
 در تاریخ 1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره ملی 3180021640امانت نامه و اجاره نامه مربوط به تحویل خودرو به خانم مژگان ابراهیمی به موتور12488262982به نام سعید افروزی و یک عدد قولنامه و یک عدد 86ل879-45 شماره شاسیNAANO1CA5AE261353 شماره فرزند رمضان خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 88 شماره پلاک داود سلندری با کد ملی 6079497433 شماره شناسنامه 3881 
_________________________________________________

یدالله در تاریخ 1401/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم عسکری کرشک با کد ملی 3052327593 شماره شناسنامه 41 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.10011 فرزند ناصر در تاریخ 1399/04/28 مفقود گردیده و از درجه حسین خواجه پور گلوسالاری با کد ملی 2993998242 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد زنگی آبادی با کد ملی 2981060287 فرزند عباس در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.پورشیخعلی اندوهجردی در تاریخ 1401/04/28 مفقود گردیده و از درجه پژو 405 رنگ سفید مدل 90 شماره پلاک 57ج118-45 به نام حسن حسن پورشیخعلی اندوهجردی با کد ملی 3199711431 فرزند اکبر خودرو شناسایی آموزش و پرورش, کارت خودرو ،كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
_________________________________________________

1402/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود نامجو با کد ملی 2980932582 فرزند محمدجواد در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است. فرزند سید محسن در تاریخ 1402/01/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سیدمهدی بحرینی نیا بمی با کد ملی 3051254738 شماره شناسنامه 692 

  کارت خودرو ،
سیده الهام موسوی نسب با کد ملی 2594583448 شماره شناسنامه 138 
فرزند سیدعلی اکبر خودرو پراید صبا رنگ نقره ای متالیک مدل 1384 
شماره پلاک 46ایران831ط71 شماره شاسیS1412284475748 شماره 
موتور01096191به نام سیده الهام موسوی نسب در تاریخ 1402/04/03 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

یابنده خواهشمندم مدرک موردنظر را به آدرس فوق ارسال نمایدنور به آدرس بندرعباس بلوار پاسداران گم شده و فاقد اعتبار است . از شماره ملی 0901359521 در مقطع کارشناسی رشته الهیات دانشگاه پیام درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب ابراهیم خدایی سنجدکی به پلاک 84 ایران 821د53 به نام در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از ابراهیم خدایی سنجدکی فرزند میرزا محمد پراید رنگ سفید مدل 89 شماره مدرک تحصیلی ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
الهام نظری با کد ملی 0012833606 شماره شناسنامه 0012833606 
و از درجه اعتبار ساقط است.موتور4081945به نام الهام نظری در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده شماره پلاک 66 417 م 32 شماره شاسیS1412290757331 شماره فرزند فرامرز خودرو پراید رنگ نوک مدادی-متالیک مدل 1390 
_________________________________________________

فریدون ابراهیمی با کد ملی 0073230456 شماره شناسنامه سند کمپانی ،
شماره پلاک 10ایران267ب77 شماره شاسی22606884 شماره 475 فرزند ابراهیم خودرو پژو رنگ سفید صدفی مدل 1386 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور13386013969به نام فرانک ابراهیمی در تاریخ 1402/04/05 
_________________________________________________

1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سبز مدل 1383 شماره پلاک 44ج749 ایران 41 به نام اکرم نظری در تاریخ اکرم نظری با کد ملی 4172102611 فرزند غلامعلی خودرو پژو آردی رنگ کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

1401/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا امینی جزی با کد ملی 5110594600 فرزند یدالله در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

فنی و مهندسی هامین مهر پردیس با شناسه ملی 14006873360 خودرو كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
ساقط است.637ن43 به نام در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار توسان و تیبا رنگ سفید مدل 2014 شماره پلاک 50 414ب69 و 74 
_________________________________________________

خودرو ،گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه 
پلاک 67ایران947ج31 شماره شاسیNaap03ee0hj094772 شماره فرزند عباس خودرو پژو 206 رنگ مشکی متالیک مدل 1396 شماره مهسا نمازی زاده با کد ملی 1271733404 شماره شناسنامه 1271733404 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور165a0121012به نام مهسا نمازی زاده در تاریخ 1402/02/01 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.امیرعباس عبدالحمیدی در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه NAAU01FE8LT255159 شماره موتور172B0054806به نام رانا رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 40ایران782ن81 شماره شاسیامیرعباس عبدالحمیدی با کد ملی 0015778371 فرزند حسین خودرو سند کمپانی, کارت خودرو ،
_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی جمالی طهرانی با کد ملی 0068453116 شماره شناسنامه 25 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدیار در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محسن خواجه با کد ملی 2371447048 شماره شناسنامه 616 فرزند کارت ملی, حکمت کارت ،
_________________________________________________

کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،
است.فرزند نبی در تاریخ 1402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط کوثر دارابی با کد ملی 4061105760 شماره شناسنامه 4061105760 
_________________________________________________

است.جعفرقلی در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط پریوش کاظمی با کد ملی 4929294509 شماره شناسنامه 1449 فرزند کارت ملی, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

رضا در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. حسن رمضانزاده با کد ملی 2591585245 شماره شناسنامه 730 فرزند کارت ملی, کارت شناسایی, کارت نظام پزشکی ،

1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرمحمد برزگر با کد ملی 0312210531 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابراهیم نوروز نیای شیرجوپشت با کد ملی 2710359537 فرزند جعفرعلی کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه السادات حسینی سعید با کد ملی 0076484270 فرزند سید حسن کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.اختصاصی فرزند سید حسن در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از سید حامد حسینی سعید با کد ملی 0310915538 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

است.عنایت اله در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فریبا رمضانخانی با کد ملی 5389134291 شماره شناسنامه 1925 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
است.فرزند نظر در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مسلم معظمی گودرزی با کد ملی 4132339742 شماره شناسنامه 2693 
_________________________________________________

است.حاجیعلی در تاریخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط داود محبی راد با کد ملی 0079112791 شماره شناسنامه 1041 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدحسین در تاریخ 1399/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عفت محمدبیگی با کد ملی 3933769205 شماره شناسنامه 14 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کیومرث خودرو پراید رنگ خاکستری مدل 84 شماره پلاک 71 م 929 ایران محمد مایلی با کد ملی 4960212837 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت معافیت سربازی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.68 شماره شاسی– شماره موتور-به نام محمدمایلی در تاریخ 1402/04/25 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.30 به نام بهنام افضلی در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه محمد خودرو پراید رنگ ابی مدل 1391 شماره پلاک 26 ل 168 ایران بهنام افضلی با کد ملی 0312145764 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاهین اسدپور با کد ملی 0310898129 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.فرزند ابراهیم در تاریخ 1399/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مهدی تقی زاده با کد ملی 0024376450 شماره شناسنامه اختصاصی اصل مدرک تحصیلی دیپلم ،
_________________________________________________

خودرو, کارت بیمه خودرو ،كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
یوسف فرمانی عمودیزج با کد ملی 1600527043 شماره شناسنامه 1210 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ایران 30 به نام یوسف فرمانی عمودیزج در تاریخ 1402/03/27 مفقود فرزند گنجعلی خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 1384 شماره پلاک 11 م 658 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد نوروزی با کد ملی 1129785351 شماره شناسنامه 5 فرزند ابراهیم کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شیدا عیسی زاده نقدی علیا با کد ملی 4901013998 فرزند ابراهیم در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آفاق وهمی یان با کد ملی 2249557373 شماره شناسنامه 19 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.سلطانعلی در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط کمرعلی فیروزی با کد ملی 3990260571 شماره شناسنامه 465 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدمهدی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رضا راستی با کد ملی 2301432777 شماره شناسنامه 68 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.ابراهیم در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ناصر قربانی با کد ملی 0323719120 شماره شناسنامه 16414 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

منصور در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب واثقی با کد ملی 3359847571 شماره شناسنامه 3855 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند عینعلی در تاریخ 1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط زهرا تارویردی زاده با کد ملی 0036423653 شماره شناسنامه 18603 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند غلامعلی در تاریخ 1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عباسعلی دیندار مجیدلو با کد ملی 1620412624 شماره شناسنامه 465 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند ابوالحسن در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار زینت یوسفیان اسبیلی با کد ملی 5179350727 شماره شناسنامه 644 
_________________________________________________

یداله در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. فیروز مصطفی با کد ملی 0050587064 شماره شناسنامه 2446 فرزند کارت ملی هوشمند ،

کد7000

کد200

کد7000 کد100کد1200 کد1600
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

پیمان سهرابی با کد ملی 3257118856 شماره شناسنامه 1235 فرزند 
حبیب اله خودرو پژو405 رنگ مشکی مدل 1383 شماره پلاک 315ج11 
ایران19 شماره شاسی83033672 شماره موتور12483075062به نام 
محمدجواد یزدان بخش در تاریخ 1386/01/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

منصور خالوندی زاده با کد ملی 5969558389 شماره شناسنامه 383 
فرزند خان میرزا خودرو سمند رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 142ط29 
ایران19 به نام بهاره پناهی راد در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ، کارت 
هوشمند بیماری های نادر،

سامان سایه وندی با کد ملی 3255385822 شماره شناسنامه 3754 فرزند 
علی اشرف خودرو پژو206 رنگ فیلی مدل 1383 شماره پلاک 592 ه 98 
ایران19 به نام در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گذرنامه, سند 
کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت هوشمند خودرو, کارت 

بیمه خودرو ،
محمدرضا کرمی با کد ملی 3319602241 شماره شناسنامه 1157 فرزند 
دوستعلی خودرو پژو405 رنگ خاکستری مدل 1397 شماره پلاک 868 ه 
85 ایران38 شماره شاسیJK036779 شماره موتور124K1236776به 

نام در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حجت امیری با کد ملی 3358496732 شماره شناسنامه 598 فرزند محب 

علی در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، کارت شناسایی یگان حفاظت راه و 

شهر سازی،
فردین رستمی ده پهنی با کد ملی 3257755600 شماره شناسنامه 14 
فرزند حاتم خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 883ه24 
ایران19 به نام در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت 
هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

ایمان کرمی با کد ملی 3241872696 فرزند خداکرم خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 93ه775 ایران19 به نام در تاریخ 

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت پایان خدمت ، کارت مرز نشینی،

حسین حسین زاده با کد ملی 5959868474 فرزند جعفر در تاریخ 
1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند 

خودرو, کارت بیمه خودرو ،
فرهاد امیری با کد ملی 3253693211 شماره شناسنامه 540 فرزند علی 
میرزا خودرو پراید131 رنگ سفید مدل 1386 شماره پلاک 483ج16 
ایران19 شماره شاسیS14212286189793 شماره موتور2108529به 

نام در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, رسید کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت معافیت سربازی ، و سیم کارت های ۵184***0919-
-0 9 1 9 * * *1 0 9 4 -0 9 9 * * *1 ۵ 4 4 -0 9 1 8 * * *4 8 8 9

،0904***6466-0904***9193-0919***109۵
مهرداد کلهری با کد ملی 3258538387 شماره شناسنامه 847 فرزند مراد 

در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فردین فیلی با کد ملی 3242930533 فرزند علیرضا در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
زهرا رضائی با کد ملی 3256501656 شماره شناسنامه 333 فرزند بهروز 

در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
الهه رستمی ارشد با کد ملی 3250798371 شماره شناسنامه 37280 
فرزند علی رضا در تاریخ 1402/02/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
میثم زمانی با کد ملی 3350066941 فرزند نورعلی در تاریخ 1399/05/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کوثر مرادی با کد ملی 4960229403 فرزند فرهاد در تاریخ 1401/07/03 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه موتور ،
وحید چراغی با کد ملی 3258358877 فرزند رمضان در تاریخ 

1402/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد باقری تبار با کد ملی 3240002558 فرزند محمود در تاریخ 

1401/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احسان خسروآبادی با کد ملی 3240688395 فرزند اسداله در تاریخ 

1400/01/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم الیاسیان با کد ملی 0110486676 فرزند غلامرضا در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم صادقی نسب با کد ملی 0410536113 فرزند خدایار در تاریخ گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آبی مدل 1401 شماره پلاک 83م682ایران21 به نام علی امجدی در تاریخ امیر امجدی با کد ملی 3801715876 فرزند نبی اله خودرو نیسان رنگ کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 1398 شماره پلاک 22س218ایران21 به نام جواد تاری در تاریخ جواد تاری با کد ملی 0015761894 فرزند مهدی خودرو 206 رنگ بژ کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1401 شماره پلاک 82س465ایران 78 به نام علی محمدی در علی محمدی با کد ملی 4282692294 فرزند خدمت علی خودرو پرشیا رنگ بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت 
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد جواد شکریان با کد ملی 2150485699 فرزند شکراله در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ، کارت نظام پزشکی،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر ابراهیمی با کد ملی 0421801719 فرزند علی اکبر در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. زهرا قاسمی با کد ملی 0610236954 فرزند قربانعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند ،
عزیزاله صبوری با کد ملی 1600097820 شماره شناسنامه 11643 فرزند 
سعید در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت واکسن،
زهرا آهنگران با کد ملی 1229636641 شماره شناسنامه 82 فرزند 
رمضانعلی در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

 
برگ سبز خودرو ،

کمیل مقصدجوی با کد ملی 0410912271 فرزند رضا خودرو پراید رنگ 
سفید شیری روغنی مدل 1383 شماره پلاک 38ایران139ص21 شماره 
شاسیS1412282197942 شماره موتور00647059به نام کمیل 
مقصدجوی و وکالتنامه به نام جعفر محمدزاده در تاریخ 1398/05/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

میثم ده تویی با کد ملی 0410591408 فرزند علی اوسط در تاریخ 
1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
محمدرضا رحیمی با کد ملی 0839829310 شماره شناسنامه 1 فرزند 
محمدعلی در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کبری صالحی با کد ملی 0420905936 فرزند حسن در تاریخ 1402/04/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

پرویز فرمانی با کد ملی 1583162518 شماره شناسنامه 38 فرزند عظیم 
خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 66ایران455ه48 به نام 
محبوبه طبیعی در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت, کارت خودرو ،

ایوب کوشکی با کد ملی 4198752486 شماره شناسنامه 38931 فرزند 
علیرضا خودرو وانت رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 41ایران867س57 
به نام ایوب کوشکی و کارت ماشین اچ سی کراس مدل 1397 رنگ سفید 
با شماره پلاک 21ایران183ن71 و کارت ماشین پژو405 مدل 1393رنگ 
نقره ای با شماره پلاک 41ایران326س31 به نام تبسم کوشکی در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

درجه اعتبار ساقط است.پلاک 47ج582ایران17 به نام در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از شناسنامه 22 فرزند مولود خودرو پیکان وانت رنگ سفید مدل 1388 شماره شمس الدین خان شوقی قاسملوئی با کد ملی 2755934735 شماره خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی, کارت 
_________________________________________________

1402/06/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب مرادخانی سلوانق با کد ملی 6380057560 فرزند صالح در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیما آلوسی با کد ملی 2740748701 فرزند چنگیز در تاریخ 1402/03/01 
_________________________________________________

قهرمان در تاریخ 1402/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نسرین نانفروش با کد ملی 2755855258 شماره شناسنامه 11828 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند غلام در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط قربانعلی رمضان زاده با کد ملی 2803531941 شماره شناسنامه 136 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.43930 فرزند صالح در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه حسن محموزاده کفشدوز با کد ملی 2750438993 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1400/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صبر محمدی کولق با کد ملی 2755227168 شماره شناسنامه 3 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک ،
ساقط است.فرزند دوستعلی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مرتضی جلیل زاده حیدرلو با کد ملی 2756149160 شماره شناسنامه 1 
_________________________________________________

یوسف خودرو پژو405 رنگ نقره ای متالیک مدل 1384 شماره پلاک جعفر مهدی زاده با کد ملی 3256272681 شماره شناسنامه 192 فرزند ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.95و373ایران17 به نام رخشنده دشتبان حیدرلو در تاریخ 1402/03/01 
_________________________________________________

رضا خاکمردانی با کد ملی 2750607906 شماره شناسنامه 55770 فرزند کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
به نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامعباس خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 84 شماره پلاک 68ب476ایران17 
_________________________________________________

است.حیدرعلی در تاریخ 1402/03/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط کبری همتی با کد ملی 2750723302 شماره شناسنامه 974 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

یداله در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مجید حق پرست با کد ملی 2750403049 شماره شناسنامه 40337 فرزند کارت ملی هوشمند ،
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گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
احسان حیدری حسن آباد با کد ملی 2960098560 فرزند بخشعلی در تاریخ 

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
محمدحنیف براهوئی با کد ملی 3622201363 فرزند دادخدا در تاریخ 

1401/12/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



متن آگهی مزایده
آگهی مزایده اموال غیر منقول) اسناد رهنی( پرونده ی اجرایی 140200754 

متعهد: ناجی عبدالهی پور – متعهدله: بانک صادرات ایران
بدینوسیله به اطلاع عموم میرساند:

ششدانگ یک باب خانه پلاک ثبتی 6086 فرعی از 903 اصلی واقع در بخش 7 
ناحیه 01 حوزه ثبت ملک اداره یک اهواز استان خوزستان به مساحت 256 متر مربع 
)شش هزار و هشتاد و شش فرعی از نهصد و سه اصلی بخش هفت اهواز ( واقع 
در اهواز – کوی ملت فاز 3 خیابان 6 فرعی پلاک 146 به :حدود شمالا بطول 8 متر 
به خیابان 19 متری شرقا :بطول 32 متر به پلاک 903/6077 جنوبا: بطول 8 متر به 

پلاک 903/6113 غربا: بطول 32 متر به پلاک 903/6075
مشخصات مالکیت :ناجی عبدالهی پور فرزند یرح شماره شناسنامه 1755 تاریخ تولد 
1349/10/27 صادره از اهواز دارای شماره ملی 1755470290 بعنوان مالک 
شش دانگ، موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چایی 959714 صفحه 515 دفتر 

املاک جلد 99 ذیل شماره 21605 ثبت گردیده است.
طبق نظر کارشناسی یکباب منزل مسکونی ویلایی به سازه سنتی دیوارهای آجری و 
نمای ساختمان از سنگ مساحت اعیان 176 متر مربع سقف تیرچه بلوک ساخت حدود 
13 سال شامل سه اتاق خواب با کمد دیواری هال و پذیرایی با دیوارهای گچ کاری 
کف ساختمان کف پوش آشپزخانه با کابینت ام دی اف و شیرآلات مرغوب سرویس 
بهداشتی کاشی و سرامیک کف و دیوارها دارای درب ضد سرقت و پنجره های 
دوجداره از حیاط که بخشی از آن مسقف شده با پلیت و با عنوان پارکینگ استفاده 
می نماید دارای دو درب ورودی آهنی و نفر رو و ماشین رو می باشد دارای اشتراک 

برق آب و گاز می باشد.
موضوع سند رهنی و شرطی شماره 121751 مورخ 1399/11/30 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 69 شهر اهواز استان خوزستان که در اثر عدم پرداخت بدهی منجر 
به صدور پرونده اجرائی مکانیزه 140200754 بوده است پس از ابلاغ اجرائیه و 
قطعیت ارزیابی به بستانکاری بانک صادرات مدیریت شعب استان خوزستان از طریق 
مزایده به فروش می رسد. بیمه ندارد. مزایده از مبلغ پایه 59،000،000،000 
ریال ) پنجاه و نه میلیارد ریال ( طبق گزارش کارشناسی رسمی دادگستری بابت 
مطالبات بانک روز چهارشنبه 1402/05/15 از ساعت 9 الی 12 در محل اجرای 
ثبت اهواز کوی نبوت جنب مجتمع قضایی شماره یک شهید باهنر -اداره اجرای ثبت 
برگزار میگردد. مزایده از مبلغ اعلامی فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً 
فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ،برق، گازاعم از 
حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و 
نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم 
قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد 

خواهد شد و نیم عشر وحق مزایده نقداً وصول میگردد ملک فاقد بیمه می باشد.
ضمنا شرکت در جلسه مزایده منوط به پرداخت 10 درصد مبلغ پایه کارشناسی به 
حساب سپرده ثبت و حضور خریداریا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است لذا 
خریداریا خریداران می بایست تا قبل از شروع مزایده اصل فیش واریزی پرداختی 
10 درصد را به اداره اجرا تسلیم و مابقی مبلغ نیز ظرف مدت 5 روز پس از مزایده 

به حساب سپرده های ثبت واریز نمایند.
تاریخ انتشار: 1402/04/29

معاون اداره اجرای اسناد رسمی اهواز
فریبا آریایی نیا

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز سواری  پرایدمدل 1387 سفید شماره انتظامی 119 

ص 36 ایران 83 شماره موتور 2480915 وشماره شاسی 1412287489073 به نام 
R – 1۳۰۴ – میثم محمودی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز وانت دو کابین نیسان مدل 1389 سفید شماره انتظامی 182 

 NAPDD4D2292025709 و شماره شاسی KA24829339Z ق 28 ایران 93 شماره موتور
به نام حسام الدین علی زاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰۶ – ح

آگهی مفقودی
برگه سبز موتور سیکلت هوندا به شماره انتظامی 81221ایران 

319 و شماره شاسی8906645وشماره موتور91507257به مالکیت 
عباداله باقری به کد ملی0059335513مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و برگ سبز سواری تویوتا آریون مدل 2011 سفید شماره انتظامی 226 ه 

25 ایران 66 شماره موتور 2GR0767674 و شماره شاسی 6T1BK40K0BX939087 به نام 
فاطمه تراب جهرمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1۳۰۵ – ح

مفقودی 
برگ سبز و سند کمپانی کارت پلاک وانت پیکان تیپ 1600i مدل 1388 به رنگ سفید 

روغنی شماره  پلاک 719 ص 49 ایران 65 شماره  شاسی NAAA36AA59G846827 و 
شماره موتور 11488011803 به مالکیت آقای اصغر سالاری به شماره ملی  5369926298 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.    کرمان
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6  اخبار استان ها

ارائه بسته سرمایه گذاری 1۰ میلیارد یورویی در مناطق آزاد
مشهد – یاری- خبرنگار کاروکارگر:  دبیر شورای عالی مناطق آزاد تجاری ـ صنعتی و ویژه اقتصادی از ارائه بیش از ۷۰۰ بسته سرمایه گذاری در مناطق آزاد خبر داد و گفت: این بسته ها که تا پایان امسال 
نیز افزایش پیدا خواهند کرد، تا کنون ارزشی بالغ بر ۴۳۰ هزار میلیارد تومان معادل هشت تا ۱۰ میلیارد یورو دارد.حجت اله عبدالملکی افزود:تا پایان امسال حداکثر پروژه ها به مرحله اجرایی می رسد. از ابتدای 
امسال نیز بیش از ۸۰ بسته سرمایه گذاری بانام شده و فعالیت اجرایی خود را آغاز کرده اند که ارزش آن ها به حدود ۱۷ هزار میلیارد تومان می رسد.وی ادامه داد: دومین نمایشگاه داخلی از ۲۷ تیر ماه برگزار 
شده و تا جمعه ۳۰ تیر ماه ادامه دارد. همچنین در شهریور ماه امسال نخستین نمایشگاه خارجی نیز در ایروان ارمنستان برگزار خواهد شد.حجت اله عبدالملکی- دبیر شورای عالی مناطق آزاد تجاری ـ صنعتی 
و ویژه اقتصادی- درباره فرصت های سرمایه گذاری در مناطق آزاد و برگزاری نمایشگاه ارائه این بسته های سرمایه گذاری در ادامه اظهارکرد:مناطق آزاد و ویژه اقتصادی ایران بهشت سرمایه گذاری هستند، چرا 
که علاوه بر اینکه مزایای سرزمینی تولید مانند پایین بودن هزینه تولید مناسب بودن دسترسی به بازارها و زیرساخت های خوب در مناطق آزاد نیز وجود دارد قانونگذار مزیت های ویژه ای برای مناطق آزاد از 
جمله معافیت های مالیاتی گمرکی اداری برای این مناطق در نظر گرفته است.از سوی دیگر با توجه به وجود حاکمیت واحد در مناطق آزاد فعالیتهای بروکراتیک راحت تر در این مناطق انجام می شود اما با این 
وجود حجم مطلوب سرمایه گذاری را در مناطق آزاد نمی بینیم البته این به معنای کم بودن و پایین بودن سرمایه گذاری در مناطق آزاد نیست چرا که در شرایط کنونی سرمایه گذاری در مناطق آزاد بسیار بالاتر از 
متوسط سرمایه گذاری در کشور است اما قرار بوده این نقاط نقاط بسیار قدرتمندی باشد که اقتصاد ایران را بلند کند حالا باید پرسید این اتفاق تاکنون نیفتاده است؟ یکی از دلایل آن این است که فرصت های 
سرمایه گذاری در مناطق آزاد آنطور که باید معرفی نشده است.در همین راستا برای معرفی این فرصت ها آن ها را تبدیل به بسته های سرمایه گذاری در مناطق آزاد کردیم این بسته ها دارای سه بخش است. 
بخش اول مطالعات اولیه انجام شده، که نشان می دهد بسته یا طرح مورد نظر، بررسی اولیه آن انجام شده، به زیرساخت هایی نیاز دارد هزینه ها، درآمد و سود آن نیز به میزان مشخصی است. بخش دوم، تامین 
زیرساخت های مورد نیاز آن پروژه است. به عنوان مثال زمین، آب، برق و گاز یک بسته در همان زمانی که آن را ارائه می کنیم تامین شده است جاده و دسترسی اگر نیاز داشته باشد برای آن تعبیه شده است.در 
نهایت بخش سوم یعنی مجوزها در لحظه ارائه بسته سرمایه گذاری به صورت بدون نام صادر شده است در حالی که یکی از گلایه هایی که همیشه سرمایه گذاران مطرح می کردند این بود که در بسیاری موارد 
می خواهند طرحی را آغاز کنند اما برای گرفتن مجوزهای آن سختی های بسیاری متحمل می شوند. اما در قالب این بسته ها تمام زیرساخت ها و پیش نیازهای اجرای یک طرح را انجام داده ایم و مجوزهای 
آن نیز به صورت پیش فرض و بدون نام صادر شده است که در وبسایت مناطق آزاد به نشانی وجود داردوی درخصوص ارزش ریالی و ارزی ۷۰۰ بسته سرمایه گذاری ارائه شده افزود: ارزش ریالی بسته های 
ارائه شده تاکنون بیش از ۴۳۰ هزار میلیارد تومان است و ارزش ارزی آنها بستگی به این مسئله دارد که نرخ تبدیل آن به یورو دلار یا هر ارز دیگری را چه عددی در نظر بگیریم، متفاوت بوده و بین هشت 
تا ۱۰ میلیارد یورو ارزش بسته های ارائه شده تا امروز است.وی در ادامه در مورد زمانبندی آغاز مراحل اجرایی و انعقاد قرارداد ۷۰۰ بسته سرمایه گذاری انجام شده و اجرایی شدن بسته های سرمایه گذاری 
اضافه کرد: بسته های سرمایه گذاری دائماً در حال به روز رسانی است. از سوی دیگر تاکنون مناطق ویژه اقتصادی را وارد میدان نکرده بودیم اما از پایان تیر ماه و ابتدای مرداد ماه مقرر شده هر ماه تقریباً ۱۰۰ 
بسته سرمایه گذاری توسط مناطق ویژه اقتصادی معرفی شود و پیش بینی می شود تعداد بسته های سرمایه گذاری تا پایان امسال به ۱۷۰۰ تا ۲۰۰۰ بسته برسد. با توجه به اینکه برخی بسته ها جزو پروژه های خرد 
و برخی دیگر جزو پروژه های کلان تعریف می شود اما به نظر می رسد ارزش تقریبی این بسته ها به حدود ۸۰۰ هزار میلیارد تومان در پایان امسال جاری برسد. البته انتظار نداریم همه بسته های سرمایه گذاری 
تا پایان امسال به مرحله اجرایی برسد چرا که در این صورت رشد حدود ۱۲ درصدی اقتصادی را تنها از این محل تجربه خواهیم کرد اما نهایت تلاش خودمان را می کنیم که تا پایان امسال حداکثر پروژه ها 

به مرحله اجرایی برسد. از ابتدای امسال نیز بیش از ۸۰ بسته سرمایه گذاری بانام شده و فعالیت اجرایی خود را آغاز کرده اند که ارزش آن ها به حدود ۱۷ هزار میلیارد تومان می رسد.

نگاه روز به قلم  دکتر

اخراج عین آب خوردن!
 کی میگه نمیشه کارگر را اخراج کرد!! کدوم قانون! کدوم نظارت! خیلی راحت به من گفتن 
اخراجی ومن رفتم کارگزینی وخداحافظ شما! کارگربلاتکلیف کارخانه ای است اطراف تهران! 
دراداره کارهم صحبت شدیم! بالای ۱۴ سال سابقه کارداره وقراردادی کار می کرده! دارای مهارت 
هم هست؛ میگفت با هیچکس هم مشکلی نداشتم! یه روزی مسئول بخش ما آمد وگفت: میخوان 
برخی قسمت ها چند نفری را جواب کنن؛ اصلٌا فکر نمی کردم به من بگن خداحافظ! دلم خوش بود 
قانونی هست وحمایت می کنن! امروز یک ماهی است که میام ومیرم ودستم به هیچ جا بند نیست! 
خیلی زرنگ باشم بیمه بیکاریم برقرار بشه تا خانواده ام گرفتار نباشن! چی فکر می کردم وچی شد! 
تازه من کاربلدم وفنی هستم! سوال می کنم پس چرا بیمه بیکاری؟ جواب میده باید مدتی صبر کنم 
تا موقعیت خوب پیش بیاد! الان هرجایی برم دستمزد خوبی نمیدن! پرسیدم ازکارفرما دلیل اخراج را 

نپرسیدی. گفت: ایشون گفتن کم آوردم وباید کارگرها را جواب کنم ؛ همین!  

معاون دبیر کل خانه کارگر: 
فعالیت های خانه کارگر آذربایجان شرقی به الگویی برای کشور تبدیل شده است

تبریز-رضا عظیم آذری -خبرنگار کار و کارگر: کریم صادق 
زاده تبریزی در جمع اعضای هیأت اجرایی خانه کارگر آذربایجان 
شرقی و ائتلاف برتر در انتخابات کانون کارگران بازنشسته تبریز که 
با حضور حسن صادقی رییس اتحادیه پیشکسوتان کارگری تشکیل 
شده بود افزود: نشست اتحادیه های کارگری کشورهای همسایه 

پاییز امسال در تبریز برگزار می شود
وی با اشاره به سایر برنامه های خانه کارگر استان آذربایجان 
شرقی اظهار داشت: ماه آینده همچنین دومین نشست فصلی خانه 
های کارگر استان های اردبیل ، آذربایجان غربی و آذربایجان شرقی 
که خانه کارگر این استان معین آنها تعیین شده است نیز با حضور 

معاون دبیر کل خانه کارگر در تبریز برگزار خواهد شد
صادق زاده تبریزی با تشریح فعالیت های عملکردی خانه کارگر 
آذربایجان شرقی اظهار داشت: در طول سه ماهه اول سالجاری در 
بخش عضویت تمدیدی ۱9۰۰ نفر، عضو جدید ۱۸۰۰ نفر، هواداری 
۱۰۵۰ نفر و در مجموع ۴ هزار و ۶۵۰ نفر عضو گیری داشته ایم که 

نسب به مدت زمان مشابه سال قبل 9۷۳ نفر افزایش داشته است
وی با بیان اینکه سال گذشته خانه کارگر آذربایجان شرقی 
توانست در عضوگیری رتیه اول را کسب نماید گفت: با برنامه ریزی 

صورت گرفته در تلاش هستیم امسال نیز این رتبه را کسب نماییم
صادق زاده با اشاره به تاکیدات دبیر کل خانه کارگر بر گسترش 
آموزش در جامعه کارگری گفت: امسال علاوه بر فعالیت های 
صورت گرفته در مرکز علمی کاربردی خانه کارگر در قالب دوره 
های کوتاه مدت برای ۳ هزار و ۵۳۶ نفر آموزش رایگان کوتاه 
مدت برگزار کرده ایم که این رقم با احتساب آمار سالهای قبل به 

۱۳۰هزار نفر رسیده است
وی توسعه فعالیت های تعاونی های مصرف و مسکن صنوف 
تبریز را یادآور شد و گفت: علاوه بر خدماتی که در مجتمع فرهنگی 

و ورزشی و هتل آپارتمان خانه کارگر تبریز ارایه می شود در تلاش 
هستیم با اخذ مجوز های لازم نسبت به احداث مجموعه استخر و 

تالار عقد عروسی برای کارگران استان را اقدام کنیم
صادق زاده به فعالیت های خانه کارگر در دفاع از حقوق 
کارگران و مطابیات جامعه کارگری و بازنشستگی اشاره کرد و گفت: 
خانه کارگر آذربایجان شرقی در طول سال گذشته و طی سالجاری 
در تمامی برنامه های مرتبط از جمله هفته کارگر، سالروز تصویب 
قانون کار، سالروز تاسیس تامین اجتماعی فعالانه حضور داشته و به 
تبیین مشکلات این قشر پرداخته که نکته مهم این این برنامه ها و 

تجمعات استقبال کارگران و بازنشستگان از آن بوده است
صادق زاده تبریزی حضور فعال در برنامه های دهه مبارک فجر 
را یادآور شد و گفت: به واسطه این تلاش ها سازمان تبلیغات 
اسلامی آذربایجان شرقی لوح تقدیر به خانه کارگر استان اهداء کرد

در ادامه این نشست حسن صادقی معاون دبیر کل خانه کارگر با 
اشاره به فعالیت های خانه کارگر آذربایجان شرقی گفت: خانه کارگر 

آذربایجان شرقی در تمامی زمینه ها فعال بوده و فعالیت های آن 
الگویی برای تمامی شعبات و دفاتر آن به شمار می رود

صادقی با بیان اینکه ایستایی و در جا زدن در فعالیت های 
خانه کارگر دیده نمی شود اظهار داشت: خانه کارگر با ایده های 
نو و جدید فعالیت های خود را توسعه می دهد و این لازمه هر 
تشکلی است وی با اشاره به فعالیت های موفقیت آمیز کریم صادق 
زاده تبریزی در خانه کارگر آذربایجان شرقی گفت: کریم صادق زاده 
تبریزی به عنوان مدیری توانمند، صبور، دست پاک و مدبر توانسته 
است در خانه کارگر آذربایجان شرقی در قله موفقیت فعالیت ها در 

میان ۱۲۰ دفتر و شعبه قرار بگیرد
معاون دبیر کل خانه کارگر با اشاره به ظرفیت های استان 
آذربایجان شرقی گفت: با توجه به پتانسیل های مهمی که در این 
استان وجود دارد می توان اقداماتی را صورت داد که نمونه ای 

برای کل کشور باشد
صادقی پیگیری مطالبات جامعه کارگری و بازنشستگی از سوی 
خانه کارگر آذربایجان شرقی را از موفقیت های این نهادکارگری 
خواند و گفت: خانه کارگر استان با توجه به نقشی که در این زمینه در 
پیگیری مطالبات با برپایی تجمعات ، دیدار با مسئولین و نمایندگان 
مجلس داشته همواره پیشقدم بوده و توانستنه است نقش سازنده 
ای را ایفا کند وی به برنامه مدنظر خانه کارگر برای برگزاری دوره 
های آموزشی رایگان حداقل تا مقطع کاردانی اشاره کرد و گفت: می 
توان با سرمایه گذاری در سایر بخش ها و کسب درآمد از آن هزینه 
چنین اقداماتی را فراهم کرد علاوه بر این تبریز با توجه به وجود 
افراد خیر که در کارهای عام المنفعه پیش قدم هستند می تواند از 
این امکان بهره بگیرد که دبیر محترم اجرایی خانه کارگر آذربایجان 
شرقی پتانسیل چنین اقداماتی را دارد تا در این حوزه نمونه ای 

برای کشور باشد.

مدیرکل راهداری وحمل ونقل جاده ای استان :
کیفیت راه های منتهی به پایانه های مرزی اربعین در استان مرکزی ارتقا می یابد

اراک – مرادی– خبرنگارکاروکارگر: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: محورهای مواصلاتی منتهی به پایانه های مرزی اربعین به صورت 
ویژه در حال بهسازی رویه آسفالتی، ارتقای ایمنی و بروزرسانی سامانه های هوشمند جاده ای است.

 به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری وحمل ونقل جاده ای استان مرکزی، مهرداد جهانی در حاشیه بازدید از وضعیت جاده های استان مرکزی در جمع 
خبرنگاران از تلاش بی وقفه راهداران سراسر استان برای اجرای طرح ویژه ارتقای کیفیت راه های منتهی به پایانه های مرزی اربعین خبر داد. وی افزود: ارتقای رویه 
آسفالتی راه ها شامل لکه گیری هندسی، اجرای روکش آسفالت، درزگیری ترک های سطحی و اجرای روکش های آسفالت حفاظتی طی ماه های اخیر شروع شده و در 
حال حاضر با جدیت بکار گرفته شده با سرعت قابل توجهی در حال اجراست. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی ادامه داد: اجرای روکش آسفالت حفاظتی میکروسرفیسینگ در آزادراه 
»ساوه – تهران«، درزگیری ترک های سطحی در آزادراه »ساوه – تهران« و بزرگراه »اراک – سلفچگان« و اجرای روکش آسفالت در محور »خمین – الیگودرز« به اتمام رسیده است. جهانی اضافه کرد: در 
حال حاضر پروژه های لکه گیری هندسی و اجرای روکش آسفالت حفاظتی میکروسرفیسینگ در مسیر رفت و برگشت محور »اراک – سلفچگان«، لکه گیری هندسی و روکش آسفالت در مسیر رفت و برگشت 
بزرگراه »اراک – بروجرد«، لکه گیری هندسی محور قدیم »ساوه – تهران«، »دلیجان – سلفچگان«، »دلیجان – اصفهان« و »دلیجان – محلات« در حال اجراست. وی در خصوص ارتقای ایمنی در محورهای 
یاد شده اظهار داشت: اجرای حفاظ میانی بتنی در محورهای »اراک – بروجرد«، »دلیجان – محلات« و »اراک – سلفچگان« در دستور کار قرار داشته و اقداماتی نظیر احداث و بروزرسانی روشنایی طولی، 
رفع نقاط پرتگاهی، اصلاح دوربرگردان های ناایمن، نصب انواع تابلوهای ایمنی، اجرای شیار لرزاننده، تعمیر و بروزرسانی چراغ های چشمک زن، خط کشی سطح راه ها، تعمیر گاردریل های آسیب دیده 

و… نیز در دست اقدام است. 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی درخصوص بروزرسانی سامانه های هوشمند جاده ای نیز خاطرنشان کرد: نرم افزار های کنترلی دوربین های ثبت تخلف سرعت و دوربین های نظارت 

تصویری نیز توسط کارشناسان مرکز مدیریت راه ها در محل نصب دوربین ها بازبینی شده و سامانه های متصل به مرکز پایش پاسگاه های پلیس راه نیز بروزرسانی شده است. 
جهانی اقدامات انجام شده و در دست اقدام در حوزه راه های استان را گامی برای تسهیل سفرهای جاده ای بویژه در ایام پیک سفرهای اربعین و تابستان عنوان کرد و گفت: در کنار اقدامات یاد شده، 
رانندگی ایمن کاربران جاده ای می تواند مکمل یک سفر بدون حادثه و ایمن باشد که مسلما هم افزایی سایر دستگاه های خدمات رسان در تحقق این امر بسیار اثرگذار است. وی از تدابیر ویژه مدیریت سفرهای 
اربعین نیز سخن گفت و افزود: همسو با اقدامات راهداری، برنامه ریزی لازم برای اعزام زائران از طریق ناوگان حمل و نقل مسافری، نظارت بر فعالیت مجتمع های خدمات رفاهی بین راهی، آماده سازی و 
تنظیف راهدارخانه ها، اجرای گشت های نظارتی حمل و نقل، اطلاع رسانی آخرین وضعیت راه ها، انتشار محتواهای مختلف آموزشی، فرهنگی و آهگاهسازی عمومی از طریق رسانه های مختلف و… نیز 

بعمل آمده است.

بهسازی دروازه قرآن قرچک آغاز شد
قرچک – غلامی – خبرنگار 
کاروکارگر: شهردار قرچک از آغاز 
بهسازی دروازه قرآن شهرستان قرچک 

با سازه جدید خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شهرداری 
قرچک، محسن خرمی شریف در این 
خصوص اظهار کرد: این بنا چندین 
سال بود به دلیل باران خوردگی و دیگر 
موارد فصلی، چهره ای زشت به خود 

گرفته است که بهسازی آن با سازه جدید در دستور کار شهرداری قرار گرفته است.
وی افزود: در دروازه قرآن جدید، نقوش اسلیمی اسلامی و مذهبی در معماری این بنا در 
نظر گرفته شده است. شهردار قرچک خاطر نشان کرد: از آن جا که این بنا در ورودی شهرستان 
قرچک و دشت ورامین واقع شده است، علاوه بر بهسازی و زیباسازی، نورپردازی بسیار 

زیبایی برای دروازه قرآن در نظر گرفته شده است. 

 کارگرمصدوم ساختمانی جان باخت 
در طول یک هفته اخیردومین کارگر 

ساختمانی بر اثر سقوط از ارتفاع جان باخت
ارومیه - علی صحرانورد – خبرنگار کاروکارگر: مرحوم صلاح 
الدین درویش زاده ۴۶ ساله اهل حومه ارومیه دارای ۳ فرزند بعد 
از یک هفته بستری در بیمارستان امام خمینی ارومیه به دیار حق 
شتافت ! صلاح الدین درویش زاده کارگر آراماتور بند ساختمانی 
یک هفته پیش در ساختمانی واقع در خیابان استادان در حین کار 
دچار سقوط از ارتفاع میشود ودر اثر شکستگی استخوانهای سر 
وگردن وکمر به بیمارستان امام خمینی ارومیه منتقل میشود بعد از 
یه هفته چرخه درمان ، متاسفانه بدلیل خون ریزی ریوی و مغزی 
صبح دیروز به لقاء اله پیوست. در طول یک هفته اخیر دومین کارگر 

ساختمانی در اثر عدم نظارت مدوام مسوولین سازمان نظام مهندسی ساختمان و قصور در حفاظ 
کشی محیط اطراف ساختمان و عدم رعایت آیین نامه بخش ساختمان ، از طبقه چهارم سقوط کرده 
که متاسفانه با تنی رنجور و آغشته بخون این دنیارا ترک میکند. از مسوولین قضایی استان ، رییس کل 
دادگستری و دادستان مرکز استان انتظار داریم به موضوع پرونده فوت کارگران ساختمانی ورود کند 
و با خاطیان بااشد مجازات برخورد شود تا شاهد این دست حوادث ناگوار نشویم. قصه پر غصه 
ماجرا در این است که در این شرایط نامناسب روحی وروانی وحتی بن بست مالی خانواده کارگری، 
برای دریافت جنازه ، مسوولین بیمارستان حدود ۵۰ میلیون تومان طلب می کنند خانواده کارگر ضمن 
اینکه سرپرست ونان آور خانواده را از دست داده باید ۵۰ میلیون هم هزینه درمان را پرداخت کند ! 
نمایندگان کارگران استان با شنیدن این خبر دست به دامن یکی از نمایندگان مردم ارومیه در مجلس 
شورای اسلامی میشوند و ایشان طی تماسی با رییس بیمارستان در خصوص تقلیل هزینه بیمارستان 
متاسفانه توفیقی حاصل نمی شود. اقوام و قوم خویشان مجبور می شوند برای ترخیص جنازه با 
هزاران مکافات ۵۰ میلیون را جمع آوری وبه حساب بیمارستان واریزو سپس جتازه راتحویل بگیرند!  

رئیس اداره بهزیستی کاشان :
پرداخت ۶۸میلیارد تومان تسهیلات اشتغالزایی 

به مددجویان تحت پوشش بهزیستی کاشان
کاشان- ماشاالله خاکسار- خبرنگار 
روزنامه کاروکارگر: خانم ام البنین متقینژاد 
رئیس اداره بهزیستی کاشان درنشست 
خبری باخبرنگاران بمناسبت روز بهزیستی 
با اشاره به اینکه بیش از ۶۸ میلیارد تومان 
تسهیلات اشتغال پرداخت شده است، 
گفت: ۷۳۲ نفر مددجویان جهت دریافت 

تسهیلات به بانکهای عامل معرفی نموده ایم زمینه اشتغال ۷۳۲ نفر نیز با پرداخت این تسهیلات 
فراهم شد و در این راستا ۴۵۴ وام در حوزه معلویتها و در مجموع ۳9میلیارد تومان، امور اجتماعی 
۱۳۶ مورد و در مجموع بیش از ۱۱ میلیارد تومان و معتادان ۱۴۲ مورد و در مجموع بیش از ۱۶ 
میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شد. وی درادامه بااشاره به اینکه اداره بهزیستی کاشان بیش از 
۱۸۷ میلیون تومان کمک نقدی داشته است افزود: بیش از ۱۱۳ میلیون تومن کمک نقدی و بیش از 
۲۰۰ میلیون تومان کمکهزینه خدماتی در بخش  دولتی داشتیم و در بخش خصوصی نیز حدود یک 
میلیارد تومان کمک هزینه نقدی و حدود ۸۰۰ میلیون تومان مشارکت غیرنقدی و ۱9 میلیون تومان 
نیز مشارکت خدماتی را داشتیم که توانسته ایم درطول یکسال گذشته خدماتی را دراختیار مددجویان 
درکاشان قراردهیم. خانم متقینژاد درادامه افزود:اداره بهزیستی کاشان در سه بخش فعالیت دارد در 
واحد توانبخشی به معلولان خدمات  ارائه میدهیم واین خدمات در پنج واحد شبانهروزی وجود دارد 
و برای همه معلولیتها مرکز داریم و این باعث افتخارما دراداره بهزیستی است. وی درادامه افزود ۴۴۲ 
نفر مددجودر مراکز شبانهروزی وجود داردند که به ازای هر مددجو با سرپرست در این مراکز دو 
میلیون و ۷۰۰ هزار تومان و بدون سرپرست سه میلیون و ۳۰۰ هزار تومان اعتبار تخصیص داده شده 
است که هزینه بخش قابل توجهی از معلولان  توسط خیران پرداخت میشود. رئیس اداره بهزیستی 
شهرستان کاشان درادامه گفت همچنین تعداد ۴۲۰ مددجو در مراکز روزانه ما حضور دارند، که ۱۰۰ 
نفر از مددجویان اعصاب و روان نیز از  خدمات در منزل بهرهمند میشوند و در مراکز نیز به صورت 
رایگان ویزیت میشوند. متقینژاد در ادامه گفت: این اداره به پنج هزار معلول و یک هزار نفر در امور 
اجتماعی مانند زنان بد سرپرست، کودکان آسیب دیده در شهرستان کاشان خدمات می دهد. وی 
درادامه با اشاره به اینکه 9۸ نفر خانواده دو قلو و ۲۵ خانواده سه قلو تحت پوشش بهزیستی شهرستان 
کاشان است افزود: یک خانواده چهار قلو نیز تحت پوشش بهزیستی قرار دارد که با کمک خیران یک 
واحد آپارتمان به این خانواده اختصاص پیدا کرد. متقینژاد درادامه گفت: دو هزار و ۶۶۰ نفر کمک 
هزینه نگهداری معلول در منزل دریافت میکنند و ماهانه بیش از هشت میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان 
کمک هزینه نگهداری در منزل توسط بهزیستی شهرستان کاشان پرداخت میشود  امالبنین متقی نژاد 
درادامه افزود: بر اساس داده های سامانه تصمیم،نیاز به آسیب شناسی در مورد اینکه چرا با وجود 
استقبال خانم ها از جلسات آموزشی  زوجین اما بیشترین درخواست طلاق از سوی خانم ها ثبت 
می شود است. وی در ادامه گفت: خیانت، اعتیاد و بیکاری، عدم مسئولیتپذیری، عدم آشنایی به مهارت 
های زناشویی، مسائل مالی و اقتصادی، تفاوت های فرهنگی و شخصیت و ازدواج تحمیلی از دلایل 
طلاق در کاشان بر اساس آمار سامانه تصمیم است. رئیس اداره بهزیستی کاشان درادامه با انتقاد از عدم 
کار تیمی در مباحث مشاوره خانوادهها گفت: یکی از آسیب هایی که با آن روبه رو هستیم روانشناس 
هایی هستند که بهدنبال بهروز کردن آموزش های خود در مواجه با مباحث خانواده نبوده اند.  متقی 
نژاد درادامه گفت: در حال حاضر ۶ کمپ ترک اعتیاد تحت نظارت اداره بهزیستی در کاشان فعالیت 
دارند و در حال حاضر ۱۵۰ نفرمعتاد در این ۶ کمپ ها بستری هستند، ودر سال گذشته حدود ۲۳۶ 
از معتادان در کمپ های تحت پوشش بهزیستی کاشان ترخیص شدند.  وی در ادامه افزود: به معتادان 
بهبود یاقته ای که یک تا یک سال و نیم طرح را گذارنیده  باشند در صورت داشتن جواز کسب و کار 

۱۰۰ تا ۱۵۰ میلیون تومان وام پرداخت می شود. 

قرچک

ارومیه

کاشان

تجلیل از بازنشستگان شرکت برق منطقه ای فارس
شیراز – حسین دوست -خبرنگار کاروکارگر: در مراسم تجلیل از بازنشستگان شرکت برق منطقه ای فارس با حضور 
شماری از مدیران و معاونان شرکت برگزار شد ، بکار گیری تجربه و دانش بازنشستگان در میان اعضای خانواده برای 
بهینه سازی مدیریت مصرف برق از جمله محورهای اصلی این برنامه بود. مهندس یدالله حقیقی مدیر عامل شرکت در 
حاشیه این مراسم بیان داشت : نظرات مشورتی بازنشستگان با کوله باری از دانش و تجربه بسیار ارزنده است و باید 
مورد استفاده قراتر گیرد. مدیرعامل برق منطقه ای فارس گفت : ما و جامعه هر چه داریم از پیشکسوتان است کسانی که 
سالهای سال زحمت کشیدند و به عنوان یک نماد خدمت و عنصری که همه جامعه به آن افتخار می کند تلاش کردند 
و امروز ضروری است در همه نهادها وسازمان ها ما قدر پیشکسوتان را بدانیم و از آنها تجلیل کنیم. وی با اشاره به 
اینکه بازنشستگان، پیشکسوتانی هستند که یک عمر تلاش صادقانه برای آبادی و پیشرفت این جامعه کردند، ادامه داد 
: بسیاری از طرح های تامین و انتقال برق در مناطق محروم و دور افتاده استان جنوب کشور با از خودگذشتگی و ایثار 

بازنشستگان به سرانجام رسیده است ، به حضور همکاران بازنشسته افتخار می کنیم و پاسداشت بزرگان و پیشکسوتان هستیم و این موضوع را به عنوان یک فرهنگ 
پاس می داریم . مهندس حقیقی بر بهره گیری از تجربیات این عزیزان تاکید کرد و گفت: این عزیزان سال های سال تلاش کردند و امروز با کوله باری از تجربه به سن 

بازنشستگی رسیدند و می توانند تجربیات ارزشمند خود را به در اختیار ما بگذارند.

دیدار مدیر کل کار استان البرز از واحد تولیدی صنعت کارتون سازی
کرج – محمد نیک آیین- خبرنگار کاروکارگر: به منظور بررسی وضعیت اشتغال و در راستای نهضت احیای واحدهای نیمه تعطیل، مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان 
البرز با همراهی معاون حمایت و سلامت کمیته امداد امام خمینی )ره( کشور از یک واحد نیمه فعال در شهرستان نظرآباد بازدید و زمینه های حمایت و تقویت از این واحد 
تولیدی را مورد بررسی قرار داد. مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان البرز در این بازدید خاطرنشان شد: در راستای حمایت از مجموعه های تولیدی و اشتغالزایی به ویژه 
واحدهای کوچک و خرد و همچنین تقویت اشتغال و کارآفرینی، تخصیص اعتبارات تبصره ۱۶ قانون بودجه از سویی و همچنین اعتبارات تبصره ۱۸ قانون بودجه نیز از سوی 
دیگر فرصت هایی است تا بتوانیم نسبت به راه اندازی رونق و تقویت و حمایت واحدهای تولیدی خرد و همچنین تقویت اشتغال و احیای واحدهای کارگاهی نیمه فعال اقدام 
کنیم. عبدالله دارایی در ادامه خاطرنشان کرد: بر اساس مصوبه شورای پول و اعتبار سقف تسهیلات فردی ۱۵۰ میلیون تومان با بازپرداخت ۷ ساله و سقف تسهیلات کارفرمایی 
۴ میلیارد تومان به ازای به کار گیری تعداد افراد متناسب با سقف تسهیلات می باشد. تسهیلات مذکور شامل کلیه صنوف و شرکت ها بوده که به ازای توانمند سازی و اشتغال اعطا شده و این مبلغ برای شرکت های 
دانش بنیان، شرکت های فناور مستقر در پارکهای علم و فناوری و مراکز رشد و واحد تحقیق و توسعه سایر شرکت ها در نظر گرفته شده، هر دستگاه به فراخور اعتبارات تخصیصی خود نسبت به خدمات رسانی به 
مخاطبین جامعه هدف خود اقدام می کند. مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان البرز در ادامه خاطرنشان شد: امسال به لحاظ حمایت از اشتغال و کارآفرینی فارغ التحصیلان دانشگاهی اولویت اعتبارات ابلاغی 
دولت در این بخش بوده، مشروط بر اینکه اولًا متقاضی دارای سابقه بیمه تامین اجتماعی نباشد دوماً مدت زمان فراغت از تحصیل متقاضی بیش از سه سال نبوده و مشمول خدمت نباشد. مدیرکل تعاون کار و رفاه 
اجتماعی در ادامه خاطرنشان شد: البته سرفصل اعتبارات تبصره ۱۸ نیز به منظور ارتقاء و توسعه کاربرد و افزایش توانمندی بخش های دارای طرح های توسعه ای، اشتغال آفرینی و یا صادرات کالا و خدمات اختصاص 

یافته که بر مبنای این دستورالعمل و در چارچوب تصویب نامه هیئت وزیران به بخش های خصوصی و تعاونی پرداخت می گردد.

مدیر جدید تشکیلات، برنامه و بودجه 
شرکت ملی صنایع مس ایران معارفه شد

کرمان- سعید – خبرنگار کاروکارگر: 
مراسم تودیع و معارفه مدیر جدید 
تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت ملی 

صنایع مس ایران برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی مجتمع مس 
سرچشمه رفسنجان، مراسم تودیع و معارفه 
مدیر جدید تشکیلات، برنامه و بودجه 
شرکت ملی صنایع مس ایران با حضور دکتر 
شایسته اصل معاون طرح و برنامه شرکت ملی صنایع مس ایران، مهندس محققی مدیر مجتمع 
مس سرچشمه رفسنجان، مهندس فخرآبادی معاون مالی و بازرگانی مجتمع مس سرچشمه 
رفسنجان و مدیران حراست، نوآوری و روابط عمومی و خدمات اجتماعی مجتمع مس سرچشمه 

رفسنجان در محل سالن اجتماعات  امور نوآوری و کسب و کارهای نوین مجتمع برگزار شد.
در این مراسم معاون طرح برنامه و بودجه شرکت ملی صنایع مس ایران اظهار کرد: آنچه 
اخیرا در هیأت مدیره شرکت ملی صنایع مس ایران پیگیری و دنبال می شد داشتن برنامه ریزی 
محوری و مبتنی بر عملکرد و برنامه ریزی عملیاتی بود که با ایجاد واحد تشکیلات، برنامه و 

بودجه برای نخستین بار در این شرکت این امور محقق خواهد شد.
دکتر مهدی شایسته اصل بیان کرد: تغییر ساختاری در شرکت ملی صنایع مس ایران از بهمن 
ماه سال قبل آغاز شده و تاکنون در این خصوص تغییرات زیادی در راستای تحقق اهداف 

سازمان شکل گرفته است.
وی افزود: واحد تشکیلات، برنامه و بودجه اولین بار است که در شرکت ملی صنایع مس 

ایران ایجاد شده و سابقا ً بخش عمده موضوع بودجه در حوزه پرداخت و مالی بود.
شایسته اصل ادامه داد:  اما آنچه اخیراٌ در هیأت مدیره  شرکت ملی صنایع مس ایران دنبال 
می شد داشتن برنامه ریزی های محوری و مبتنی بر عملکرد و نیز برنامه ریزی بودجه عملیاتی 
است که با تشکیل این واحد و همراهی و تعامل نیروهای شرکت می توان به این اهداف 

دست یافت.
معاون طرح، برنامه و بودجه شرکت ملی صنایع مس ایران خاطرنشان کرد: ساحت اصلی 
این واحد این است که تمام تخصیص ها هدفمند باشد و یکی از بخش های تخصیصی، ایجاد 
ساختار و سیاست های کلان در زمینه تحقق اهداف راهبردی شرکت ملی صنایع مس ایران 

است.
شایسته اصل از مهندس نصرت آبادی مدیر سابق این امور قدردانی کرد و از وی خواست تا 
تجربیات خود را در راستای پیشبرد اهداف شرکت ملی صنایع مس ایران در اختیار مدیر جدید 
قرار دهد. مدیر مجتمع مس سرچشمه رفسنجان هم در این مراسم تشکیل و تحقق اهداف این 
واحد را به فال نیک گرفت و گفت: بحث سازمانی و بودجه دو امر مهم در شرکت مس هستند 

و باید ارتباط تنگاتنگی شکل گیرد تا تولید به اهداف پایان سال خود برسد.
مهندس حسین محققی برای مدیر سابق و مدیر جدید تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت 
مس آرزوی توفیق کرد. مدیر سابق تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت مس نیز در سخنانی با 
اشاره به اهمیت این واحد، گفت: این امور علاوه بر ۱۰ هزار پرسنل شرکت مس با تعداد 
زیادی نیروهای پیمانکار مواجه است که خواسته و مطالبه بیشتری دارند. مهندس نصرت آبادی 
افزود: اگر موفقیتی در دوران کاری بنده صورت گرفته مدیون تیمی است که با ما کار کردند 
و تیم کارشناسی قوی را تشکیل دادیم و در شرکت مس در حوزه منابع انسانی تشکیلات 
حرف نخست را می زنند و در خط مقدم قرار دارند. وی در پایان با بیان این مطلب که خدا را 
شاکرم که باری از دوش من برداشته شد، گفت: برای دکتر طالع زاری آرزوی موفقیت می کنم 
و امیدوارم همیشه پرچم تشکیلات بالا باشد. مدیر جدید تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت 
ملی صنایع مس ایران نیز در این مراسم اظهار کرد: با جابجا شدن ها، اهداف تغییر نمی کند و 
همه در راستای تحقق اهداف شرکت مس باید گام برداریم. اهدافی که شامل تولید، بهره وری، 
صادرات، افزایش رفاه، خدمت رسانی به عموم و غیره است. دکتر محسن طالع زاری افزود: ۳۰ 
هزار نفر در مجموعه شرکت ملی صنایع مس ایران مشغول هستند و در رسیدن به اهداف مذکور 
از هیچ تلاشی فروگذار نیستند. وی خاطرنشان کرد: افراد ذی نفع و زیرمجموعه واحد تشکیلات، 
برنامه و بودجه از مدیرعامل شرکت ملی مس ایران گرفته تا پایین ترین رده ها است.مدیر جدید 
تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت ملی صنایع مس ایران به سابقه مدیریت اجرایی خود در 
استان های سمنان، تهران، فارس و ... اشاره و بیان کرد: دست یاری به سمت همه دراز می کنم 
و تقاضا دارم تا با شناسایی نقاط قوت و ضعف بتوانیم نقاط قوت  را تقویت و نقاط ضعف 
را برطرف سازیم تا بتوان خدمت رسانی ها را افزایش دهیم.  بنا به این گزارش، در این مراسم 
از زحمات و خدمات مهندس حمید نصرت آبادی مدیر سابق تجلیل و دکتر محسن طالع زاری 

به سمت مدیر جدید تشکیلات، برنامه و بودجه شرکت ملی صنایع مس ایران معرفی شد.  

کرمان

 دستگیری محرکین و تیم های رسانه ای

  که ازحادثه کلانتری 1۶پشتیبان می کردند 

در دستور کار پلیس قرار دارد
زاهدان -سید حیدرعلی حسینی 
-خبرنگار روزنامه کاروکارگر: فرمانده 
انتظامی سیستان و بلوچستان با اشاره به 
حادثه حمله تروریستی اخیر به کلانتری 
۱۶ زاهدان، گفت: در حال حاضر 
شناسایی و دستگیری حامیان، محرکین 
و تیم های رسانه ای که این حادثه 
تروریستی را پوشش دادند با جدیت در 

دستور کار قرار دارد.
سردار دوستعلی جلیلیان صبح امروز در حاشیه نمایشگاه کشفیات چهارمین مرحله طرح 
"رعد" پلیس در استان سیستان و بلوچستان در جمع خبرنگاران با اشاره به حادثه حمله 
تروریستی اخیر به کلانتری ۱۶ زاهدان، اظهار داشت: از ۴ تروریستی که قصد داشتند کلانتری را 

تصرف کنند یک نفر با رشادت همکاران ما در بدو حمله به هلاکت رسید.
فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان افزود: تروریست ها تلاش داشتند وارد فضای 
اداری کلانتری شوند که خوشبختانه موفق به ورود نشدند و به برجک های کلانتری پناه بردند که 

از آنجا به سمت مردم و همکاران ما تیراندازی می کردند.
وی ادامه داد: همکاران ما بلافاصله طرح پدافند دور تا دور کلانتری را به مرحله اجرا 
گذاشتند و در یک نبرد جانانه مقابله به مثل موفق شدند ۳ تروریست دیگر را هم به هلاکت 
برسانند. برای ما جای افتخار و مباهات دارد که کلانتری ۱۶ که صرفاً به شهروندان خدمات 
انتظامی و قضائی ارائه می دهد آنقدر از آمادگی، هوشیاری و توان رزمی بالایی برخوردار بوده 
که اعضای تا دندان مسلح گروهک تروریستی را از پای درآورده تا آنها نتوانند به اهداف شوم 

خود دست پیدا کنند.
جلیلیان تاکید کرد: در حال حاضر شناسایی و دستگیری حامیان، محرکین و تیم های رسانه ای 
که این حادثه تروریستی را پوشش دادند با جدیت در دستور کار قرار دارد که اطلاعات آن متعاقباً 

از طریق رسانه های جمعی به مردم عزیز عرضه خواهد شد.
انهدام ۱۱ باند جرایم سازمان یافته

فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان با اشاره به اجرای چهارمین مرحله استانی طرح "رعد" 
پلیس در ۴۸ ساعت گذشته، گفت: ۴۳۵ متهم در جریان این طرح ضربتی، منسجم و برق آسا که در 

سطح استان اجرا شد، دستگیر شدند و ۱۱ باند سازمان یافته انواع جرائم منهدم شد.
وی با اشاره به کشفیات قابل توجه در حوزه سلاح های قاچاق، بیان کرد: در این مدت ضمن 
انهدام ۲ باند سازمان سافته قاچاق سلاح در استان، 9۴ قبضه انواع سلاح جنگی از متهمان کشف 
و ضبط شده است. جلیلیان با اشاره به دستگیری ۴۲۱ نفر از مترددین غیرمجاز مرزی، گفت: 
همچنین در حوزه مبارزه با قاچاق مواد مخدر همکاران ما در سطح استان ضمن دستگیری ۱۱ 
قاچاقچی کلان و ۸۳ خرده فروش مواد مخدر، بیش از یک تن و ۲۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر 
کشف و ضبط کرده اند همچنین سردار شفاهی فرمانده سپاه سلمان سیستان و بلو.چستان به اتفاق 
فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان از کشفیات رعد چهار بازدید کردند و مالباختگان ضمن 
حضور در فرماندهی انتظامی و شناسایی سارقین اموال حود ، از سربازان گمنام در پلیس اگاهی 
استان تقدیر و تشکردند انان افزودند : ماموران پلیس اگاهی در کمترین زمان ممکن سارقان 

دستگیر و اموال ما را پس دادند. 

زاهدان
مدیرکل بهزیستی استان کرمان:

 بی توجهی 

 مهمترین عامل گسست خانواده ها است
کرمان- سعید – خبرنگار کاروکارگر: 
به گزارش روابط عمومی اداره کل 
علیرضا  کرمان،  استان  بهزیستی 
وحیدزاده مدیرکل درجمع خبرنگاران 
گفت:برخلاف تصورات ما و در اولویت 
بندی ها بازرترین عاملی که در خانواده 
موجب گسست می شود، بی توجهی 
زوجین به یکدیگر است در حالی که فقر، 
بیکاری و سایر موارد در این زمینه بیشتر 
مد نظر افراد است و البته این موارد نیز 
به سهم خود در گسست خانواده نقش 
دارند. وی با بیان اینکه 9 عامل موجب گسست خانواده و ایجاد تنش می شود که مورد ارزیابی قرار 

گرفته اند افزود: در راستای مقابله با اسیب ها نیازمند ابزارهای مداخله ای هستیم.
وحیدزاده ادامه داد: بعد از این مورد بی احترامی و مسئولیت ناپذیری نهمین عامل است و آخرین 

مورد اعتیاداست که موجب گسست خانواده می شود.
وی با تاکید بر اینکه با وجود آگاهی از اولویت های ناهنجاری های اجتماعی بازرترین مهارتی 
که روی آن تاکید می شود ایجاد ارتباط موثر است تصریح کرد: ریشه بسیاری از ناهنجاری ها در 

خانواده شکل می گیرد.
وی به عوامل گسست خانواده اشاره و تصریح کرد:  پس از بی توجهی ،  بی احترامی و بی 
مسئولیتی از عوامل گسست خانواده هاست و اعتیاد جزو نهمین عامل از هم پاشی خانواده به شمار 

می رود.
مدیرکل بهزیستی کرمان با بیان اینکه بدسرپرستی و کودک آزاری به ترتیب بیشترین آسیب های 
استان کرمان را به خود اختصاص داده اند گفت: 99 درصد نوزدانی که به شیرخوارگاه این استان 

ارجاع می شوند نیز از مادران معتاد متولد شده اند و درگیر اعتیاد هستند. 
علیرضا وحیدزاده افزود: کودک آزاری در پی بدسرپرستی و گسست خانواده رخ می دهد 

وی با تاکید بر لزوم توانمندسازی مددجویان بهزیستی  تصریح کرد: بزودی پردیس توانمند سازی 
و کارآفرینی و توسعه و نوآوری های اجتماعی به بهره برداری می رسد که در این مجموعه ۲۰ بسته 
شغلی در آن مشخص و شتاب  دهندهای مشخصی نیز برای هر بسته تعریف شده است که در آن 
توانمند سازی پایدار جامعه هدف بهزیستی تا خروج از چرخه حمایت و حتی تبدیلر شدن به حامی 
در آن پیگیری می شود. .حیدزاده با اشاره به ابتکار جدید بهزیستی در  راستای پیوند بین خانواده 
ها اظهار داشت : طرح سنجش سلامت زندگی خانواده ها در ۳ تا ۵ سال پس از ازدواج به زودی 
در کرمان اجرا خواهد شد و این خانواده ها در مراکز نوآوری اجتماعی مورد سنجش علمی قرار 
می گیرند. وی اظهار داشت: تعارض موجود در خانواده ها به منظور بهبود روابط شناسایی و روی آنها 
کار می  شود. مدیرکل بهزیستی کرمان با بیان اینکه ۶۰ هزار پرونده توانبخشی در استان کرمان وجود 
دارد و حدود ۵۰ هزار مورد از این تعداد را مستمری بگیران تشکیل می دهند تصریح کرد: بیش از ۱۰ 

تا ۱۱ هزار زن سرپرست خانوار از بهزیستی خدمات دریافت می کنند.
وی با بیان اینکه هزار کودک بی سرپرست در مراکز بهزیستی استان نگهداری می  شوند 
اظهارداشت: بیش از سه هزار مورد نیز در شبکه خویشاوندی نگهداری و توسط بهزیستی امداد 
رسانی می شوند. این مسئول با تاکید بر اینکه تغییر فکر و نگرش افراد دشوار است گفت: برخی سنت 

ها و اعتقادات اشتباه، منجر به بروز برخی آسیب ها می شوند.



۷ پنجشنبه 29 تیر 1402 -  2 محرم 1445 - 20 جولای 2023 - سال سی و سوم ـ شماره 9240 بازرگانی

 مفقودی کلیه مدارک )سند مالکیت)برگ سبز(،سند کمپانی،
کارت سوخت،کارت( خودروسواری

چون آقای محسن خورسند کلنادانی مالک خودروسواری پژو 207 پانورما 1402 
 178B01133307 به شماره انتظامی 845 م 29 ایران 68 با شماره موتور
و شماره شاسی NAAR03FE2PJ567514 به علت فقدان اسناد فروش 
تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی 
درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت 
ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی مفقودی 
برگ سبز سواری سمند SEXU7 مدل 1391 به رنگ آبی رویال متالیک به شماره موتور 

12491036158 و شماره شاسی NAACN1CM5CF203724 و شماره انتظامی 773 س 
13 ایران 77 به نام پرویز فیروزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. خمین 

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو سواری پژو 206 تیپ 5 مدل 1394 به شماره 

انتظامی 173 س 28 ایران 18 و شماره موتور 163B0170005 و به شماره شاسی 
NAAP13FE7FJ318631 به مالکیت پروین پالوایه مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی کارخانه )فاکتور فروش( سواری پراید صبا مدل 1380 به رنگ 

سفید به شماره موتور 0235259 و شماره شاسی S1412280712390 و شماره انتظامی 225 
ج 21 ایران 57 به نام مهدی بیات مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. خمین 

مفقودی
کلیه مدارک )سندمالکیت )برگ سبز(، سند کمپانی،کارت سوخت ، کارت( خودرو سواری 

دیگنیتی پرستیژ مشکی مدل 1401 به شماره انتظامی 515 د 72 ایران 98 و شماره موتور 
HD2022602912 و به شماره شاسیNAGD3AB75N1000394 به مالکیت صغرا 

فرجی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی 
اصل سند کمپانی و شناسنامه مالکیت )برگ سبز( اتوبوس بیابانی 302 به رنگ 

سفید خاکستری قهوه ای مدل 1363 به شماره پلاک 44 ایران 664 ع 13 به شماره موتور 
33093110023277 شماره شاسی 37207310006229 مربوط به اینجانب منصور 

احمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گرگان

مفقودی
سند کمپانی کامیون کشنده اسکانیا 113 مدل 1960 به شماره انتظامی 123 ع 

24 ایران 18 و شماره موتور 3084461 و به شماره شاسی 1171800 به مالکیت 
عادل صفدری یکتا مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به دستور موارد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
نیشابور مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم صادر شده است، برای اطلاع 
عموم به شرح ذیل آگهی می شود: املاک متقاضیان واقع در حوزه ثبتی نیشابور بخش 7 پلاک 107 اصلی

الف( آقای سیدحسین موسوی مهر فرزند سیدعبداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 17049.27 مترمربع خریداری از مالکان رسمی مریم بیگم بیات، عبدالعلی بیات و غلامحسن بیات 
برابر رأی شماره 140260306005006708 ب( آقای سیدحسین موسوی مهر فرزند سیدعبداله نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4255 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسن 
بیات فرزند رضا بیک برابر رأی شماره 140260306005006709پ( آقای سیدحسین موسوی مهر 
فرزند سیدعبداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3215 مترمربع خریداری 
از مالک رسمی آقای غلامحسن بیات فرزند رضا بیک برابر رأی شماره 140260306005006711ت( 
آقای سیدحسین موسوی مهر فرزند سیدعبداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
8365.4 مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسن بیات فرزند رضا بیک برابر رأی شماره 
140260306005006712 بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و 
دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 1910
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/14

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/29
غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 140260306005002026، 140260306005002027 و 
140260306005002030 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای علی صالح ابادی به شماره شناسنامه 191 کد ملی 
1060497115 صادره از نیشابور فرزند علی اکبر2- آقای محمد صالح ابادی به شماره 
شناسنامه 276 کد ملی 1061254135 صادره از نیشابور فرزند علی اکبر3- آقای علیرضا 
صالح ابادی به شماره شناسنامه 144 کد ملی 1061873161 صادره از نیشابور فرزند 
علی اکبرهرکدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
12658.90مترمربع پلاک شماره 92 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای ابوتراب ارباب زاده محرز شده است. بنابراین به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

م.الف 1916
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/29

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

عباس در تاریخ 1397/02/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.روح اله اعظم پور با کد ملی 0059483504 شماره شناسنامه 31249 فرزند گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

قاسم در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.راضیه محمدی با کد ملی 5399803070 شماره شناسنامه 693 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

است.ابراهیم در تاریخ 1402/01/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شهناز خسروی با کد ملی 0053963202 شماره شناسنامه 7254 فرزند گذرنامه ،
_________________________________________________

1401/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیده نگین حسینی با کد ملی 0019257635 فرزند سید محمود در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/06/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین جلالی با کد ملی 0150410530 فرزند عباس در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.964 فرزند محمدعلی در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه کوکب شاهسمندی اصفهانی با کد ملی 1971175072 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

20536 فرزند صفرعلی خودرو پژو 206 رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک فریبا صفرعلی زاده هریسی با کد ملی 0035072271 شماره شناسنامه خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.22 ایران 592 ن 51 به نام سید محمود حسینی در تاریخ 1401/12/15 
_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا زاهدی آزاد با کد ملی 0075153386 شماره شناسنامه 829 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند حسن در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط قدرت اله ابوفاضلی با کد ملی 0062712330 شماره شناسنامه 3813 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
است.فرزند محمود در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بهار حسین خانی مرندی با کد ملی 0057171874 شماره شناسنامه 1130 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی بلوچی با کد ملی 0440441617 فرزند هادی در تاریخ 1402/02/15 
_________________________________________________

غلام علی افتخاری با کد ملی 5389635825 شماره شناسنامه 23 فرزند گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
درجه اعتبار ساقط است.ت 53 به نام غلامعلی افتخاری در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از احمدعلی خودرو تاکسی رنگ زرد مدل 1395 شماره پلاک 22 ایران 686 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا عباسی با کد ملی 0076042901 شماره شناسنامه 3226 فرزند حسن کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

است.محمدتقی در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهین وحیدی با کد ملی 0042304490 شماره شناسنامه 1804 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است. چراغعلی در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بتول شمشیری با کد ملی 3874192581 شماره شناسنامه 775 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

اله در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه اسدیان با کد ملی 2471777295 شماره شناسنامه 50 فرزند فرج کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور00411848به نام فاطمه شاکری در تاریخ 1400/05/01 مفقود پلاک 93ایران453ه11 شماره شاسیS1412281876924 شماره فرزند اکرم خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1381 شماره فاطمه شاکری با کد ملی 2283423831 شماره شناسنامه 2283423831 
_________________________________________________

در تاریخ 1401/11/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ایمان کریمی با کد ملی 2295586232 شماره شناسنامه 3064 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرزند بهزاد در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدجعفر معینی رودبالی با کد ملی 2549541758 شماره شناسنامه 1170 
_________________________________________________

1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسلم جوکار با کد ملی 2371586773 فرزند علی بابا در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.درنا جعفری با کد ملی 2283221552 شماره شناسنامه 2283221552 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی10FSE33743617 شماره موتور80614710به نام مجید جعفری بک رنگ سفید_صدفی مدل 1381 شماره پلاک 73ایران616و58 شماره مجید جعفری با کد ملی 2520071796 فرزند علی اصغر خودرو سواری هاج سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
فرزند کاظم در تاریخ 1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سلما کریم زاده با کد ملی 2283029201 شماره شناسنامه 2283029201 
_________________________________________________

است.عبدالمحمد در تاریخ 1402/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمود موسوی با کد ملی 2511855496 شماره شناسنامه 69 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412285849181 شماره موتور1525872به نام فاطمه رضایی در رنگ مشکی مدل 1385 شماره پلاک 93ایران665ه71 شماره شاسیفاطمه رضایی با کد ملی 2283061482 فرزند اکبر خودرو سواری کارت خودرو ،
_________________________________________________

موتور0125N3L121926به موتورسیکلت رنگ قرمز مدل 1395 شماره پلاک 11646/699 شماره محمدرضا دشتبانی با کد ملی 2281814981 فرزند علی رضا موتورسیکلت کارت خودرو ، شماره   125A9503116***N3Lاعتبار ساقط است.نام محمدرضادشتبانی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه شاسی
_________________________________________________

است.عباسعلی در تاریخ 1402/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رحمان روحی بخش با کد ملی 2295278929 شماره شناسنامه 1166 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.مجیدجعفری در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شاسیNAAP03ED7J126924 شماره موتور1418902394به نام هاج بک رنگ سفید مدل 1389 شماره پلاک 63ایران531ص82 شماره مجید جعفری با کد ملی 2520071796 فرزند علی اصغر خودرو سواری سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند مصطفی در تاریخ 1401/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار لیلا حیدر نژاد با کد ملی 6650042099 شماره شناسنامه 6650042099 
_________________________________________________

است.یارمحمد در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط احمد کرمی نژاد با کد ملی 4268885595 شماره شناسنامه 1157 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
محمدولی کهریزی با کد ملی 4949733478 شماره شناسنامه 131 
شماره پلاک 93ایران425ه89 شماره شاسی13249434 شماره فرزند صیدعلی خودرو سواری رنگ نقره ای _متالیک مدل 1385 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. موتور12485194151به نام محمدولی کهریزی در تاریخ 1402/04/25 

کد503کد2000کد501 کد800کد1901
است.قمبرزهی در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رنگ سفید مدل 1383 شماره پلاک 41س841ایران95 به نام احمد احمد قمبرزهی با کد ملی 3701491003 فرزند دین محمد خودرو زانتیا خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، کارت مجوز حمل سلاح،كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.موتور71748به نام مریم حصاری در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده پلاک 53ط347ایران74 شماره شاسیs1512288177620 شماره غلامرضا خودرو زانتیا سیتروئنSX رنگ سفید روغنی مدل 1388 شماره مریم حصاری با کد ملی 1062773640 شماره شناسنامه 1445 فرزند نقل و انتقالات سند،سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ، برگه های 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا خبری با کد ملی 6440053401 فرزند عباس در تاریخ 1402/03/28 
_________________________________________________

است.ابوالفضل در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رشید میرزازاده با کد ملی 1064185983 شماره شناسنامه 586 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

غلامرضا در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه شاکری با کد ملی 1062821645 شماره شناسنامه 1314 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اصغر در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد باطنی با کد ملی 1060279355 شماره شناسنامه 28414 فرزند علی گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

عمارلو در تاریخ 1402/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نوک مدادی مدل 1384 شماره پلاک 63ط383ایران74 به نام ثریا ابوالقاسم عمارلو با کد ملی 6449057394 فرزند علی اصغر خودرو پراید سیمکارت ،کارت شناسایی حرم امام رضا ، کارت ورود و خروج حرم امام رضا ، شناسایی سپاه ، کارت ایثارگران، کارت جانبازی، گوشی، کارت بسیج، عابر بانک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, کارت کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
_________________________________________________

محمدحسن تاتاری با کد ملی 1061369511 شماره شناسنامه 226 فرزند برگ سبز خودرو ،
1393/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور*CA156FMI100003112*به نام محمدحسن تاتاری در تاریخ شماره پلاک 85663/762 شماره شاسی*NDF125A8929232 شماره حبیب اله موتورسیکلت کاسیا125 سی سی رنگ مشکی مدل 1389 
_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه پوستفروشان با کد ملی 5749768791 شماره شناسنامه 3 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسر عارفخانی با کد ملی 1050538889 فرزند حسینعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

مجید عین آبادی با کد ملی 1062813278 شماره شناسنامه 475 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسماعیل و شناسنامه متین عین آبادی نام پدر مجید در تاریخ 1402/04/27 
_________________________________________________

خودرو ،كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی  
فرزند حسن خودرو پراید رنگ نوک مدادی متالیک مدل 1389 شماره پلاک اسماعیل بزرگ امید با کد ملی 1062080289 شماره شناسنامه 424 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 17ط315ایران74 به نام اسماعیل بزرگ امید در تاریخ 1402/04/08 

تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم آبام با کد ملی 3392674699 شماره شناسنامه 5268 فرزند حسن در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

سند کمپانی ،
فریده بخشی زاده باغستانی با کد ملی 3391476885 شماره شناسنامه 307 
درجه اعتبار ساقط است.فریده بخشی زاده باغستانی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از ایران 84 شماره شاسی83036476 شماره موتور12483079207به نام فرزند محمد خودرو پژو رنگ نوک مدادی مدل 1383 شماره پلاک 81 ص965 
_________________________________________________

محمود در تاریخ 1402/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرهمند امیری شمیلی با کد ملی 3479779948 شماره شناسنامه 8 فرزند كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا جهانگیری با کد ملی 6219846869 فرزند 0 در تاریخ شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد محبی با کد ملی 3391715499 شماره شناسنامه 2935 فرزند حمزه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند عبدالحسین در تاریخ 1401/11/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار امیرحسین معظمی گودرزی با کد ملی 4131845059 شماره شناسنامه 166 
_________________________________________________

1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ولید وطن خواه با کد ملی 4710241211 فرزند مجید در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

گنجوری در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیکلت رنگ مشکی مدل 1390 شماره پلاک 839 – 87234 به نام ابراهیم ابراهیم گنجوری با کد ملی 3392163333 فرزند . موتورسیکلت موتور پلاک خودرو ،
_________________________________________________

ظهرعلی در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آمنه غلامی با کد ملی 3160857761 شماره شناسنامه 1354 فرزند کارت ملی هوشمند ، کارت قسط،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.سیداحمد حسینی فرزند سیدباقر در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد سالاری تنگ دهوئیه با کد ملی 3390208763 فرزند صمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک ،
ساقط است.فرزند غلامعلی در تاریخ 1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار هما شهریاری قنبری با کد ملی 1292407018 شماره شناسنامه 1425 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
عبدالخالق حمیدی با کد ملی 1827862361 شماره شناسنامه 21358 
از درجه اعتبار ساقط است.ایران 84 به نام عبدالخالق حمیدی در تاریخ 1402/04/07 مفقود گردیده و فرزند احمد خودرو پارس رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 28 ط 193 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رعنا دارابی نیا با کد ملی 3479712185 شماره شناسنامه 39 فرزند محمد کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

نجفی در تاریخ 1402/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS411100F1169599 شماره موتور5471791به نام محمدحسین رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 41 د 282 ایران 94 شماره شاسیمحمدحسین نجفی با کد ملی 4699874241 فرزند اسحق خودرو پراید پلاک خودرو ،
_________________________________________________

است.کناری زاده در تاریخ 1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAS411100H1059982 شماره موتورM13/5989592به نام مژگان رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 93 ص 314 ایران 84 شماره شاسیمژگان کناری زاده با کد ملی 3380899666 فرزند اسماعیل خودرو پراید برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1401/11/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منیره بهرامی سعادت آبادی با کد ملی 3392799750 فرزند عبدالرحیم در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/12/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه جوذری با کد ملی 3380244406 فرزند صیاد در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیروان اقبالی زاده با کد ملی 3383032787 فرزند محسن در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس مرادی مهر با کد ملی 2110731125 فرزند حسینعلی در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه فراقی با شماره ملی 3380868191 در تاریخ 1402/04/19 مفقود میلاد بهروزی با کد ملی 2281901408 فرزند فضل الله و کارت ملی بنام کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علیرضا پشنگ با کد ملی 3380976334 فرزند موسی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

محمد علیزاده با کد ملی 1600117406 فرزند عبدالمحمد خودرو پژو206 
رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 35د996ایران40 به نام رقیه ملکی 

پور در تاریخ 1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
حسام جعفرزاده با کد ملی 0480917264 فرزند امین خودرو هوندا 
رنگ ابی مدل 1399 شماره پلاک 98893ایران142 شماره شاسی

نام  موتور0125N3C292065به  N3CCDDF20LEA90651 شماره 
در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
الهام حسینی موسی ابادی با کد ملی 1273174240 فرزند حسین در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
عطیه السادات کاشانی موسوی با کد ملی 0480180121 فرزند مرتضی 
خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 28د949ایران20 شماره 
شاسیNAAP13FEXEj485693 شماره موتور163B0062668به نام 

در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی جراحیان با کد ملی 0493509151 فرزند محسن در تاریخ 

1401/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, گذرنامه ،
محمدرضا یکتا با کد ملی 0050043651 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 
،

سحر نوری با کد ملی 0480585202 فرزند شهاب اله خودرو تیبا رنگ 
نوک مدادی مدل 1393 شماره پلاک 85ن393ایران20 به نام در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدرضا 0076893502 با کد ملی 0076893502 فرزند یوسف در تاریخ 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شهناز باز قندی با کد ملی 0791155005 فرزند تقی در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ابراهیم شریف با کد ملی 0480896496 فرزند سمیر در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
ناصر عبدی سرای با کد ملی 0421962437 فرزند قدرت اله در تاریخ 

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
احمد عباس دو خواهرانی با کد ملی 6649866687 فرزند ولی در تاریخ 

1402/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
فرشاد اسدی با کد ملی 5390040708 فرزند سهراب در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
محمدرضا رشیدی با کد ملی 0064376532 فرزند قدرت اله خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 28ل977ایران88 به نام در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عاطفه قمری با کد ملی 0019040891 فرزند حمید در تاریخ 1402/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی اصغر میرزایی با کد ملی 3933813832 فرزند کرم در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی قدرتی با کد ملی 2850123366 فرزند حسن در تاریخ 1402/04/22 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رقیه علیپور با کد ملی 0492770761 فرزند ولی اله در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. S1412285884217 شماره موتور1588214به نام سجاد احمدی زاد در نقره ای متالیک مدل 1385 شماره پلاک 49ایران511ج68 شماره شاسیسجاد احمدی زاد با کد ملی 4232242759 فرزند 0 خودرو پراید رنگ سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، قولنامه،

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل بابائی با کد ملی 1360430822 فرزند قربان در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین طهمزی با کد ملی 1570385106 فرزند جبرائیل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. محمد اشرف جوان با کد ملی 2750420784 فرزند عباس در تاریخ شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند ،
علی جهان شاهی کوه جفتانی با کد ملی 2993248049 فرزند غلامحسین در 

تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر داوودی نسب با کد ملی 4060623970 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مهری یوسفی با کد ملی 0602389747 شماره شناسنامه 321 فرزند اکبر کارت ملی هوشمند ،

1402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهنام عبدالهی با کد ملی 2790074003 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پیدا کبودری با کد ملی 2790733562 فرزند غلامرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید دلخوش با کد ملی 1570187241 فرزند عبداله در تاریخ کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کمال در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مراد حسن زاده با کد ملی 2801650900 شماره شناسنامه 1884 فرزند کارت ملی هوشمند ،

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرمحمد اسماعیلی با کد ملی 6660196986 فرزند وجی الله در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم غلامی با کد ملی 5560442951 فرزند واحد در تاریخ 1400/01/01 
_________________________________________________

تجمیع میباشند1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهینامه ها هادی مشمول اغبلاغ با کد ملی 0493158111 فرزند احمد در تاریخ اداره گاز ،گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت پایان خدمت, کارت شناسایی 
_________________________________________________

1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم هدایتی دورباش با کد ملی 0011932856 فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند ، 
_________________________________________________

1402/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاشار حسین زادگان با کد ملی 5560591491 فرزند عیسی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.شاسی. شماره موتور.به نام در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از بسترن رنگ سربی مدل 1397 شماره پلاک 14ق733ایران 88 شماره علی اصغر یزدانی رحمت ابادی با کد ملی 0047195282 فرزند حسن خودرو خودرو ،كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
_________________________________________________

شناسنامه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. ارین اقائی با کد ملی 5561604996 فرزند بهمن در تاریخ 1402/04/20 

کارت ملی هوشمند ،
فریبا ضیایی با کد ملی 3251106759 شماره شناسنامه 30865 فرزند 

قادر در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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مدرک تحصیلی ،
940259060 و تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده است. رشته روانشناسی بالینی صادره از واحد دانشگاهی آزاد یاسوج به شماره فرزند سید محسن به شماره ملی 4240231396 در مقطع کارشناسی ارشد 1401/12/01 مفقود گردیده است. مدرک تحصیلی اینجانب طاهره محمدیان صادره از واحد دانشگاهی پیام نور یاسوج به شماره 900081202 و تاریخ شماره ملی 4240231396 در مقطع کارشناسی رشته روانشناسی عمومی ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب طاهره محمدیان فرزند سید محسن به فرزند سید محسن در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار طاهره محمدیان با کد ملی 4240231396 شماره شناسنامه 4240231396 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هاشم سلیمانی مهر با کد ملی 1882170989 فرزند نعیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا عبداله پور با کد ملی 1870803541 فرزند عبدالحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر چهارلنگی با کد ملی 1750844052 فرزند علی قلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412281809375 شماره موتور00333755به نام علی بگعان در تاریخ سفید مدل 1381 شماره پلاک 98ن662ایران 24 شماره شاسیعلی بگعان با کد ملی 1871264200 فرزند قاسم خودرو پراید رنگ برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کوتن نظری با کد ملی 4172300596 فرزند عبداله در تاریخ 1402/04/20 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی پرنلو با کد ملی 0014551713 فرزند مجتبی در تاریخ و سپه ،کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت, کارت های عابر بانک پارسیان 
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منیر شاهرخی با کد ملی 0056996527 فرزند محمدعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سید علی عسگری کیسمی با کد ملی 2739450656 فرزند سید اسماعیل کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.  معصومه محمودی میاوقی با کد ملی 0074701444 فرزند یوسف در تاریخ شناسنامه ،

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهاره محمدرضایی با کد ملی 0016416511 فرزند محسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدحسن معادی با کد ملی 0022610367 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

عباس در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امین پورمعین با کد ملی 1931032033 شماره شناسنامه 8591 فرزند شاه سربازی ،کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت معافیت 
_________________________________________________

حسن خیری با کد ملی 1729781888 شماره شناسنامه 13 فرزند قربانعلی خودرو, کارت بیمه خودرو ،دسته چک, کارت پایان خدمت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
است. حسن خیری  در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط خیری فرزند حسن قولنامه منزل ، پروانه کسب ، کارت زرد اداره گاز بنام امیرعلی خیری فرزند حسن و کارت ملی هوشمند و شناسنامه امیرحسین خیری و کارت ملی هوشمندوشناسنامه الهه طارمی فرزند حسین و شناسنامه M13/6185425به نام الهه طارمی  و دسته چک ملی و صادرات بنام حسن و 42 ایران 38 شماره شاسیNAS411100J3472271 شماره موتورخودرو سایپا تیپ 131SE رنگ سفید روغنی مدل 1397 شماره پلاک 342 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

عادل بهی با کد ملی 3501560478 شماره شناسنامه 10337 فرزند 
غلامرضا در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلی احمدپور با کد ملی 2972433734 فرزند جعفر در تاریخ 1402/01/01 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. موتور11687040313به نام حسن فیضی در تاریخ 1402/04/20 مفقود 27ایران283 ن39 شماره شاسیNAAB21AA69H026597 شماره سالار خودرو پژو_ROA رنگ نقره ای_متالیک مدل 1387 شماره پلاک حسن فیضی با کد ملی 6399898005 شماره شناسنامه 321 فرزند خودرو, معاینه فنی خودرو ،كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهران زارع با کد ملی 2430359601 فرزند امان اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهران زارع با کد ملی 2430359601 فرزند امان اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدرضا عباسی با کد ملی 2420375610 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا کشاورز با کد ملی 2420806281 فرزند علی در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی امینی فر با کد ملی 2420479653 فرزند پرویز در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
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اگر با ساپینتو در هفته اول برخورد می شد، می فهمید اینجا حساب و کتاب دارد
محمد نادری به تراکتور پیوستتاج : در AFC اعتراض به داور جریمه ۷0 هزار دلاری دارد

سرویس ورزشی : محمد نادری مدافع سابق تراکتور که در ۲ فصل 
اخیر در فوتبال ترکیه حضور داشت به این تیم بازگشت.

 محمد نادری مدافع تیم فوتبال آلتای اسپور ترکیه پس از ۲ فصل 
حضور در فوتبال ترکیه به فوتبال ایران بازگشت.

مدافع ۲۶ ساله که سابقه حضور در تراکتور را دارد و به نوعی در این 
تیم به فوتبال ایران معرفی شد یک بار دیگر به جمع پرشورها تبریزی 

پیوست.
نادری سابقه حضور در تیم های استقلال، پرسپولیس و نساجی را در 
فوتبال ایران دارد و همچنین درمقطعی راهی تیم فوتبال کوتریک بلژیک 

شد. تی تی ها در یکی دو روز آینده از این بازیکن رونمایی می کنند.

خروج حسن یزدانی و زارع از رنکینگ 
نهایی برترین آزادکاران جهان

سرویس ورزشی : دو چهره شاخص کشتی ایران از بین ۴ نفر برتر 
رنکینگ پیش از حضور در رقابت های قهرمانی جهان ۲۰۲3 خارج 

شدند.
با برگزاری چهارمین و آخرین مرحله رقابت های رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی پیش از برگزاری رقابت های قهرمانی جهان ۲۰۲۳، چهره ۴ 

نفر برتر رنکینگ در اوزان ۱۰ گانه کشتی آزاد مشخص شد.
مهمترین نکته رنکینگ نهایی برترین آزادکاران جهان، خارج شدن 
حسن یزدانی و امیرحسین زارع از بین ۴ نفر برتر اوزان ۸۶ و ۱۲۵ 
کیلوگرم است. این دو کشتی گیر در آخرین مرحله رنکینگ در بوداپست 

مجارستان حضور نداشتند.
در رنکینگ جدید وزن ۸۶ کیلوگرم، حسن یزدانی با یک پله سقوط به 
رده پنجم رفت و از جمع ۴ نفر برتر رنکینگ خارج شد. مایلس آمینه از 
سن مارینو بر خلاف انتظارات و در غیاب یزدانی و تیلور در مسابقات 
رنکینگ مجارستان به عنوان قهرمانی رسید و با ۳ پله صعود جای یزدانی 
را رده چهارم گرفت تا یزدانی تنها با اختلاف ۲۰۰۰ امتیازی و با مجموع 
۴۸۰۰۰ امتیاز به رده پنجم برود. تیلور نیز با ۲ پله سقوط به رده هفتم 

رنکینگ رفت.
طبق قانون اتحادیه جهانی کشتی نفرات اول تا چهارم رنکینگ تا 
مرحله نیمه نهایی و فینال به مصاف هم نمی روند و به این ترتیب پس از 
رقابت های جهانی ۲۰۱۸ اینبار نیز در مسابقات جهانی ۲۰۲۳ که حکم 
کسب سهمیه المپیک را دارد باید منتظر رویارویی یزدانی و تیلور پیش از 
مرحله نیمه نهایی باشیم. از دیگر اتفاقات رنکینگ نهایی آزادکاران جهان، 
خروج امیرحسین زارع از جمع ۴ نفر برتر رنکینگ وزن ۱۲۵ کیلوگرم 
است. لیگتی دانیل مجارستانی در غیاب زارع موفق شد عنوان نایب 
قهرمانی تورنمنت رنکینگ بوداپست را از آن خود کند و با یک پله صعود 
جای زارع را در رده چهارم بگیرد و زارع با قرار گرفتن در رده پنجم 
همچون یزدانی از میان ۴ نفر برتر رنکینگ وزن ۱۲۵ کیلوگرم خارج شود.

شماره 10 بی جانشین است؛
اعتماد سرمربی پرسپولیس به امیر قلعه نویی 

به خاطر یک بازیکن
سرویس ورزشی: سرمربی پرسپولیس هیچ تصمیمی برای انتخاب جانشین 

میلاد سرلک در فصل پیش روی لیگ برتر ندارد.
به گزارش کاروکارگر، باشگاه پرسپولیس در حالی برای جذب سایر بازیکنان 
داخلی و خارجی مورد نظر سرمربی تیم در تلاش است که همچنان با سکوت 
او درباره وضعیت میلاد سرلک روبروست. هافبک ملی پوش پرسپولیس طبق 
قوانین سازمان نظام وظیفه عمومی از دوم شهریورماه سرباز محسوب می شود اما 
اگر از سوی امیر قلعه نویی به اردوی تیم ملی ایران دعوت شود باز هم خبری از 
رفتن به سربازی تا سی سالگی اش نیست. از این رو سرخپوشان چاره ای جز 
ریسک درباره سرلک ندارند تا منتظر لیست شهریورماه امیر قلعه نویی برای دو بازی 
دوستانه باشند. سکوت گل محمدی در خصوص یکی از هافبک های محبوبش در 
پرسپولیس نشان از اعتماد بالای او به ملی پوش شدن سرلک دارد. او در آخرین 
گفت و گوی تلفنی با رضا درویش مدیرعامل باشگاه بدون ترس از جدایی سرلک 
همچنان خواهان جذب محمدرضا خالدآبادی به عنوان دروازه بان دوم و همچنین 
ادامه روند مذاکره با دو گزینه داخلی و خارجی برای تقویت خط حمله تیمش شد. 
سرلک که قرار است همچنان با شماره ۱۰ برای پرسپولیس بازی کند بدون جانشین 
برای پرسپولیس تمرین می کند تا شاید سکوت گل محمدی اعتماد کامل او به 

دعوت قلعه نویی از هافبک محبوبش به تیم ملی ایران باشد.

تهدید پاری سن ژرمن به نابودی امباپه
سرویس ورزشی: باشگاه پاری سن ژرمن اولتیماتوم آخر خود را به 

امباپه داد.
رسانه های اروپا پیش از این اعلام کرده بودند ناصر الخلیفی مالک باشگاه 
پاری سن ژرمن قرار بود در تمرینات  با کیلیان امباپه جلسه برگزار کند و 

سرنوشتش را تعیین کند.
اما طبق گزارش نشریه »اکیپ« فرانسه ناصر الخلیفی در تمرینات انریکه 
حاضر شده، اما جلسه ای با امباپه برگزار نکرده و برخورد سردی با این مهاجم 
فرانسوی داشته است. اولتیماتوم باشگاه پاری سن ژرمن برای ستاره فرانسوی 
آغاز شده و امباپه ۱۰ روز زمان دارد تا تصمیم نهایی اش را بگیرد. گزینه اول 
پذیرفتن تمدید قرارداد است تا بتواند در سال ۲۰۲۴ با مبلغ ۲۰۰ میلیون یورو 
به رئال برود. گزینه دوم گرفتن تصمیم به جدایی تا پاریس بتواند در یک ماه 
پیش رو با فروش این بازیکن درآمدزایی بزرگی داشته باشد. امباپه اصرار دارد 
نمی خواهد قراردادش را تمدید کند و سال آینده به صورت رایگان از تیم 
راهی رئال شود، ولی باشگاه پاریسی به هیچ وجه این ضرر بزرگ اقتصادی را 
قبول نمی کند. همچنین نشریه »اتلتیک« انگلیس در این زمینه خبر داد باشگاه 
پاری سن ژرمن از هر ابزار استفاده خواهد تا امباپه تسلیم خواسته های باشگاه 
شود حتی نیمکت نشینی امباپه در فصل آینده که یکی از گزینه های اصلی فشار 
به این بازیکن است. نیمکت نشینی یک فصل بهترین بازیکن دنیا به منزله 

نابودی این بازیکن به شمار می آید.

سرویس ورزشی : رئیس 
فدراسیون فوتبال توضیحاتی را 
در خصوص برگزاری جلسات 

مختلف این فدراسیون ارائه کرد.
کاروکارگر؛مهدی  گزارش  به 
تاج در نشست هم اندیشی مدیران 
روابط عمومی و مدیران رسانه 
هیات های فوتبال و باشگاه های 
لیگ برتر اظهار داشت: ماه محرم 
را خدمت همه تسلیت می گویم. 
اهمیت این جلسه خیلی زیاد 
است. در فیفا و AFC قوانینی 
برای مدیران رسانه وجود دارد. در 
مورد اعتراض به داوران همان روز 
یا حداکثر فردا با او برخورد قانونی 
انجام می شود. در AFC یک 
اعتراض به داور باعث جریمه ۶۰ 

یا ۷۰ هزار دلار می شود. از داوران حمایت می کنیم.
وی افزود: با داوران هم سخت گیری لازم انجام 
می شود و بهترین ها قضاوت خواهند کرد. شما به 
عنوان مدیر رسانه باید به سرمربی تان بگویید که در 

صورت اعتراض به داور محروم خواهند شد. 
رییس فدراسیون فوتبال عنوان کرد: کاری که باید 
با مربی استقلال در هفته اول انجام می شد و اگر 
می شد، دیگر اتفاقات اینچنینی نمی افتاد. خودش هم 
می دانست اینجا حساب و کتاب دارد. ارکان قضایی 
تیم چیده تا همه بازی ها را ببینند و اگر خلافی 
مشاهده کردند، حکم بدهند. در ابتدا هم نیازی به 

گزارش نوشتن داور و سازمان لیگ نیست.
تاج اضافه کرد: گاهی مواقع رسانه ها سوال های 
نامربوطی از سرمربیان می پرسند. نمی توانیم دهان 
رسانه ها را ببندیم، اما مدیران رسانه می توانند تذکر 
بدهند که سرمربی باید درمورد بازی صحبت کند. 
این چیز ها در دنیای فوتبال بدیهی است. یا خود 
سرمربی سراغ مسائل غیربازی می رود یا از او سوال 

می کنند که به سمت حاشیه خواهد رفت.
وی افزود: باید به ما در جهت بهبود وضعیت 
موجود کمک کنید. امسال باید نظم را حاکم کنیم، 
زیرا چاره دیگری نداریم. باید جدی با بی انضباطی 
برخورد کنیم و هرچه کمک کنید، موفق تر خواهیم 

شد، زیرا مسئول اصلی هستید. شان روابط عمومی 
و مدیر رسانه این است که خودش بداند وظیفه اش 

چیست.
رئیس فدراسیون فوتبال گفت: ورود بانوان به 
ورزشگاه ها را داریم. یکی از دلایل ورود من به 
جلسه این است. اتفاق خوبی است که برای ورزش 
کشور یاید بیفتد. باید این تکلیف به بهترین شکل 
انجام شود. اگر مولفه اول خوب اتفاق نیفتد، تاثیر 
منفی در جو ورزشگاه می گذارد. یک مورد بحث 
داوری است. داوران باید حتی المقدور خوب 
سوت بزنند، اما وقتی این کار انجام نشود، هیچکس 
حق ندارد به داور در وسط زمین اعتراض کند. باید 
اعتراض خود را قانونی بنویسید و اگر کمیته داوران 
به تشخیص برسد، داوری که مرتکب اشتباه شده 

مثلا ۳ یا ۵ جلسه محروم می شوند.
تاج تصریح کرد: در جام جهانی یک داور معروف 
اشتباه کرد و با وجود رایزنی های ما، محروم شد. 
اگر داور اشتباه تاثیرگذار کند، داوران حق مصاحبه 
ندارند و البته نباید به آن ها هم اعتراض شود. 
ناظران هم باید علاقه مند باشند و وقت بگذارند. 
از شما انتظار داریم سرمربی فقط باید درمورد 
موضوع فوتبال حرف بزند. اگر حرف های دیگری 
هم دارد، جایش پس از بازی نیست. اینکه پس از 
هر بازی بلافاصله یک کنفرانس خبری برگزار شود 

در شرایطی که سرمربی از لحاظ 
روحی اعصابش خراب است 
یا بازیکنش گلی را خراب کرده 
است درست نیست و باید یک 
فاصله بگذاریم تا پس از رسیدن 

به آرامش حرف بزند.
وی افزود: باید به مجموعه های 
بالای دستی خودمان پیشنهاد 
بدهیم. باید جو ورزشگاه را به 
شکلی کنترل کنیم که راحت ورود 
بانوان را انجام بدهیم. اگر ۵ هزار 
نفر شروع به فحاشی بد کنند، چه 
کسی حاضر است خواهر و مادر 
خودش به ورزشگاه بیایند؟ در 
این حالت به ما می گویند بانوان 

حق ورود به ورزشگاه ندارند.
تاج گفت: در فکر کردن 
انحصاری وجود ندارد و باید فکر کنیم این اتفاق 
خوب انجام شود تا با کنترل جو ورزشگاه یک 
بازی حضور بانوان را داشته باشیم و در ادامه این 
موضوع را ادامه بدهیم. درخواست خود من این 
است مصاحبه قبل از بازی و پس از بازی سرمربیان 
و همچنین نیمکتی که روی آن می نشینید درمورد 
داوری شرایط خوبی داشته باشد. با یک تصمیم 
داور نباید یک نفر بالا بپرد و پشتک و وارو بزند. اگر 
تماشاگر ببیند سرمربی اش چنین شرایطی دارد، او هم 
تبعیت می کند. این رفتار ها نشانه دهنده این نیست که 
خیلی تعصب دارم. شاید تعصب یعنی اینکه بدون 

پول هم کار کنم.
وی در مورد سفر نمایندگان فدراسیون فوتبال 
به سوئیس برای پیگیری بحث VAR، گفت: 
دوستان هنوز نیامده اند. امیدوارم اتفاق خوبی بیفتد. 
VAR یکی از مولفه های قطعی است که بخشی از 

ناهنجاری ها، گرفتاری ها و اعتراضات به داوری حل 
می شود. با توجه به شرایطی جدیدی که می خواهیم 
در ورزشگاه ها ایجاد کنیم، VAR برای نظم دادن 
خیلی موثر است. دیروز مشکلات را گفتم. امیدواریم 
فیفا کمک کند. دوستان هم سوئیس هستند تا این 
مساله حل شود. هم فیفا و هم مجموعه ما قدم های 

خوبی برداشته اند. برای داوران ما هم خوب است.
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری آزادشهر در نظر دارد به استناد مجوزشماره 119 مورخه 1402/2/21 
شورای اسلامی شهر اقدام به برون سپاری خدمات شهری وفضای سبز بصورت حجمی 
از طریق مناقصه عمومی به مدت یکسال شمسی به شرکت های واجد الشرایط واگذار 
نماید ، لذا از پیمانکاران و شرکت های واجد الشرایط دعوت بعمل می آید جهت کسب 
اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1402/04/29 لغایت1402/05/21 
از طریق سامانه خدمات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد(نسبت به دریافت وبا گذاری 
اسناد اقدام نمائید. شرایط مناقصه: 1_ آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات قیمت و 
بارگذاری در سامانه روز شنبه مورخ 1402/05/21 و تحویل پاکت الف )ضمانتنامه ( 
به دبیرخانه ساعت 13 می باشد. 2_ کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد 
مناقصه تاارائه پیشنهاد مناقصه گران بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.irانجام خواهد شد.3_ 
برندگان نفرات اول و دوم و سوم مناقصه اگر ظرف حداکثر یک هفته پس از ابلاغ 
حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط وطبق قانون عمل خواهد 
شد.4_ شهرداری در ردیا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.5_ پرداخت کلبه 
کسورات قانونی اعم از بیمه مالیات دارابی و…. برعهده پیمانکار می باشد.6_ سپرده 
شرکت در مناقصه نگهداری فضای سبز مبلغ 3/650/000/000 ریال و جهت شرکت 
در مناقصه واگذاری خدمات شهری به مبلغ 5/900/000/000 ریال که به حساب 
سپرده شماره 3103/111/3030000/4 نزد بانک توسعه وتعاون آزادشهر یا ارائه 
ضمانتنامه بانکی معتبر با اعتبار 3 ماهه اقدام گردد.7_ ضمانت نامه بانکی یا فیش 
واریزی را در پاکت ))الف((تا روز شنبه مورخه 1402/05/21 تا ساعت 13 به صورت 
حضوری تحویل دبیرخانه شهرداری گردد ضمانت نامه بانکی می بایست به مدت سه 
ماه دارای اعتبار باشد و بازگشایی در سامانه مورخ 1402/05/21 تا ساعت 13/30 
می باشد.8_ تشکیل جلسه کمیسیون معاملات جهت بررسی اسناد و پیشنهادات روز 
دوشنبه مورخ 1402/05/23 می باشد.9_ مدارک و شرایط و اسناد جزء ملزومات برنده 

می باشد.10_ هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد. م الف: 9393 
چاپ نوبت اول روز پنج شنبه مورخ 1402/04/29 

چاپ نوبت دوم روز شنبه مورخ 1402/05/07
رضا سلطانی شهردار آزادشهر

نوبت اول

آگهی ثبت و نتیجه انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی 
فروشندگان آبمیوه، بستنی، قهوه سرا و کافی شاپ های شهرستان مشهد

 به استناد ماده 131 قانون کار و آیین نامه مصوب1389/8/3  هیات وزیران و 
به موجب صورتجلسه های مورخ 1402/3/22 مجمع عمومی و 1402/3/30   هیات 
مدیره و سایر مدارک تسلیمی، اسامی و سمت هریک از اعضای اصلی و علی البدل 
هیات مدیره و بازرسان انجمن صنفی که از تاریخ1402/3/22  به مدت سه سال 

انتخاب شده اند به شرح ذیل می باشد:
1-شهاب زمانی، رئیس هیات مدیره و دبیر2-سعید شریف زاده مشهدی، نایب رئیس 
هیات مدیره3-امیر ملکوتی، خزانه دار4-محسن رادمرد، هادی عبدالهی، اعضاء اصلی 
هیات مدیره5-حسن کرمانی نژاد، امین گلستان، اعضاء علی البدل هیات مدیره 

6-سید علیرضا علوی، بازرس اصلی7-اصغر نیکنام، بازرس علی البدل
ضمناً برابر مواد 19 و 22 اساسنامه انجمن صنفی، کلیه مکاتبات اداری و اوراق عادی 
انجمن با امضا رئیس هیات مدیره یا دبیر، ممهور به مهر انجمن و کلیه اسناد مالی، 
اوراق رسمی بهادار و قراردادهای تعهدآور که به تصویب هیات مدیره رسیده باشند 
با امضای رئیس هیات مدیره و خزانه دار یا آقای محسن رادمرد و خزانه دار و ممهور 
به مهر انجمن معتبر خواهد بود. همچنین به موجب مصوبه مجمع عمومی موسس 
مورخ1402/3/22  مقرر گردید میزان حق ورودیه که تنها برای یکبار دریافت می 
گردد به میزان 5 روز حداقل حقوق کارگر که هرساله توسط شورای عالی کار تعیین می 
گردد و حق عضویت به میزان 3 روز حداقل حقوق کارگر که هرساله توسط شورای 

عالی کار تعیین می گردد به صورت سالیانه دریافت گردد.
محمد امین بابایی، مدیر کل

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم
شرکت تعاونی مصرف کارکنان اداره کل زندان های ارومیه به شماره ثبت ۵۵41

تاریخ انتشار : 1402/04/29
با عنایت به عدم رسمیت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول مورخ 1402/04/25 و بنا به تصویب 
هیات مدیره، جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف کارکنان اداره کل 
زندان های ارومیه راس ساعت 16 روز شنبه مورخ 1402/05/14در محل سالن حسینه اداره کل 
زندان های استان واقع در چهارراه مخابرات تشکیل خواهد شد. از عموم سهامداران و اعضای محترم 
دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور 
بهم رسانند یا با توجه به مفاد ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتی که حضور عضوی 
در مجمع میسر نباشد میتواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار اعضا 
یا غیر اعضا واگذار نماید. در این  صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکثر حق سه رای با 
وکالت هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد. توضیح اینکه وکالتنامه های عادی بایستی 
یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر از روزهای تعطیل در محل دفتر 
شرکت تنظیم شده و توسط هیات مدیره بررسی و تایید گردد و در غیر اینصورت وکالتنامه رسمی حضور 

در مجمع بایستی به تایید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد.
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هیات مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورت حساب مالی 1401

3- اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود یا زیان سال 1401
4 - طرح تصویب گزارش تغییرات سرمایه 1401

5- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای صرف هزینه سال مالی 1402
6- انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی البدل برای مدت یکسال به علت اتمام مدت 

ماموریت
7-طرح تصویب پاداش هیات مدیره

8- طرح و تصویب حق الزحمه بازرس
شرکت تعاونی مصرف کارکنان اداره کل زندان های ارومیه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
شرکت تعاونی مصرف محلی در حال تصفیه شماره 39 منطقه 82

بنا به تصمیم هیئت مدیره شرکت تعاونی جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت 
 اول شرکت تعاونی مذکور راس ساعت 00 / 15 روز چهارشنبه مورخ 11 / 05 / 1402 

در محل کوی خضر – خیابان سرداری – مسجد ابوالفضل برگزار می شود .
بدینوسیله از کلیه اعضاء )صاحبان سهام ( دعوت می گردد در تاریخ و ساعت مقرر 
در مجمع عمومی فوق حضور بهم رسانیده و یا وکلای خود را با توجه به ماده 19 آیین 
نامه نحوه تشکیل مجامع ، حداکثر 1 روز قبل از تاریخ مجمع عمومی به هیئت مدیره 

تعاونی کتبا معرفی نمایند.
ضمنا از کلیه کسانیکه متقاضی کاندید شدن برای تصدی سمت های هیئت تصفیه 
شرکت تعاونی می باشند می بایست حداکثر تا 5 روز پس از تاریخ انتشار با در دست 
داشتن شناسنامه و کارت ملی و آخرین حکم کارگزینی به دفتر هیئت تصفیه واقع در 

تعاونی مراجعه و پس از تکمیل مراحل ثبت نام رسید دریافت نمایند.
دستورات جلسه

1. گزارش کتبی هیات تصفیه شرکت تعاونی در خصوص عملکرد شرکت تعاونی در 
سال 1401 – 1395

2. طرح و تصویب صورت های مالی شرکت تعاونی منحله منتهی به سال 1401
3. طرح و تصویب پیش بینی بودجه جهت انجام فرایند تصفیه شرکت تعاونی

4. انتخاب / تمدید اعضای هیئت تصفیه
5. طرح و تصویب آئین نامه مالی – معاملاتی

هیئت تصفیه شرکت تعاونی

آگهی ثبت نتیجه تجدید انتخابات انجمن صنفی 
کارگری رانندگان ناوگان مسافری شهرستان ساری و حومه

به استناد ماده 131 قانون کار جمهوری اسلامی ایران و آئین نامه اجرایی 
1371/10/6 مصوب هیئت محترم وزیران و به موجب صورت جلسه مورخ 
1402/3/25 مجمع عمومی و به استناد صورت جلسه تعیین سمت مورخ 1402/4/4 
اعضای هیئت مدیره انجمن صنفی مذکور و سایر مدارک ارسالی ، اسامی و سمت 
هریک از اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره از تاریخ 1402/4/24 به مدت سه 
سال و بازرسان به مدت یک سال که به شماره 27/3/1/312 ثبت این اداره کل 

گردیده به شرح ذیل اعلام می گردد.
1/ علیرضا حسنی رئیس

2/ علیرضا گوران شورکچالی نایب رئیس
3/ احمد صباغ پور خزانه دار

4/ عیسی محمودی کفشگری دبیر
5/ سید محمد کلانتری عضو اصلی
6/ محمد سهولتی عضو علی البدل

7/ غلامرضا عبادی مالیدره عضو علی البدل
8/ رجب امینی بازرس اصلی

9/ حسین رسولیان بازرس علی البدل
ضمنا برابر با ماده 22 اساسنامه کلیه مکاتبات اداری اوراق عادی انجمن با امضاء رئیس 
هیئت مدیره یا دبیر ممهور به مهر انجمن و کلیه اسناد مالی ، اوراق رسمی بهادار و 
قراردادهای تعهدآور که به تصویب هیئت مدیره رسیده باشند با امضاء مشترک 

صاحبان امضاء مجاز و ممهور به مهر انجمن معتبر خواهد بود.
علی باقری بردی - مدیرکل

اطلاعیه ) فراخوان ( نوبت سوم شرکت تعاونی مسکن موتوژن
تاریخ انتشار : 1402/04/29

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم ذینفع در پروژه های پلاک 15 و پلاک 16 آذران تعاونی مسکن کارگران موتوژن که 
صاحب امتیاز قرارداد واگذاری موقت داخلی از اراضی آذران می باشد و یا از طریق دفتر خانه های رسمی بصورت 
وکالتی از اشخاص خریداری نموده اند و تا کنون جهت تشکیل پرونده و ثبت در سیستم به تعاونی مسکن مراجعه 
ننموده اند ابلاغ میگردد حداکثر ظرف مدت 15 روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل قرارداد 
واگذاری و مبایعه نامه و وکالتنامه و مدارک شناسایی به تعاونی مسکن مراجعه نموده و نسبت به تشکیل پرونده 
اقدام نمایند. در صورت عدم مراجعه در مهلت مقرر قرارداد فی مابین بصورت یکطرفه فسخ و باطل بوده و تعاونی 
مسکن موتوژن هیچگونه مسئولیتی در قبال افراد حقیقی و حقوقی نداشته و مسئولیت بر عهده خود عضو بوده و 
هیات مدیره هرگونه ادعا را در هریک از محاکم قضایی و انتظامی و مراجع ذیربط را از خود سلب و ساقط مینماید و 

چنانچه در مقام دادخواهی برآیند لغو و باطل میباشد.
آدرس دفتر تعاونی مسکن موتوژن : تبریز – چهارراه لاله – جنب بانک ملت – ساختمان ساحل – طبقه دوم شرقی

زمان مراجعه : 9 صبح الی 1 ظهر
هیات مدیره تعاونی مسکن کارگران موتوژن

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت دوم
تاریخ انتشار: 1402/04/29

جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن تراکتورسازی به 
شماره ثبت1332 رأس ساعت 16روز چهار شنبه مورخه 1402/05/11 در 
محل سالن چند منظوره ) باشگاه ورزشی ( شرکت تراکتورسازی ایران برگزار 
میشود از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی مسکن تراکتورسازی دعوت 

میگردد در ساعت مقرر حضور به هم رسانند.
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیأت مدیره و بازرس
2- رسیدگی و اتخاذ تصمیم تراز بیلان مالی سال 1401-1400-99-98

3- تعیین خط مشی و تصویب برنامه های آتی شرکت در مورد ) پروژه 
144 واحدی فاز دو سهند – اسناد مجتمع 270 کوی لاله – اسناد خانه های 

سازمانی واگذار شده کوی لاله (
4- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای سال 1402

5- برگزاری انتخابات بازرس برای مدت قانونی
6- تعیین هزینه تغییر نام قراردادهای واگذار شده شرکت تعاونی

7- تعیین حق جلسه و پاداش هیئت مدیره و بازرس برای سال 1402- 
تصویب هزینه ایاب و ذهاب ، حق مسئولیت و پاداش مدیر عامل

8- انتخاب روزنامه جهت درج آگهی های شرکت ) اصلی و علی البدل(
تذکر1 : افرادی که قصد دارند برای حضور در مجمع عمومی وکیل خودرا 
اعزام نمایند می بایست از ساعت 8 تا 14 مورخه 1402/05/02 لغایت 
1402/05/07حضور توأم وکیل و موکل در دفتر تعاونی حضور یافته 
و ورقه حضور در مجمع را به نام وکیل در حضور هیأت مدیره و بازرس 
دریافت دارند توضیح اینکه به وکالتنامه های غیررسمی ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
تذکر2 :  اعضاء تعاونی برای حضور در مجمع عمومی یا اخذ برگه ورود باید 
ورقه سهم یا گواهینامه موقت سهم یا کارت عضویت و یا دفترچه عضویت 

ارائه نمایند.
شرکت تعاوني مسكن تراكتورسازي

 مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت زمین کاوان الوند

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت زمین کاوان الوند سهامی خاص 
دعوت به عمل می آید که در روز یکشنبه مورخ 15 / 05 / 1402 ساعت 

00 / 08 در محل قانونی شرکت برگزار میگردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه :

1. تغییر تعداد اعضای هیئت مدیره
2. تغییر محل قانونی شرکت

هیئت مدیره

مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت زمین کاوان الوند
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت زمین کاوان الوند )سهامی خاص( 

دعوت به عمل می آید که در روز یکشنبه 15 / 05 / 1402 ساعت 00 / 10 در 
محل قانونی شرکت برگزار میگردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه :
1. استماع گزارش عملکرد مالی و اجرایی شرکت

2. تعیین اعضاء هیئت مدیره
3. تعیین بازرسین قانونی و علی البدل

4. تعیین و تصویب روزنامه کثیر الانتشار
هیئت مدیره

در سایه آفتاب
   رسانه؛ بازویی مطمئن برای پویایی تبلیغ

عباس مرادیان مقدم ،کارشناس ارشد 
ارتباطات ودانشجوی دکتری تخصصی علوم 
سیاسی احاطه رهبر فرزانه انقلاب اسلامی بر 
مباحث مربوط به کارکرد و جایگاه انواع رسانه، 
ستودنی دانست وگفت: دغدغه های ایشان در 
باره مسائل مربوط به رسانه و فضای مجازی و 
تکنولوژی های مطرح نظیر »هوش مصنوعی« در 
نوع خود قابل تأمل است. یقین اتاق فکرهای 
نظام و اندیشکده های مختلف رهنمودهای داهیانه 
ایشان را مدنظر خواهند داشت و برابر وسع 
خود سلسله تحقیقات و پژوهش هایی برای تبیین 
مسائل مورد اشاره ایشان خواهند داشت.مرادیان 
مقدم در دیدار فضلا، طلاب و مبلغین حوزه های 
علمیه در باره فضای مجازی و بهره مندی از علوم 
روز برای امر تبلیغ افزود:درد مشخص است. 
درمان هم مشخص است. نقطه ضعف ما نبود 
کاربرانی متخصص و خلاق و متعهد و آشنا به 
علوم روز است. برای رفع این نقطه ضعف باید 
کوشید. کافی است من و شما وفاداران به انقلاب 

اسلامی به ایشان اقتداء کنیم.از امروز یک گام به 
جلو برداریم. بهتر از قبل برای دفاع از ارزش های 
نظام، تلاش کنیم. آسیب شناسی گذشته لازم است. 
با وجود امکانات و تشکیلات و نیروهای موجود 
چرا باید در امر تبلیغ دچار ضعف باشیم؟ تنویر 
افکار عمومی یک ضرورت است. رسانه از جمله 
حلقه های مطرح در حوزه تبلیغ و تنویر افکار 
عمومی و مبارزه با شبهات و معرفی ارزش های 
دینی و مذهبی و انقلابی است. بضاعت خوبی در 
حوزه رسانه داریم. کمیت رسانه ها مشخص است. 
دغدغه در کیفیت آنهاست.وی ادامه داد:نسل فعلی 
نسلی پرسشگر و مطالبه گر است. یادمان نرود که 
جمعیت کشور در وقت پیروزی انقلاب اسلامی 
۳۶ میلیون نفر بود. اینک جمعیت ایران اسلامی 
از مرز ۸۰ میلیون نفر عبور کرده است. باید برای 
تنویر افکار این جمعیت کاری کارستان کرد. و این 
در حالی است که جهان اسلام تشنه تبلیغ انقلاب 
اسلامی است. باید به فکر تبیین جایگاه کشورمان 
در جهان هم باشیم. این مهم نیازمند توانمندی 

حوزه تبلیغ است. این توانمندی باتقویت کیفیت 
رسانه ممکن است.رسانه ها تشنه روحی جدید 
هستند. جوانان می توانند این روح را به رسانه ها 
بدمند. البته باید با زیر و زبر انقلاب اسلامی، دفاع 
مقدس و بزنگاه های مختلف نظام مقدس جمهوری 
اسلامی آشنا بشوند. بایسته است عنصر تبلیغ برای 
آشنایی این نسل با ارزش های انقلاب و نظام بیش 
از پیش جدی گرفته شود. نیازمند مبلغانی آشنا به 
دغدغه های جوانان هستیم. چند مبلغ آشنا با مسائل 
جوانان سراغ داریم؟ مبلغان ما به چه میزان قدرت 
ایجاد ارتباط با نسل جوان را دارند؟رسانه مددکار 
خوبی برای پاسخ به این پرسش ها و بسیاری از 
سؤالات دیگر است. کافی است بسان دوران 
پیروزی انقلاب اسلامی به جوانان اعتماد کنیم. 
جوانان ما دارای اطلاعات بالایی هستند. توان 
استفاده از دانش های مختلف را دارند. کافی است 
بسان دوران دفاع مقدس به آنها اعتماد کنیم. در 
عرصه سازندگی شاهد درخشش جوانان بودیم. 
این درخشش را در حوزه مبارزه با کرونا شاهد 

بودیم. در حوزه دفاع از حرم و حفظ امنیت و 
مبارزه با اشرار و قاچاق هم شاهد اهتمام جوانان 
هستیم.رسانه تشنه روحی جوان، پویا، بالنده و آشنا 
با فضای مجازی و حتی به تعبیر امام خامنه ای 
نیازمند توجه به هوش مصنوعی است.  کاش 
فرامین رهبری را بیش از پیش جدی بگیریم. امر 
تبلیغ فقط کار طلاب و مبلغان نیست. هر مومن 
انقلابی دوستدار نظام باید یک مبلغ باشد. رسانه 
تلاش برای این مهم است. همه وفاداران به انقلاب 
مبلغ مذهب شیعه و دین اسلام و ارزش های نظام 
هستند. رسانه جایگاه مطلوبی برای درخشش 

عنصر تبلیغ است.


